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11
Gevrey-Chambertin 'Au Vellé' 1998 (4)
Domaine Denis Mortet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance, 1LSTL
Nuits-Saint-Georges 'Les Perrières' 
1er Cru 1999 (4)
Domaine Robert Chevillon, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 280 – 380

12
Nuits-Saint-Georges 'Les Saint-Georges'
1er Cru 1998 (3)
Domaine Henri Gouges, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
Nuits-Saint-Georges 'Les Pruliers' 
1er Cru 1998 (3)
Domaine Henri Gouges, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 280

13
Nuits-Saint-Georges 'Les Pruliers' 
1er Cru 2001 (4)
Domaine Henri Gouges, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Givry 'Clos Jus' 1er Cru 2002 (2)
Domaine Francois Lumpp, Givry
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Givry 'Le Pied du Clou' 2002 (1)
Domaine Francois Lumpp, Givry
Excellent level and appearance
Hospices de Nuits 'Rue de Chaux' 
1er Cru Cuvée Camille Rodier 2002 (1)
J.P. Marchand, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
Hospices de Nuits 'Les Boudots' 1er Cru
Cuvée Mesny de Boisseaux 2002 (1)
J.P. Marchand, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 180 – 280

14
Hospices de Beaune Pommard 'Cuvée
Suzanne-Chaudron' 1999 (2)
Maison Champy, Beaune
1LSCL, LDC
Hospices de Beaune Pernand-
Vergelesses 'Cuvée Rameau-Lamarosse'
1er Cru 1999 (1)
Maison Champy, Beaune
Excellent level and appearance, LSTL
Hospices de Beaune Beaune 'Cuvée
Cyrot-Chaudron' 1er Cru 1999 (1)
Maison Champy, Beaune
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 100 – 150

15
Nuits-Saint-Georges 2002 (2)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges 2000 (3)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges 1999 (1)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level, LSTL
Côte de Nuits-Villages 2001 (1)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages 2000 (2)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages 1999 (1)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level, LSTL
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2001
(2)
Domaine du Château de Prémeaux, Prémeaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

BURGUNDY

1
Clos de la Roche Grand Cru 2001
Hubert Lignier, Morey-Saint-Dénis
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 400 – 600

2
Corton Le Rognet Grand Cru Vielles
Vignes 2002 (3)
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée
U. 2cm BC, 13cm BC, LSTL
Morey-Saint-Dénis 'Les Chaffots' 
1er Cru 2001 (4)
Hubert Lignier, Morey-Saint-Dénis
Excellent level, STL
R  7 bottles
Per lot: € 200 – 340

3
Nuits-Saint-Georges 'Clos de la
Maréchale' 1er Cru 2004
Domaine J.F. Mugnier, Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 220

4
Clos du Dessus des Marconnets 1999
Domaine Pierre Labet, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

5
Fixin 'Clos des Perrières' 1er Cru 1993
Domaine Guy Dufouleur, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 300

5

6
Fixin 'Clos des Perrières' 1er Cru 1993
Domaine Guy Dufouleur, 
Nuits-Saint-Georges
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 300

7
Corton Grand Cru 'Les Hautes
Mourottes' 1993
Domaine d'Ardhuy, Corgoloin
Excellent level, LSCL, WISL, NOL
R  2 bottles
Per lot: € 180 – 230

8
Vosne-Romanée 'Les Suchots' 1990
Domaine Jacques Cacheux, 
Vosne-Romanée
U. 1.5cm or better, LSTL, 1NL
R  3 bottles
Per lot: € 150 – 250

9
Beaune 'Cuvée des Dieux' 1er Cru 1996
(3)
Charles Ninot, Beaune
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
1NL
Corton Grand Cru 'Cuvée des Dieux'
1996 (2)
Charles Ninot, Beaune
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Pommard 'Cuvée des Dieux' 1996 (2)
Charles Ninot, Beaune
U. 2cm BC, 1LSCL & 1LWRL
R  7 bottles
Per lot: € 180 – 280

10
Clos de Vougeot Grand Cru 1999
Château de la Tour, Clos de Vougeot
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 120 – 160



24
Chassagne-Montrachet 'La Romanée' 
1er Cru 1999
Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance, 2LSTL, 2LNL
W  11 bottles
Per lot: € 270 – 390

25
Le Chambertin Grand Cru (Believed
1911 or 1914) (3)
Louis Burel, Dijon
U. 8.5cm BC or better, HSTL, 1TL, 1LL, 1NL,
1LPC, 1LDC
Chambolle-Musigny 1933 (8)
Louis Burel, Dijon
U. 7 10m BC or better, 1 12,5cm BC, HSTL,
CC, 1SOS
R  11 bottles
Per lot: € 240 – 340

26
Pouilly-Fuissé 'Tête de Cuvée' 1997 (3)
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Chassagne-Montrachet 'Morgeot' 1er Cru
1997 (3)
Domaine Verget, Sologny
U. 1cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 160 – 220

27
Chassagne-Montrachet 'Franchemont' 
1er Cru 2001 (3)
Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Puligny-Montrachet 'Sous le Puits' 
1er Cru 2001 (3)
Verget, Sologny
Excellent level and appearance, 1LSTL
W  6 bottles
Per lot: € 140 – 180

28
Chablis 'Vaillons' 1er Cru 2002 (6)
Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Chablis 'Côtes de Lechet' 1er Cru 2002 (3)
Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Chablis 'Les Fourneaux' 1er Cru 2002 (3)
Verget, Sologny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

29
Aloxe-Corton 1998
Domaine Comte Senard, Aloxe-Corton
U. 2cm BC or better, LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 140 – 200

30
Santenay 'Les Charmes' 1997 (8)
Domaine Rene Monnier, Meursault
U. 2cm BC or better, STL, LWRL, 2LNL
Mercurey 'Les Puillets' 1er Cru 1995 (2)
Château de Santenay, Santenay
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 1LSCL
R  10 bottles
Per lot: € 110 – 160

31
Bourgogne 'Cuvée André' 1982
André Ziltener Père & Fils, 
Gevrey-Chambertin
U. 2.5cm BC or better, 9LSTL, 3STL, 1LL
R  14 bottles
Per lot: € 150 – 200

32
Aloxe-Corton 'Les Valozières' 1er Cru
1989 (6)
Domaine Nudant, Ladoix-Serrigny
U. 2.5cm BC or better, LSTL
Chénas 1988 (6)
Georges Rossi, La Chapelle-de-Guinchay
U. 2.5cm BC or better, STL, TL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

16
Auxey-Duresses 'Les Duresses' 1er Cru
1997 (4)
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses
Excellent level and appearance
Monthelie 'Les Vignes Rondes' 1er Cru
1997 (2)
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses
Excellent level and appearance
Saint-Romain 'Sous le Château' 1997 (2)
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Monthelie 1997 (1)
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses
Excellent level and appearance
Beaune 'Les Sizies' 1er Cru 1997 (3)
Domaine Pascal Prunier, Auxey-Duresses
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

17
Puligny-Montrachet 1996 (3)
Domaine Louis Carillon et Fils, 
Puligny-Montrachet
U. 2.5cm BC or better, 2STL
Puligny-Montrachet 1999 (5)
Domaine Louis Carillon et Fils, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  8 bottles
Per lot: € 250 – 350

18
Puligny-Montrachet 2000
Domaine Louis Carillon et Fils, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 250 – 350

19
Fixin 'Clos du Chapitre' 1er Cru 1990
Domaine Marion, Fixin
U. 2cm BC or better, LSTL, 4TAL, 3LLN
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

20
Aloxe-Corton 'Les Fournières' 1er Cru
1995
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 160 – 200

21
Meursault 'Chevalières' 2007
Henri Germain et Fils, Meursault
Excellent level and appearance
W  5 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

22
Chambolle-Musigny 1er Cru 1995 (5)
Domaine Comte Georges de Vogué,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance, 1LNL
Chambolle-Musigny 1995 (1)
Domaine Comte Georges de Vogué,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance, LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 450 – 650

23
Chablis 'La Forest' 1er Cru 2004 (3)
Rene et Vincent Dauvissat-Camus, Chablis
Excellent level and appearance, 1WISLN
Chassagne-Montrachet 'La Romanée' 
1er Cru 2000 (2)
Domaine Fontaine-Gagnard, 
Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance, 1LSTL, 1LWRL
Puligny-Montrachet 'Les Perrières' 
1er Cru 2001 (1)
Louis Carillon et Fils, Puligny-Montrachet
U. 1cm BC, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 240 – 300
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43
Bourgogne 'Pinot Fin' 2006
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 – 360

44
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2009
Domaine Fontaine-Gagnard, 
Chassagne-Montrachet
Excellent level and appearance, 1LWRL
W  4 bottles
Per lot: € 400 – 600

45
Pernand-Vergelesses 2001
Mis en bouteille par O.L.F. Hosmans Vins,
Schiedam
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
5LISL, 1WASL
W  18 bottles
Per lot: € 160 – 240

46
Volnay 1er Cru 'Les Fremiets' 1990 (2)
Domaine Francois Charles, Volnay
U. 3cm BC or better, 1LSTL, 1STL, 1LCC
Volnay 1er Cru 'Les Fremiets' 1995 (2)
Domaine Francois Charles, Volnay
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
1LWRL
Volnay 1er Cru 'Les Fremiets' 1990 (1)
Domaine Joseph Voillot, Volnay
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSTL
Volnay 1er Cru 'Les Caillerets' 1993 (1)
Domaine Joseph Voillot, Volnay
U. 2cm BC, excellent appearance, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 260

47
Clos de Vougeot Grand Cru 2002
Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée
Excellent level, 1LSTL, 1STL, 1SCL
R  2 bottles
Per lot: € 350 – 500

48
Corton 'Clos du Roi' Grand Cru 2002 (1)
Domaine de la Pousse d'Or, Volnay
Excellent level and appearance, LSCL
Clos de Vougeot Grand Cru 2002 (1)
Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL, SCL
R  2 bottles
Per lot: € 180 – 250

49
Saint-Aubin 'Derrière Chez Edouard' 
1er Cru 2007 (1)
Domaine Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level, LSTL
Nuits-Saint-Georges 'Clos des Porrets
Saint-Georges' 1er Cru 2002 (1)
Domaine Henri Gouges, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LISL, LNL
Nuits-Saint-Georges 'Les Pruliers' 
1er Cru 2002 (1)
Domaine Henri Gouges, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Volnay-Caillerets 'Ancienne Cuvée
Carnot' 1er Cru 2005 (5)
Domaine Bouchard Père et Fils, Beaune
Excellent level and appearance
M  8 bottles (1OWC)
Per lot: € 280 – 380

50
Pommard 'Clos de la Platière' 2005 (2)
Domaine Prince Florent de Merode,
Ladoix-Serrigny
Excellent level, LISL, 1LSCL
Aloxe-Corton 1er Cru 2005 (1)
Domaine Prince Florent de Merode,
Ladoix-Serrigny
Excellent level, LISL
Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2010
(3)
Nicolas Rouget, Flagey-Echezeaux
Excellent level, 2LISL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 130

33
Beaune-Grèves 1974
Domaine Albert Morey, 
Chassagne-Montrachet
U. 4cm BC or better, STL
R  10 bottles
Per lot: € 100 – 150

34
Gevrey-Chambertin 1976
Maison Moillard, Meursault
U. 3cm BC or better, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 100 – 150

35
Saint-Aubin 2007
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400

36
Saint-Aubin 2007
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400

37
Saint-Aubin 2007
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 200

38
Pouilly-Loché 'Révélation' 2006 (4)
Domaine du Clos des Rocs, Fuissé
Excellent level and appearance
Pouilly-Loché 'Révélation' 2007 (2)
Domaine du Clos des Rocs, Fuissé
Excellent level and appearance
Pouilly-Loché 'En Chantone' 2008 (8)
Domaine du Clos des Rocs, Fuissé
Excellent level and appearance
W  14 bottles (1OCB)
Per lot: € 120 – 160

39
Pouilly-Loché 'Les Mûres' 2009
Domaine du Clos des Rocs, Fuissé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 160

40
Pouilly-Loché 'Les Mûres' 2009
Domaine du Clos des Rocs, Fuissé
Excellent level and appearance
W  21 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300

41
Bourgogne 'Pinot Fin' 2006
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 – 360

42
Savigny-les-Beaune 1er Cru 1980 (2)
Simon Bize, Savigny-les-Beaune
U. 6cm BC or better, STL, FL, LCC
Savigny-les-Beaune les Bourgeots 1991
(1)
Simon Bize, Savigny-les-Beaune
U. 2cm BC, STL
Chorey-les-Beaune Vielle Vignes 2004
(1)
Marchaud de Gramont, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Beaune 'Les Espenottes' 1er Cru 2005 (1)
Domaine Parent, Pommard
Excellent level and appearance
Vosne-Romanée 'Les Malconsorts' 1988
(1)
André Catiard, Vosne-Romanée
U. 4cm BC, excellent appearance
Meursault-Charmes 1er Cru 2003 (7)
Jacques Thevenot-Machal, Meursault
Excellent level, 3WISL, 4LSTL
M  13 bottles
Per lot: € 300 – 400
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55
Hospices de Beaune 'Cuvée Nicolas
Rolin' 1er Cru 1995
Maison Charles Ninot, Beaune
U. 1.5cm BC or better, STL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 300

56
Corton 'Le Rognet' Grand Cru 1994 (2)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL
Corton 'Le Rognet' Grand Cru 1997 (2)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL, 1LNL
Corton 'Le Rognet' Grand Cru 2002 (3)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL, LFL
Corton 'Le Rognet' Grand Cru 2000 (3)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level and appearance
Corton 'Le Rognet' Grand Cru 2003 (1)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 420 – 550

57
Corton-Charlemagne Grand Cru 2001 (3)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, 1STL, 2NL, 1SCL
Corton-Charlemagne Grand Cru 2002 (2)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL, LNL
Corton-Charlemagne Grand Cru 1997 (2)
Maison Bertrand Ambroise, 
Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL, 1LNL
W  7 bottles
Per lot: € 240 – 340

58
Vosne- Romaneé 'Les Beaux Monts' 
1er Cru 1999 (3)
Domaine Daniel Rion & Fils, Premeaux
U. 1cm BC or better, LSTL, 1LNL
Nuits-Saint-Georges 'Les Grandes
Vignes' 1998 (3)
Domaine Daniel Rion & Fils, Premeaux
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 1LSCL
Savigny-les-Beaune 'La Dominode' 
1er Cru 1999 (3)
Domaine Bruno Clair, Marsannay
Excellent level and appearance
Chambertin 'Clos de Bèze' Grand Cru
2000 (1)
Domaine Bruno Clair, Marsannay
Excellent level and appearance
Chambolle-Musigny 'Les Baudes' 1er Cru
1997 (1)
Domaine Christian Sérafin, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level, LWRL
R  11 bottles
Per lot: € 360 – 460

59
Santenay 'Clos de la Comme' 1er Cru
2002 (2)
Domaine Françoise et Denis Clair,
Santenay
Excellent level, 1LSTL, LNL, 1LSCL
Pouilly-Fuissé 2005 (2)
Domaine Thibert, Pouilly Fuissé
Excellent level, HSTL, LNL
Pouilly-Fuissé 'Vignes Blanches' 2003 (2)
Domaine Saumaize, Vergisson
Excellent level and appearance
Fixin 'Clos du Chapitre' 1er Cru 1992 (1)
Domaine Pierre Gelin, Fixin
Excellent level and appearance
Maranges 'Sur le Chêne' 2003 (4)
Domaine Chevrot et Fils, 
Cheilly-lès-Maranges
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
2LISL
M  11 bottles
Per lot: € 120 – 180

51
No Lot

52
Corton-Bressandes Grand Cru 2001 (3)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
Beaune-Grèves 1er Cru 2001 (3)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
Savigny-les-Beaune 'Champ-Chevrey' 
1er Cru Monopole 2001 (6)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400

53
Beaune 1er Cru '275ìème Millésime' 1995
Maison Champy Père & Cie., Beaune
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSCL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 300

54
Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 
1er Cru 1991 (2)
Maison Bertrand Ambroise, Premeaux-Prissey
Excellent level, LSTL, 1LSCL
Nuits-Saint-Georges 'Les Vaucrains' 
1er Cru 1995 (1)
Maison Bertrand Ambroise, Premeaux-Prissey
Excellent level, STL, NL
Clos de Vougeot Grand Cru 1994 (3)
Maison Bertrand Ambroise, Premeaux-Prissey
U. 1cm BC or better, LSTL, 2LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300
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66
Puligny-Montrachet 2011 (12)
Domaine André Moingeon & Fils, 
Saint-Aubin
Excellent level and appearance, 1LNL
Chassagne-Montrachet 2011 (12)
Domaine André Moingeon & Fils, 
Saint-Aubin
Excellent level, LWRL, 6LSTL
M  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 280 – 420

67
Saint-Aubin 'En Remilly' 1er Cru 2011
Domaine Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
Excellent level and appearance, 6LNL
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 260

68
Hospices de Nuits, Nuits Saint-Georges
'Les Boudots - Cuvée Mesny de
Boisseaux' 1er Cru 1999
Maison Champy, Beaune
Excellent level and appearance, 2LNL
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 200

69
Nuits-Saint-Georges 'Les Boudots' 
1er Cru 1999
Maison Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance, 5LISL, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600

70
Chablis 'Montée de Tonnerre' 
1er Cru 2001
Domaine Baillard, Chablis
U. 3cm BC or better, excellent appearance,
1LCC
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

71
Beaune 'Clos des Mouches' 
1er Cru (Believed 1980s) (1)
Joseph Drouhin, Beaune
U. 1.5cm BC, STL, TL, TAL
Gevrey-Chambertin 1978 (2)
G. Vachet-Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin
U. 5.5cm BC or better, STL, LNL
Gevrey-Chambertin 'Tastevinage' 1976
(4)
G. Vachet-Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin
U. 4.5cm BC or better, STL, 1NL
Chablis 'Montmain' 1er Cru 1990 (1)
Château de Maligny, Maligny
U. 1cm BC, LSTL, NL
M  8 bottles
Per lot: € 100 – 180

72
Rully Rouge 'En Guesnes' 2004
Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 190

73
Nuits-Saint-Georges 'Clos des
Argillières' 1er Cru 2004
Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 380

74
Beaune-Grèves 1er Cru 1999
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 340

75
Beaune-Grèves 1er Cru 1999
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 340

60
Hospices de Beaune 'Cuvée Nicolas
Rolin' 1er Cru 1995
Maison Charles Ninot, Beaune
U. 3cm BC or better, STL, 2WRL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 300

61
Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand
Cru 2000 (1)
Domaine Louis Carillon et Fils, 
Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
Puligny-Montrachet 'Les Referts' 
1er Cru 1999 (2)
Etienne Sauzet, Puligny-Montrachet
Excellent level, LSTL
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2009 (1)
Etienne Sauzet, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
Meursault 'Les Perrières' 1er Cru 2000 (3)
Domaine Matrot, Meursault
Excellent level and appearance
Puligny-Montrachet 'Combettes' 
1er Cru 2000 (3)
Domaine Matrot, Meursault
Excellent level, 2LNL
Chassagne-Montrachet 'Grandes
Ruchottes' 1er Cru 1999 (2)
Domaine Bernard Moreau et Fils,
Chassagne-Montrachet
U. 1cm BC, STL, 1TL, 1LL
W  12 bottles
Per lot: € 500 – 600

62
Volnay 'Les Fremiets' 1er Cru 2003
Domaine François Charles et Fils, Nantoux
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 120

63
Savigny-les-Beaune 2003 (6)
Domaine Denis Carré, Meloisey
Excellent level, LSTL
Pernand-Vergelesses 'Les Vergelesses'
1er Cru 2003 (7)
Domaine Marius Delarche, 
Pernand-Vergelesses
Excellent level, LSTL
Maranges 'Sur le Chêne' 1999 (5)
Domaine Chevrot et Fils, 
Cheilly-lès-Maranges
Excellent level, LSTL
R  18 bottles
Per lot: € 220 – 320

64
Meursault 'Genevrières' 1er Cru 2009
Domaine Rémi Jobard, Meursault
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 360

65
Meursault Santenots 1er Cru 2000 (3)
Domaine Marquis D'Angerville, Volnay
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
Meursault 'Les Tessons' 2008 (3)
Domaine Michel Bouzerreau, Meursault
Excellent level and appearance
Meursault "Clos De Mazeray" 2009 (2)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
Excellent level and appearance
Meursault "Les Tillets" 2005 (2)
Domaine Denis Carré, Meloisey
Excellent level, LSTL
Saint-Aubin 'Murgers Des Dents 
De Chien' 1er Cru 2009 (2)
Domaine Jean Chartron, 
Puligny-Montrachet
Excellent level, 1LSTL, 1WL
W  12 bottles
Per lot: € 220 – 320
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88
Hautes-Côtes de Nuits 'Les Dames
Huguettes' 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380

89
Hautes-Côtes de Nuits 'Les Dames
Huguettes' 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380

90
Hautes-Côtes de Nuits 'Les Dames
Huguettes' 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380

91
Hautes-Côtes de Nuits 'Les Dames
Huguettes' 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380

92
Hautes-Côtes de Nuits 'Les Dames
Huguettes' 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380

93
Chambolle-Musigny 'Les Plantes' 
1er Cru 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380

94
Chassagne-Montrachet Rouge 1998
Michel Colin-Déléger, Chassagne-Montrachet
Excellent level, STL, 1SCL
R  8 bottles
Per lot: € 180 – 260

95
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

96
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

97
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

98
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

99
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

100
Chablis 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 170

76
Hautes-Côtes de Nuits 'Vielles Vignes'
2004
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

77
Hautes-Côtes de Nuits 'Vielles Vignes'
2004
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

78
Hautes-Côtes de Nuits 'Vielles Vignes'
2004
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 150

79
Volnay 'Vielles Vignes' 2002
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
3LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

80
Savigny-les-Beaune Blanc 'Vielles
Vignes' 2006
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 200

81
Savigny-les-Beaune Blanc 'Vielles
Vignes' 2006
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

82
Gevrey-Chambertin 'Vielles Vignes' 2004
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 360

83
Gevrey-Chambertin 'Vielles Vignes' 2004
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 360

84
Corton 'Les Combes' Grand Cru 1996
Château Génot-Boulanger, Meursault
U. 2.5cm BC or better, 2LSTL, 5LFL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

85
Clos de la Roche Grand Cru 2006
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 450

86
Monthélie 'Vielles Vignes' 2004
Nicolas Potel, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

87
Vougeot 'Clos de la Perrière' 
1er Cru Monopole 2004
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240
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112
Puligny-Montrachet 'Les Reuchaux'
Vielles Vignes 2008
Domaine Pierre Naigeon, 
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 240

113
Puligny-Montrachet 'Les Reuchaux'
Vielles Vignes 2008
Domaine Pierre Naigeon, 
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 240

114
Auxey-Duresses 'Cuvée Rosée' 2005
Domaine Raymond Dupont-Fahn,
Meursault
Excellent level and appearance, LISL
P  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 – 270

115
Vougeot 1962 (1)
Maison Leon Violland, Beaune
U. 6cm BC, STL, LNL, FL, LPC, NB
Chambolle-Musigny 1970 (1)
Camille Giroud, Beaune
U. 4cm BC, STL, LNL, LNC
Pommard 1976 (1)
Domaine Coste-Caumartin, Pommard
U. 2.5cm BC, LSTL, TL, LNC
Chassagne-Montrachet 1975 (1)
F & D Moingeon Frères, Beaune
U. 3cm BC, STL, NL, LDC
Fixin 'Clos Napoléon' 1974 (2)
Domaine Pierre Gelin, Fixin
U. 2cm BC or better, HSTL, 1NL, 1TAL, 1LDC
Gevrey-Chambertin 1er Cru 1986 (1)
Sérafin Père et Fils, Gevrey-Chambertin
U. 1cm BC, STL, LL
R  7 bottles
Per lot: € 130 – 200

116
Puligny-Montrachet 2001
Mise en bouteille pour Hosman Vins,
Schiedam
U. 2cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

117
Puligny-Montrachet 2001
Mise en bouteille pour Hosman Vins,
Schiedam
U. 2cm BC or better, excellent appearance, 1NL
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

118
Auxey-Duresses 'Cuvée Rosée' 2004
Domaine Raymond Dupont-Fahn,
Meursault
Excellent level and appearance
P  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 – 270

119
Clos-Vougeot Grand Cru 1995 (2)
Labet & Dechelette Château de La Tour,
Clos de Vougeot
U. 1cm BC or better, LSTL, 1TLN, 1NOLN
Clos de Vougeot Grand Cru 1994 (1)
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 150 – 220

120
Puligny-Montrachet 2001
Mise en bouteille pour Hosman Vins,
Schiedam
U. 2cm BC or better, LSTL, 1NL, 1CUC
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

101
Chablis 'Mont de Milieu' 1er Cru 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 220

102
Chablis 'Mont de Milieu' 1er Cru 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 220

103
Chablis 'Mont de Milieu' 1er Cru 2009
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 220

104
Chablis 'Côte de Troemes' 1er Cru 2007
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

105
Chablis 'Côte de Troemes' 1er Cru 2007
Domaine Jean-Pierre Grossot, Fleys
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

106
Marsannay Blanc 'Les Vignes Marie'
2009
Domaine du Vieux Collège, 
Marsannay-la-Côte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

107
Marsannay Blanc 'Les Vignes Marie'
2009
Domaine du Vieux Collège, 
Marsannay-la-Côte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

108
Marsannay Blanc 'Les Vignes Marie'
2009
Domaine du Vieux Collège, 
Marsannay-la-Côte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

109
Marsannay Blanc 'Les Vignes Marie'
2009
Domaine du Vieux Collège, 
Marsannay-la-Côte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

110
Marsannay Blanc 'Les Vignes Marie'
2009
Domaine du Vieux Collège, 
Marsannay-la-Côte
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

111
Puligny-Montrachet 'Les Reuchaux'
Vielles Vignes 2008
Domaine Pierre Naigeon, 
Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 240
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130
Gevrey-Chambertin 'Vielles Vignes' 2009
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 – 460

131
Santenay 'La Maladière' 1er Cru 2004
Domaine Vincent Girardin, Meursault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 360

132
Vosne-Romanée 'Vieilles Vignes' 2006
Domaine Robert Sirugue, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 340 – 440

133
Mâcon Villages 'Grange Magnien' 2011
(15)
Louis Jadot, Beaune
Excellent level and appearance, 1LNL
Vosne-Romanée 2005 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level, LSTL, LNL
Vosne-Romanée 2006 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level, LSTL, LNL
Aloxe-Corton 2006 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level, LSTL, LNL, LSCL
M  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 140 – 180

134
Chablis 'Vieilles Vignes' 2011 (6)
Sylvain Mosnier, Chablis
Excellent level and appearance
Bourgogne 'Le Chapitre' 2009 (12)
René Bouvier, Gevrey Chambertin
Excellent level and appearance
M  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 140 – 180

135
Meursault 'Sous le Dos d'Ane' 
1er Cru 2008
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950

136
Puligny-Montrachet 2004
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  6 magnums (OWC)
Per lot: € 600 – 800

137
Puligny-Montrachet 2006
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  16 bottles (1OWC)
Per lot: € 650 – 950

138
Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 
1er Cru 2006
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1000

139
Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 
1er Cru 2006
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950

140
Puligny-Montrachet 2007
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  8 bottles (OWC)
Per lot: € 330 – 450

121
Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand
Cru 1992 (1)
Domaine Louis Carillon et Fils, 
Puligny-Montrachet
U. 5.5cm BC, STL, NL, CRC, LPC
Morey-Saint-Denis 'Monts Luisants' 
1er Cru 1989 (1)
Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis
U. 1cm BC, LSTL, LWRL
Vosne-Romanée 'Les Suchots' 1990 (1)
René Cacheux-Blée, Vosne-Romanée
U. 1cm BC, LSTL, LNL
M  3 bottles
Per lot: € 180 – 280

122
Gevrey-Chambertin 'Combes aux
Moines' 1er Cru 1990 (1)
Domaine René Leclerc, 
Gevrey-Chambertin
U. 1cm BC, LSTL, LNL, LNC, LDC
Gevrey-Chambertin 'Cuvée de L'Abeille'
1990 (1)
Domaine Ponsot, Morey-Saint-Denis
U. 1cm BC, LSTL, LDC
Gevrey-Chambertin 1991 (1)
Claude Dugat, Gevrey-Chambertin
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSTL
Nuits-Saint-Georges 1988 (2)
Maison Bertrand Ambroise, 
Prémeaux-Prissey
U. 2cm BC or better, HSTL, SCL
Hospices de Beaune Corton 'Cuvée
Charlotte Dumay' Grand Cru 1998 (1)
Producer Unknown
U. 1cm BC, STL, HTL, LDC
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 320

123
Clos Vougeot Grand Cru 2005
Domaine Forey Pere et Fils, 
Vosne-Romanée
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 360 – 460

124
Meursault 'Les Vireuils' 2010 (3)
Domaine Dupont-Fahn, Monthélie
Excellent level and appearance, 1WRL
Vougeot Blanc 'Les Cras' 1er Cru 2008 (6)
Domaine Bertagna, Vougeot
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
3LISL
W  9 bottles
Per lot: € 220 – 300

125
Savigny-les-Beaune 'Les Serpentières'
1er Cru 2011
Patrick Javillier, Meursault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

126
Pouilly-Fuissé 2012
Clos de la Chapelle, Pouilly Solutré
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

127
Corton-Charlemagne Grand Cru 2005
Domaine Vincent Girardin, Meursault
Excellent level and appearance, 1LNL
W  2 bottles
Per lot: € 120 – 160

128
Mazis-Chambertin Grand Cru 2000
Domaine Vincent Girardin, Meursault
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 500 – 700

129
Meursault 'Clos du Cromin' 2011
Patrick Javillier, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380
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150
Corton-Charlemagne Grand Cru 2009
Bouchard Père et fils, Beaune
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 650 – 850

151
Beaune-Grèves 'Vignes de l'Enfant
Jesus' 1er Cru 2000
Bouchard Père et fils, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 480 – 600

152
Chambolle-Musigny 2002
Domaine Coquard Loison-Fleurot, 
Flagey-Echezeaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 480 – 600

153
Chambolle-Musigny 2002
Domaine Coquard Loison-Fleurot, 
Flagey-Echezeaux
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 200 – 300

154
Grands Echézeaux Grand Cru 2002 (4)
Domaine Gros Frère et Soeur, 
Vosne-Romanée
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, 1LNL
Gevrey-Chambertin 'Les Courbeaux' 
1er Cru 1998 (1)
S.C. Guillard, Gevrey-Chambertin
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 500 – 750

155
Marc de Bourgogne 1986
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
L  2 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 750

155A
Marc de Bourgogne 1986
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
L  2 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 750

141
Puligny-Montrachet 2007
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  6 magnums (OWC)
Per lot: € 500 – 700

142
Puligny-Montrachet 'Les Combettes' 
1er Cru 2007
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance, 2LNL, 1LDC
W  6 bottles
Per lot: € 360 – 460

143
Puligny-Montrachet 'Les Pucelles' 
1er Cru 2007
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900

144
Bourgogne Blanc 2008
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

145
Bourgogne Blanc 2009
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

146
Bourgogne Blanc 2010
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

147
Corton-Charlemagne Grand Cru 2002
Bouchard Père et fils, Beaune
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650

148
Corton-Charlemagne Grand Cru 2003
Bonneau du Martray, Beaune
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  6 magnums (6OWC)
Per lot: € 700 – 900

149
Corton-Charlemagne Grand Cru 2004
Bonneau du Martray, Beaune
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  3 magnums (3OWC)
Per lot: € 360 – 460
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166
Echézeaux Grand Cru
1978
Domaine Lucien Jayer,
Vosne-Romanée
U. 4cm BC, excellent
appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 1500 – 2500

167
Gevrey-Chambertin
'Clos Saint Jacques'
1er Cru 2006
Domaine Armand
Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and
appearance
R  3 bottles
Per lot: € 800 – 1100

168
Vosne-Romanée 'Aux
Malconsorts' 
1er cru 2005
Domaine Dujac Fils & Père, 
Morey-Saint-Denis
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 900 – 1200

169
Romanée-Conti Grand Cru 1976
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 5cm BC, STL, NL
R  1 bottle
Per lot: € 4000 – 5000

170
Romanée-Conti Grand Cru 1992
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 3.5cm BC, LSTL, CC
R  1 bottle
Per lot: € 4500 – 5500

171
Échézeaux Grand Cru 2009
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 550 – 750

172
Échézeaux Grand Cru 2005
Domaine Dujac, Morey-Saint-Denis
Excellent level, LSTL, 2SCL
R  3 bottles
Per lot: € 900 – 1200

156
Beaune 'Cuvée Guigone de Salins' 
1er Cru 2000 (5)
Hospices de Beaune, Jean-Phillipe
Marchand
U. Excellent level, 1 1cm BC, 3LSTL
Pommard 'Cuvée Dames de la Charité
2000 (6)
Hospices de Beaune, Jean-Phillipe
Marchand
Excellent level and appearance
R  11 bottles (1OCB)
Per lot: € 260 – 360

157
Pernand-Vergelesses 'Ile des
Vergelesses' 1996
Domaine Pavelot, Savigny-Lès-Beaune
U. 1.5cm BC or better, 3LSTL, 1LSCL, 1LCC
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

158
Pommard 'Cuvée Raymond Cyrot' 2003
Hospices de Beaune, 
Jean-Phillipe Marchand
Excellent level, 2LSTL, 1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 160 – 220

159
Nuits-Saint-Georges 'Cuvée Fagon les
Didiers' 1er Cru 2001 (5)
Hospices de Nuits, Jean-Phillipe Marchand
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges 'Cuvée Cabet Les
Didiers' 1er Cru 1995 (6)
Hospices de Nuits, Maison Champy Père
et Cie, Beaune
Excellent level, 3LSTL, 1LSCL
R  11 bottles
Per lot: € 300 – 400

160
Clos Vougeot Grand Cru 1995
Château de la Tour, Vougeot
Excellent level, 1 1.5cm BC, 4LSTL, 1LNL
R  5 bottles
Per lot: € 180 – 260

161
Corton 'Cuvée des Dieux' Grand Cru
1996
Charles Ninot, Beaune
U. 2,5 cm BC, excellent appearance, 3LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 340

162
Beaune du Château 1er Cru 1986
Domaine du Château de Beaune,
Bouchard Père & Fils, Beaune
U. 1.5 cm BC, LSTL
R  1 magnum
Per lot: € 70 – 110

163
Clos des Lambrays Grand Cru 1984
Domaine des Lambrays, Morey-St.-Denis
U. 10cm BC, LSTL, LNL, LWRL, CRC, SOS
R  1 methusaleh - 6 ltr OWC
Per lot: € 380 – 600

164
Charmes-Chambertin Grand Cru 2004
Domaine Geantet-Pansiot, 
Gevrey Chambertin
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 400

165
Vosne-Romanée 'Beaumonts' (Believed
1957 according to consigner’s cellar
book)
Henri Jayer, Vosne-Romanée
U. 5.5cm BC, LSTL, LNL, CUC
R  1 bottle
Per lot: € 600 – 1200
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177
Charmes-Chambertin Grand Cru 2002
(2)
Domaine Géantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
Charmes-Chambertin Grand Cru 2003
(2)
Domaine Géantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
Gevrey-Chambertin 1996 (2)
Domaine Géantet-Pansiot, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance, 1LNL
Le Musigny 'Vieilles Vignes' Grand Cru
1998 (2)
Domaine Comte Georges de Vogüe,
Chambolle-Musigny
Excellent level, LSTL, 1LSCL
R  8 bottles
Per lot: € 650 – 850

178
Clos de Vougeot Grand Cru 1994 (2)
Domaine Jean-Jacques
Confuron,Premeaux-Prissey
U. 1.5cm BC or better, LSTL, LWRL, 1LNL
Clos de Vougeot Grand Cru 1995 (2)
Domaine Jean-Jacques
Confuron,Premeaux-Prissey
Excellent level and appearance, LNL
Clos de Vougeot Grand Cru 2000 (2)
Domaine Laurent, Nuits-Saint-Georges
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Clos de Vougeot Grand Cru 1998 (6)
Domaine Laurent, Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
4LNL
R  12 bottles
Per lot: € 600 – 900

179
Le Musigny 'Vieilles Vignes' Grand Cru
1995
Domaine Comte Georges de Vogüe,
Chambolle-Musigny
Excellent level, 1STL, 2LSTL, 2LNL
R  3 bottles
Per lot: € 950 – 1300

180
Échézeaux Grand Cru 2007 (6)
Domaine Vigot Fabrice, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, 2LSTL
Échézeaux Grand Cru 2003 (3)
Domaine Vigot Fabrice, Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
Échézeaux Grand Cru 1997 (3)
Domaine Vigot Fabrice, Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1NOLN
R  12 bottles
Per lot: € 600 – 900

173
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1995
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 1300 – 1800

174
Clos de Vougeot Grand Cru 2002
Domaine René Engel, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 650 – 950

175
Grands-Échézeaux Grand Cru 1998 (1)
Domaine René Engel, Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL
Grands-Échézeaux Grand Cru 2001 (3)
Domaine René Engel, Vosne-Romanée
Excellent level, 2NL
R  4 bottles
Per lot: € 800 – 1200

176
Chambertin Grand Cru 2008 (2)
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
Chambertin Grand Cru 2007 (3)
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 2600 – 3400

2524
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187
Grands-Échézeaux Grand Cru 2002
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, 1LWASL
R  3 bottles
Per lot: € 1600 – 2200

188
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2003
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 1200 – 1600

189
Vosne-Romanée 'Cuvée Duvault Blochet'
1er Cru 2006
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 1800 – 2400

190
Chambertin Grand Cru 2011
Domaine Armand Rousseau Père & Fils,
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance, 1LNL
R  4 bottles
Per lot: € 3200 – 4200

181
Bonnes-Mares Grand Cru 1999 (1)
Domaine Robert Groffier Pere & Fils,
Chambolle-Musigny
Excellent level, LISL, LNL
Bonnes-Mares Grand Cru 1996 (2)
Maison Champy, Beaune
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSCL
Chambertin 'Clos de Bèze' 1990 (2)
Domaine Pierre Gelin, Fixin
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LNL
Clos de Tart Grand Cru 2002 (3)
Mommesin, Morey-Saint-Denis
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Clos de Tart Grand Cru 2003 (2)
Mommesin, Morey-Saint-Denis
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 1300 – 2300

182
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1991
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne Romanée
U. 1.5cm BC, STL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 750 – 950

183
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1 1.5cm BC, 2 2cm BC, excellent
appearance, 1LSTL
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 – 3200

184
La Tâche Grand Cru 1996
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LSTL
R  4 bottles
Per lot: € 5200 – 6200

185
La Tâche Grand Cru 1982
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 3.5cm BC, excellent appearance, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 750 – 1250

186
Échézeaux Grand Cru 2001
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 2700 – 3700



29

198
Assortmentcase Romanée Conti 
Grand Cru 2000

Romanée-Conti Grand Cru 2000 (1)
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance, LNL
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2000
(2)
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
La Tâche Grand Cru 2000 (3)
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance

Richebourg Grand Cru 2000 (2)
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Échézeaux Grand Cru 2000 (2)
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Grands-Échézeaux Grand Cru 2000 (2)
Domaine de la Romanée Conti, Vosne-
Romanée
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 18000 – 24000

28

191
La Tâche Grand Cru 2004
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 2200 – 2800

192
Richebourg Grand Cru 1959
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 3cm BC, STL, TL, TAL, WL, CUC
R  1 bottle
Per lot: € 1000 – 1500

193
Chambertin Grand Cru 2003
Domaine Denis Mortet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance, 1LISL, 1LSTL,
1LNL
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 950 – 1050

194
Chambertin Grand Cru 2000
Domaine Vincent Girardin, Meursault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 850 – 1200

195
Puligny-Montrachet 'Clavoillon' 1er Cru
2002
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1500

196
Richebourg Grand Cru 1991
Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent level, 4LSTL, 3WISL, 1LSCL
R  8 bottles
Per lot: € 2400 – 3400

197
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2001
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3200 – 4200



208
Château Pétrus 2007
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 5000 – 7000

209
Château Pétrus 1973
Pomerol
U. TS, STL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 600 – 900

210
Château Pétrus 1988
Pomerol
U. BN, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 800 – 1200

211
Château Pétrus 1966
Pomerol
U. VHS, STL, WRL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 800 – 1000

212
Château Latour 1978 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, LNL, LDC, US label
Les Forts de Latour 1984 (1)
Pauillac, 2nd wine of Château Latour
U. BN, excellent appearance, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 300 – 400

213
Château Pétrus 1952
Pomerol
U. VHS, STLBB
R  1 bottle
Per lot: € 500 – 800

214
Château Latour 1952
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. MS, STL, LWRL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 400

215
Château Pétrus 1953
Pomerol
U. MS, STL, FL, NL
R  1 bottle
Per lot: € 550 – 750

216
Château Mouton Rothschild 1990
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2500 – 3500

217
Château Mouton Rothschild 1994 (2)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, STL, SCL
Le Petit Mouton 1993 (1)
Pauillac, 2nd wine of Ch. Mouton-
Rothschild
U. IN, LSTL, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 460 – 650

218
Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

199
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2004
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 1300 – 1800

200
Grands Echézeaux Grand Cru 2004
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 1700 – 2200

201
Montrachet Grand Cru 2009 (1)
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
Excellent level and appearance, LSTL
Montrachet Grand Cru 2001 (2)
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
W  3 bottles
Per lot: € 2300 – 3300

202
Richebourg Grand Cru 2004
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 1300 – 1800

203
Échézeaux Grand Cru 2004
Domaine de la Romanée Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 1600 – 2000

PREMIER GRAND CRU
BORDEAUX

204
Château Margaux 1998
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSCL
R  1 bottle
Per lot: € 240 – 340

205
Château Pétrus 1993
Pomerol
U. IN, excellent appearance, LNL
R  4 bottles
Per lot: € 3200 – 4500

206
Château Pétrus 2001
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 3200 – 4200

207
Château Pétrus 2006
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 3100 – 4100

3130



231
Pavillon Blanc du Château Margaux
2007
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 480 – 680

232
Pavillon Blanc du Château Margaux
2007
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance
W  6 bottles
Per lot: € 480 – 680

233
Château Lafite Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, HSTL, SCL, LNC
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 350

234
Château Mouton Rothschild 1993 (1)
375ml
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL
Château Mouton Rothschild 1994 (1)
375ml
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL, LNL
R  2 half bottles - 375ml
Per lot: € 200 – 250

235
Château Mouton Rothschild 1968
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LWRL
R  1 bottle
Per lot: € 260 – 360

236
Château Latour 1937
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, STL, NL, 1TL, 1LL, LCC, 1LPC
R  3 bottles
Per lot: € 800 – 1400

219
Château Latour 1997
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LNL
R  2 bottles
Per lot: € 500 – 800

220
Château Margaux 1990
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LISL
R  2 bottles
Per lot: € 1100 – 1500

221
Château Lafite Rothschild 2008
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles
Per lot: € 900 – 1300

222
Château Haut Brion 1988
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 1.5cm BC, LWRL, LSCL, LDC, LCC, 
US label
R  1 bottle
Per lot: € 220 – 320

223
Château Margaux 1994
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  2 half bottles - 375ml
Per lot: € 240 – 340

224
Château Mouton Rothschild 2007
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2500 – 3500

225
Château Mouton Rothschild 2006
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 – 4000

226
Château Mouton Rothschild 2006
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 – 4000

227
Château Margaux 2001
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 – 4000

228
Château Lafite Rothschild 1985
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1 excellent level, 1IN, 1BN, 2TS, STL, 3LNL,
3LSCL, 1HSCL, 1LNC
R  5 bottles
Per lot: € 1400 – 2400

229
Château Pétrus 1997
Pomerol
U. BN, LNL, LSCL
R  1 bottle
Per lot: € 800 – 1200

230
Château Pétrus 1997
Pomerol
U. BN, excellent appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 800 – 1200

3332

237
Château Mouton Rothschild 1952
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. LS, HSTL, NL, TL, CUC
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

238
Château Ausone 1960
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. 1HS, 1HTMS, LSTL, 1LDC, 1LCC
R  2 bottles
Per lot: € 200 – 400



252
Assortmentcase Bordeaux Duclot 2000

Château Pétrus 2000 (1)
Pomerol
Château Cheval Blanc 2000 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Château Ausone 2000 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Château Lafite Rothschild 2000 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Château Mouton Rothschild 2000 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Château Latour 2000 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé

Château Margaux 2000 (1)
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Château Haut Brion 2000 (1)
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Château La Mission Haut Brion 2000 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Groupe Duclot
U. BN or better, excellent appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 10500 – 14000

239
Château Cheval Blanc 1941
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. 1VHS, 1HS, LSTL, 1LCC
R  2 bottles
Per lot: € 400 – 600

240
Château Margaux 1931
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, HSTL, FL, TL, TAL,
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

241
Château Latour 1969
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1TS, 1VHS, LSTL, LDC
R  2 bottles
Per lot: € 400 – 500

242
Château Pétrus 1973
Pomerol
U. VHS, LSTL, 1NL
R  1 bottle
Per lot: € 600 – 900

243
Château Pétrus 1973
Pomerol
U. VHS, LSTL, 1NL
R  1 bottle
Per lot: € 600 – 900

244
Château Mouton Rothschild 1985
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, STL, TL
R  1 jéroboam - 5ltr
Per lot: € 1600 – 2200

245
Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, STL, SCL
R  1 jéroboam - 5ltr (OWC)
Per lot: € 1600 – 2200

246
Château Mouton Rothschild 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, STL
R  1 jéroboam - 5ltr (OWC)
Per lot: € 1600 – 2200

247
Château Mouton Rothschild 1982
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1BN, 3TS, LSTL, 3LNL, 1NC, 2LNC
R  4 bottles
Per lot: € 2400 – 3400

248
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, NL, LDC
R  1 bottle
Per lot: € 550 – 800

249
Château Mouton Rothschild 1961
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. LS, STL, NL, FL, LCC
R  1 bottle
Per lot: € 340 – 640

250
Château Mouton Rothschild 1989
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN or better, 5LSTL, 2LNL, LWRL
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000

251
Château Margaux 1999
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSCL
R  5 bottles
Per lot: € 1100 – 2100
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257
Aile d’Argent de Château Mouton
Rotschild 2009
Bordeaux Blanc
Excellent level and appearance
W  4 bottles
Per lot: € 220 – 320

258
Château Mouton Rothschild 1988
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

BORDEAUX

259
Clos La Madeleine 1994
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 5LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

260
Clos La Madeleine 1994
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LSTL, 2LNL
R  16 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 450

261
Clos La Madeleine 1994
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

262
Clos La Madeleine 1994
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

263
Clos La Madeleine 1995
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 5LNL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 350

264
Clos La Madeleine 1995
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 2LSTL, 6LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

265
Château Tour du Pas Saint-Georges
'Cuvée Eugénie' 1996
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, 9STL, 3HSTL, 5NL, 2TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

266
Château Tour du Pas Saint-Georges
'Cuvée Eugénie' 1996
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, STL, 1NL
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 90 – 130

267
Château Tour du Pas Saint-Georges
'Cuvée Eugénie' 1996
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, 11LSTL, 1STL, 1TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

268
Château Tour du Pas Saint-Georges
'Cuvée Eugénie' 1996
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

253
Assortmentcase Bordeaux Duclot 2001
Château Pétrus 2001 (1)
Pomerol
Château Cheval Blanc 2001 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Château Ausone 2001 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Château Lafite Rothschild 2001 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Château Mouton Rothschild 2001 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Château Latour 2001 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Château Margaux 2001 (1)
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Château Haut Brion 2001 (1)
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Château La Mission Haut Brion 2001 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Groupe Duclot
U. BN or better, excellent appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 6000 – 8000
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254
Château Lafite-Rothschild 1961
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, WISL, LCC
R  1 magnum – 1.5ltr
Per lot: € 2000 – 3000

255
Château Lafite-Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 6500

256
Château La Mission Haut Brion 1998
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1500



278
Château Troplong Mondot 1979 (4)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, STL
Château Puy Castera 1983 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. 1IN, 1BN, 1STL
Château Teillac 1988 (6)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 4IN, 2BN, STL, LL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

279
Château Millet 1995
Graves Rouge
U. TS or better, STL
R  11 bottles
Per lot: € 90 – 130

280
Château Lafleur Grangeneuve 1989
Pomerol
U. TS or better, HSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 220

281
Château Duroc-Milon 1986
Pauillac, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, LCC
R  10 bottles
Per lot: € 120 – 160

282
Château Saint-Aubin 1998
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

283
Château Tronquoy Lalande 1992
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. BN or better, STL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 90 – 140

284
Clos René 1990 (3)
Pomerol
U. BN, 1WRL, 1TL
Château du Val d'Or 1996 (5)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 220

285
Château La Tour du Pin Figeac 1966 (1)
1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, STL, LNL
Château Yon-Figeac 1975 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LNL
R  1 bottle & 1 magnum 1.5ltr
Per lot: € 100 – 150

285A
Château Léoville Poyforré 1992 (6)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LISL
Château Talbot 1992 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1IN, excellent appearance,
2LSCL
R  8 bottles (1OWC)
Per lot: € 240 – 340

285B
Château Potensac 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, 3LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

286
Château Fournay 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

269
Château La Garde 2005
Pessac-Léognan Blanc
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

270
Château La Garde 2005
Pessac-Léognan Blanc
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

271
Château Petit Village 2002
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

272
Château Magdelaine 1971 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, TAL
Château Puy-Blanquet 1975 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS, excellent appearance
Château Saint-Lô 1997 (3)
Saint-Émilion
Excellent level and appearance
Château Saint-Lô 1998 (2)
Saint-Émilion
Excellent level and appearance, 1SOS
Château Puy-Blanquet 1982 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HTMS, STL
R  10 bottles
Per lot: € 160 – 220

273
Château Bouscaut 1981
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. VHS or better, STL
R  4 bottles
Per lot: € 100 – 150

274
Château Barberousse 1985 (1)
Saint-Émilion
U. BN or better, LSTL, LSCL
Château Barberousse 1988 (11)
Saint-Émilion
U. BN or better, LSTL, LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

275
Château Plantey 1990
Pauillac, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

276
Château Olivier 1986 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, excellent appearance
Château Haut Condissas 1983 (1)
Médoc
U. BN, FL
Château Ligognac 1983 (1)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, NL
Château Haut-Maurac 1999 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, WL
R  4 bottles
Per lot: € 80 – 120

277
Château Carbonnieux 1987 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, LSTL, 1NL
Moulin de Duhart 1987 (6)
Pauillac, 2nd wine Ch. Duhart-Milon
U. 5IN, 1BN, excellent appearance
Château Ludon Pomies Agassac 1988
(6)
Haut-Médoc
U. 5BN, 1TS, excellent appearance, 2LSTL, 
R  14 bottles
Per lot: € 160 – 240

3938



292
Château Fournay 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. 10IN, 2TS, 1LNL, 2LNC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

293
Clos Taillefer Barreau 1989
Pomerol
U. 3TS, 2BN, 7IN, 1LSTL, 1LWRL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 440

294
Château Franc-Maillet 1952 (1)
Pomerol
U. HS, STL, TL, DB
Château Petit Village 1975 (1)
Pomerol
U. HS, STL
Château Milon 1957 (1)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. TS, STL, DB
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 200

295
Château Plaisance 1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

296
Château La Fleur Pourret 1970
Saint-Émilion
U. HTMS or better, STL, NL, 1TL
R  9 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

297
Château Bel Air Ouÿ 1992
Saint Émillion Grand Cru
U. 8BN, 6TS, 1VHS, 2LNL, 1LISL, 1LNC,
1CUC
R  15 bottles
Per lot: € 180 – 280

298
Château de la Commanderie 1998 (2)
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
Château La Commanderie 1999 (3)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château de la Commanderie 2005 (1)
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
Château de la Commanderie 2006 (1)
Lalande-de-Pomerol
Excellent level and appearance
Château Belair 1987 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS or better, excellent appearance
Château Belair 1988 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS or better, LNL
R  11 bottles
Per lot: € 220 – 320

299
Clos Beauséjour 1982
Puisseguin-Saint-Émilion
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

300
Clos Beauséjour 1982
Puisseguin-Saint-Émilion
U. TS or better, GSL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 140

301
Château Haut-Chaigneau 1970 (3)
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, LSTL, 1WISL
Château Lamothe-Cissac 1988 (6)
Haut-Médoc
U. BN, LSTL
Les Brulieres de Beychevelle 1988 (3)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

287
Château Crocque-Michotte 1982 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS, LNL
Château Pavie-Macquin 1983 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
Château Cadet-Piola 1983 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lamarzelle Cormey 1985 (1)
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
Château Cormeil-Figeac 1985 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Pontet Clauzure 1990 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, LNL
Château Le Couvent 1993 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 140 – 180

288
Château Prieuré-Lichine 1975 (7)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, STL, 1LTL
Château Lascombes 1975 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level, LSL
Château Prieuré-Lichine 1978 (2)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, GSL
R  10 bottles
Per lot: € 240 – 340

289
Château Brane-Cantenac 1979 (7)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 2TS, 2HS, 2HTMS, 1MS, 1TL, 1DC
Château Kirwan 1975 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HTMS, STL
R  8 bottles
Per lot: € 240 – 300

290
Château d'Angludet 1982 (2)
Margaux
U. 1VHS, 1HS, 1NL, 1CC, 1DC
Château Martinens 1982 (5)
Margaux, Cru Bourgeois
U. VHS or better, 2LNC, 1LNL, 1LPC
Château Martinens 1983 (5)
Margaux, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, 1LPC, 1LDC
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

291
Château Fonplégade 1975 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, 1LTL, LSTL
Château Grand Barrail Lamarzelle
Figeac 1975 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, LNL
Château Capet 1975 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Grand Corbin-Despagne 1975
(1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, WISL
Château Grand Corbin-Despagne 1983
(2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. 1IN, 1BN, excellent appearance
Château Pavie 1976 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. 1TS, 1VHS, 1STL, 1LL
R  2 bottles
Château Lespinasse 1979 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, LNL, LSTL
Château Beau-Séjour Bécot 1982 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. 1BN, 1TS, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 300
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308
Château La Rollandière 1975 (11)
Lalande-de-Pomerol
U. HS or better, GSTL, TL
Château le Fleur de Gay 1983 (1)
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

309
Château Clos L'Église 1991 (6)
Pomerol
U. IN, LSTL
Château Camensac 1988 (6)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL, 1NL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 260

310
Château Citran 1997 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Château Citran 1992 (8)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL, LTL
Château Citran 1998 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Château Camensac 1999 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level, STL, LTL
Château Barateau 2000 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, STL, LTL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

311
Château Poujeaux 2000
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance, 1WASL
R  10 bottles
Per lot: € 250 – 350

312
Château Charmail 2000 (8)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Belgrave 2000 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Carcanieux 2000 (10)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  19 bottles
Per lot: € 240 – 360

313
Château Lagrange 2000
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LISL, 1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 280

314
Château Troplong Mondot 2001 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, excellent appearance
Château Villars 2001 (3)
Fronsac
U. IN, excellent appearance
Château La Garde 2001 (6)
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance, 1LSTL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

315
Château Pontet-Canet 2002
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 250 – 300

316
Château Gruaud-Larose 2002
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 250 – 300

302
Château Rol de Fombrauge 1989 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, excellent appearance
Château Rol de Fombrauge 1988 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Sansonnet 1982 (11)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, 5STL, 6LSTL, 4CC
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 220

303
Château Balestard la Tonnelle 1992 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, LSTL
Château Cabane Voisin 1993 (3)
Saint-Émilion
U. TS or better, excellent appearance
Château Les Tuileries 1996 (5)
Saint-Émilion
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

304
Château Haut-Beychevelle Gloria 1983
Saint-Julien
U. VHS or better, LSTL, LL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220

305
Château Gloria 1976 (3)
Saint-Julien
U. BN, LSTL
Château Gloria 1986 (3)
Saint-Julien
U. BN, LSTL
Château Haut-Beychevelle Gloria 1983
(5)
Saint-Julien
U. VHS or better, NL, TL, LL
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 300

306
Château Talbot 1975 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC, STL, CC
Château Talbot 1976 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, STL, NL
Château Durfort-Vivens 1974 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LNL
Château Gruaud-Larose 1972 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 6cm BC, STL, CC
Château Duhart-Milon 1974 (2)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. 1BN, 1VHS, LSTL
Château Mouton Baronne Phillippe 1976
(1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Domaine du Roy 1978 (2)
Graves
U. HS, STL
Château La Gravière en Poujeaux 1979
(1)
Moulis-en-Médoc
U. HS, excellent appearance
Château Bel Air Marquis d'Aligre 1974
(1)
Margaux
U. TS, GSL
Château Meyney 1976 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. 3cm BC, LSTL
Château Bouscaut 1975 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. VHS, HSTL
R  13 bottles
Per lot: € 200 – 300

307
Château Mazeris 1995
Canon-Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320
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323
Haut-Médoc ‘Lot HM09’ 2009
Bottled at Château Château Cambon 
Le Pelouse by Xavier Copel
U. IN. excellent appearance, NOC
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

324
Haut-Médoc ‘Lot HM09’ 2009
Bottled at Château Château Cambon 
Le Pelouse by Xavier Copel
U. IN. excellent appearance, NOC
R  18 bottles
Per lot: € 180 – 280

325
Graves Rouge ‘Lot GR09’ 2009
Bottled at Château Château Léhoul 
by Xavier Copel
U. IN, excellent appearance, 3LNL, NOC
R  12 bottles
Per lot: € 100 – 140

326
Graves Rouge ‘Lot GR09’ 2009
Bottled at Château Château Léhoul 
by Xavier Copel
U. 10IN, 2BN, excellent appearance, 3LSTL,
2LNL, NOC
R  12 bottles
Per lot: € 100 – 140

327
Château Grand Puy-Ducasse 1992
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LISL
R  5 bottles
Per lot: € 150 – 180

328
Château Fourcas Dupré 1990
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL
R  20 bottles
Per lot: € 380 – 480

329
Château Fourney 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 420

330
Château Boyd-Cantenac 1979 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1TS, 1HTMS, STL
Château Cantenac-Brown 1993 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
Château Cantenac-Brown 1994 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Terrey-Gros-Cailloux 1993 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château Terrey-Gros-Cailloux 1989 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Moulins de Citran 1993 (2)
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Citran
U. TS or better, LSTL
Château de Panigon 1983 (1)
Médoc
U. TS, STL
Château Fontesteau 1976 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

331
Château de Pez 1975
Saint-Estèphe
U. TS or better, GSL, STL, NL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

332
Château Thibaud-Bellevue 1997
Côtes de Castillon
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

317
Château Mayne Vielle 2003
Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

318
Château Lucas 2005 (12)
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Château Ladouys 2005 (4)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Toumilon 2005 (7)
Graves Rouge
U. BN or better, excellent appearance
Château Franc-Pérat 2005 (5)
Bordeaux
U. IN, excellent appearance
Grand Enclos du Château de Cerons
2005 (5)
Graves Rouge
Excellent level and appearance
R  33 bottles
Per lot: € 240 – 340

319
Château Boucqueyran 1995 (5)
Moulis-en-Médoc
U. TS, 1LWRL
Château Brillette Comte du Perier de
Larsan 1993 (1)
Moulis-en-Médoc
U. BN, LSCL, LDC
Château Poujeaux 1996 (3)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, 1LSTL
Château Poujeaux 2002 (2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, 1LSCL
R  11 bottles
Per lot: € 140 – 200

320
Château La Fleur Gazin 2004 (1) 375ml
Pomerol
Excellent level and appearance
Château de Sales 1994 (3)
Pomerol
U. IN, LSCL
Château Plince 1996 (5)
Pomerol
U. IN, 1TS, LSTL, 1LNL
R  8 bottles & 1 half bottle - 375ml
Per lot: € 170 – 240

321
Château Coucheroy 1997 (1)
Pessac-Léognan
U. IN, TL
Château Virelade 1990 (3)
Graves
U. IN, BN, TS, 2TL, LSTL
Château Cissac 1988 (11)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS or better, 1LNL, 2LNC
R  15 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

322
Château Cissac 1990 (7)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LNL, LTL, LCRC
Château Sociando-Mallet 1996 (1)
Haut-Médoc
U. BN, STL, LNL
Château Villegeorge 2002 (2) 375ml
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
Château Villegeorge 2005 (2)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles & 2 half bottles - 375ml
Per lot: € 200 – 300
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Château de Pressac 1984 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, STL
Château Bouscaut 1981 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. TS, STL, LWRL
Château Cantemerle 1977 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, HSTL, LL
Château Potensac 1992 (1)
Médoc
U. BN, STL, LWRL
Château Beau-Site Haut-Vignoble 1985
(1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. TS, STL
Château Petit-Mangot 1981 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, HSTL
Château La Fleur Becade 1981 (1)
Haut-Médoc
U. TS, LSTL, LCC
Château Bellegrave 1983 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, STL
Château Liouner 1990 (1)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LNL, LCC
R  15 bottles
Per lot: € 140 – 240

341
Château l'Angélus 1974 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. VHS, STL, LDC
Château Le Longa 1979 (1)
Médoc
U. BN, LSTL
Château Patache d'Aux 1974 (1)
Médoc
U. VHS, STL, CC
Château La Tour Castillon 1976 (5)
Médoc
U. HS or better, STL, 1NL, LL, WL
R  8 bottles
Per lot: € 100 – 160

342
Saint-Émilion 1982
R. Chassaing Père et Fils, Bordeaux
U. HTMS or better, excellent appearance, LDC,
2SOS, NB
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

343
Château Cantemerle 1965 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, CC
Château Cru Cantemerle beliebed
1950'ties (1)
Bordeaux
U. HTMS, HTL
Château L'Arrossé 1970 (8)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, GSL, FL
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

344
Château Reverdi 1988
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260

345
Château Beaumont 1988
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 330

346
Château Grands Sillons Gabachot 1987
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

333
Château Grand Saint-Julien 1970 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. VHS, STL, LCC
Château Grand Saint-Julien 1966 (1)
1.5ltr
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. HS, STL, TL
Château Nardon 1970 (1)
Saint-Émilion
U. HTMS, STL, NL
Château Beau-Site Haut-Vignoble 1975
(6)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. VHS or better, GSL, NL
R  8 bottles & 1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 100 – 160

334
Château Colbert 2005
Côtes de Bourg
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 180

335
Château Bellefond 1985 (1)
Graves
U. TS, LSTL, LNL
La Parde de Haut Bailly 1983 (2)
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut Bailly
U. 1BN, 1TS, LSTL
Château Dutruch Grand Poujeaux 1978
(2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSTL, 1LNL
Frank Phélan 2001 (7)
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Phélan-Segur
U. IN, LSTL, 1SCL
M  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

336
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 7HS, 4HTMS, 1MS, STL, 2CC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

337
Château Rose d'Ars 1962 (2)
Haut-Médoc
U. LS, STL, CC, CRC, 1PC 1SOS, NB
Château Truquet 1962 (6)
Bordeaux Supérieur
U. HTMS or better, STL, 1NL, 2LPC, NB
Château du Vieux Manoir 1962 (8)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 2VHS, 4HTMS, 2MS, STL, 1NL, 1CRC, NB
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 240

338
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 2TS, 5HS, 4MS, 1LS, STL, 1LL, 1PC, 1CRC,
NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

339
Château du Vieux Manoir 1962
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 2TS, 3VHS, 6HS, 1MS, LSTL, 2CC, NB
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 160

340
Château Puy Blanquet 1986 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, STL, LNL, LCC
Château Despagnet 1986 (1)
Saint-Émilion
U. VHS, LSTL, LCC
Château La Chapelle les Cours 1986 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, LSTL, LL, LDC
Château Sénéjac 1985 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL
Château Potensac 1988 (1)
Médoc
U. TS, LSTL, LCC
Sélection Pierre Coste 1985 (1)
Lussac-Saint-Émilion
U. TS, LSTL

4746



357
Château Larmande 2002
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

358
Château Buisson-Redon 2002 (6)
Bordeaux
U. BN or better, excellent appearance, 2LSTL
Château Noaillac 2003 (3)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Château Toutignac 2003 (3)
Bordeaux
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 100 – 140

359
Château Calon-Ségur 1972
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. 3TS, 3VHS, 2HS, 4HTMS, GSTL, 8LCC,
4CC, 1NC, 2SSOS
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

360
Château des Tours 1973
Montagne-Saint-Émilion
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 100 – 160

361
Château Doisy-Daëne Blanc 2011
Bordeaux
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 180

362
Château Puy-Blanquet 2009
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 150 – 200

363
Château Puy-Blanquet 2009
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 150 – 200

364
Château Puy-Blanquet 2009
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 150 – 200

365
Château Chantalouette 2007 (9)
Pomerol, 2nd wine Ch. De Sales
U. IN, excellent appearance
Château Chantalouette 2008 (12)
Pomerol, 2nd wine Ch. De Sales
Excellent level and appearance
R  21 bottles (2OWC)
Per lot: € 200 – 300

366
Château Chantalouette 2008
Pomerol, 2nd wine Ch. De Sales
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OWC)
Per lot: € 220 – 320

347
Château Grands Sillons Gabachot 1987
Pomerol
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

348
Château Grand Corbin 1993
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

349
Château Grand Corbin 1993
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

350
Château Peyrou 1998
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance, 1LSTL, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 380

351
Château Pontoise Cabarrus 1996
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

352
Château de Bel-Air 1970
Lalande-de-Pomerol
U. 2VHS, 2HS, 1HTMS, STL, 3LWASL, 1LNL,
1SDC
R  5 bottles
Per lot: € 90 – 110

353
Château du Terrey 1995
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, 16IN, 1BN, 2LSCL, 2LNL, 2ISL
R  14 bottles
Per lot: € 300 – 400

354
Château Coufran 1966 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, LSTL, LNL, SDC
Château La Cardonne 1977 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSTL
Château Hauterive 1983 (2)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSCL, 1LL
Château de Panigon 1986 (2)
Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, LSTL, 1LCC
Château Maurac 1986 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL, LNL
Château La Vicomtesse 1989 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
Château Le Barrail 1996 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Bel Orme Tronquoy de Lalande
1996 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, 1LNL, 1LISL
Château La Bridane 1997 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
Excellent level, LSL, LNL
Château Saint Yzans 1999 (2)
Médoc, Cru Bourgeois
U. 1BN, 1TS, 1LNL
R  14 bottles
Per lot: € 180 – 280

355
Château Bonalgue 2004
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

356
Château Larmande 2002
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340
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379
Château de Breuil 1989
Haut Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, LL, 3LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

380
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

381
Château Haut Breton Larigaudière 2001
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

382
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

383
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

384
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

385
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

386
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

387
Château Pichon-Longueville Baron 2006
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

388
Château Pichon-Longueville Baron 2006
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

389
Château Malescot Saint-Exupéry 1981 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1BN, 1TS, excellent appearance, LSTL, 1LNL
Château Maucaillou 1982 (3)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. 1BN, 1TS, 1VHS, LSTL, 2LNL, 1LDC, 1LCC
Château Maucaillou 1985 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL
Château Maucaillou 1979 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL, NL
Château Maucaillou 1975 (2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL,1WISL, 1NL, 1LDC, 1SOS
Château de Malleret 1985 (1)
Haut-Médoc
U. MS, LSTL
Château Pedesclaux 1981 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, NL, LL
Château Lalande-Borie 1985 (1)
Saint-Julien
U. IN, LSTL, LISL
R  12 bottles
Per lot: € 150 – 220

367
Château Chantalouette 2009
Pomerol, 2nd wine Ch. De Sales
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OWC)
Per lot: € 180 – 240

368
Château Chantalouette 2009
Pomerol, 2nd wine Ch. De Sales
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OWC)
Per lot: € 180 – 240

369
La Closerie de Camensac 2006
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Camensac
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

370
La Closerie de Camensac 2006 (12)
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Camensac
Excellent level and appearance
La Closerie de Camensac 2007 (12)
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Camensac
Excellent level and appearance
R  24 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

371
La Closerie de Camensac 2007
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Camensac
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

372
Château Bel-Air 1993 (12)
Haut Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 6LSTL,
5LDC
Château La Haye 2008 (6)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  18 bottles (1OWC&1OCB)
Per lot: € 180 – 260

373
Blanc de Birot 2011
Bordeaux blanc
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 90 – 130

374
Château Lafont Menaut 2011
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320

375
Château Lafont Menaut 2011
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320

376
Château Léoville-las-Cases 1972 (4)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, GSL, 1NL, LCC
Château de Camensac 1976 (6)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, GSL, LDC
Château Laujac 1971 (2)
Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL, SCL, 1LDC
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 300

377
Château Beauregard 1971
Pomerol
U. MS or better, STL, 2LNL, 3LCC
R  9 bottles
Per lot: € 200 – 300

378
Blanc de Birot 2011
Bordeaux blanc
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 90 – 130
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400
Château d'Aiguilhe Querre 2005 (9)
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance, 1LSTL
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2005 (1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Léoville Barton 2003 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  11 bottles (1OWC)
Per lot: € 260 – 360

401
Château Calon-Ségur 2003 (3)
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 2LSTL
Château Haut-Marbuzet 2005 (4)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  7 bottles
Per lot: € 240 – 340

402
Château de Fonbel 2005 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
Château de Fonbel 2005 (3) 375ml
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance, 1LSTL
Château Bellefont-Belcier 2005 (9)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  11 bottles & 3 half bottles - 375ml
Per lot: € 280 – 380

403
Château La Croix Saint-Georges 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 300

404
Château d'Issan 2000 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance
Château Prieuré-Lichine 2005 (4)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSCL
R  5 bottles
Per lot: € 160 – 220

390
Château Pichon-Longueville Baron 2006
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

391
Château Pichon-Longueville Baron 2006
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 700 – 900

392
Château Carbonnieux 1982 (6)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. TS or better, LSTL, 1NL, 3LDC
Château d'Angludet 1982 (5)
Margaux
U. TS or better, LSTL, GSL, 1LDC
R  11 bottles
Per lot: € 300 – 400

393
Château Grand-Puy Ducasse 1988
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 5IN, 1BN, LSTL, 3NL, 5LDC
R  6 bottles
Per lot: € 160 – 240

394
Château La Fleur Morange 2005
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

395
Château Carbonnieux 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

396
Château Giscours 2003 (6)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Giscours 1975 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, LL, LDC
Château Giscours 2005 (4)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, 2STL, 1LSTL
R  11 bottles (1OWC)
Per lot: € 340 – 420

397
Château Sociando-Mallet 2005 (4)
Haut-Médoc
Excellent level and appearance, 1LSTL
Château Sénéjac 2005 (8)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, 4WASL
R  12 bottles (1OWC)
Per lot: € 160 – 220

398
Château Clos les Lunelles 2005 (11)
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance
Château Clos les Lunelles 2005 (10)
375ml
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance
R  11 bottles & 10 half bottles - 375ml (1OWC)
Per lot: € 320 – 450

399
Château Lagrange 2005 (4)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LSTL, 2LNL
Château Gazin 2005 (3)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Les Fiefs de Lagrange 2005 (5)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
U. IN, excellent appearance, 2LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420
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405
Château Léoville-las-Cases 2005
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 500 – 700



413
Château Moulin Haut-Laroque 2005
Fronsac
U. IN, excellent appearance, LSTL, 1LNL
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 360

414
Château Duhart-Milon 2005
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  15 bottles (1OWC)
Per lot: € 700 – 900

415
Château Lafon-Rochet 2005 (4)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Haut-Bailly 2005 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 170 – 220

416
Château Fleur Cardinale 2005 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance, 1LSTL
Château Bellevue 2005 (6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 280 – 380

417
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, excellent appearance, 1LNC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

418
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance, 1LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

419
Château Angélus 1993 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. BN, excellent appearance
Château Trottevieille 1981 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, LSTL, SCL
Château Pavie 1970 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, STL, LNL, 1LSCL
Château Léoville Las-Cases 1974 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, 2LSTL, 1STL, 1LNL
Château Beauséjour 1982 (1)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. HS, LSTL, LCC
Vieux Château Pelletan 2001 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 360 – 500

420
Château Palmer 1988
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1500

421
Château Palmer 1988
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1500

422
Château Léoville Poyferré 1992
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

406
Château Les Grands Chênes 2005 (7)
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Charmail 2005 (7)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  14 bottles
Per lot: € 180 – 250

407
Château Pichon-Longueville Baron 2000
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 650 – 800

408
Château Grand Corbin-Despagne 2005
(8)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Beau-Séjour Bécot 2005 (4)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

409
Château Langoa-Barton 2005 (4)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Lascombes 2005 (5)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 2LSTL, 1STL
R  9 bottles
Per lot: € 380 – 460

410
Domaine de Chevalier 2005 (4)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
Château Les Carmes Haut-Brion 2005
(4)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 200 – 300

411
Château d'Aiguilhe Querre 2005 (10)
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance
Château Reignac 2006 (7)
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
Château La Vieille Curé 2005 (5)
Fronsac
Excellent level and appearance
R  22 bottles (1OWC/1OCB)
Per lot: € 200 – 300

412
Château Barde-Haut 2005 (10)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
Château Moulin Haut-Laroque 2005 (2)
Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220
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432
Château Ferrière 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

433
Château Camensac 2005 (3)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Palmer 2002 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Haut-Bages Liberal 2002 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Cos d'Estournel 1988 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château du Champ des Treilles 2003 (1)
Sainte-Foy Bordeaux
U. IN, excellent appearance
Château du Champ des Treilles
'Le Petit Champ' 2005 (1)
Sainte-Foy Bordeaux
U. IN, excellent appearance
Domaine de Chevalier 2003 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. IN, excellent appearance
Château Lynch-Bages 1990 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL,SCL
M  11 bottles
Per lot: € 500 – 700

434
Château Lynch-Moussas 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

435
Château Talbot 2008
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

436
Château Gloria 2008
Saint-Julien
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

437
Château d'Agassac 2005
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200

438
Château Lalande Borie 2009
Saint-Julien
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180

439
Château Larrivet Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

440
Château Potensac 2008
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

441
Château Les Carmes Haut-Brion 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

442
Château Clos Floridène 2005
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

423
Château Montrose 1982
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, LSTL, NL
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 1200 – 1600

424
Château Cos d'Estournel 1945
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, NL, NB
R  1 bottle
Per lot: € 360 – 500

425
Grand Crus des Carruades 1964 (2)
Pauillac
U. 1VHS, 1HS, STL, LSCL
Château Houissant 1966 (1)
Saint-Estèphe
U. VHS, STL, NL
Château Vray Canon Boyer 1967 (1)
Canon-Fronsac
U. HTMS, FL, NL, CC
Château Patache d'Aux believed
1960’ties (1)
Médoc
U. VHS, STL, FL, SCL, TAL, NC, LDC
Cru des Trois Moulins 1970 (1)
Margaux
U. VHS, STL, FL, NL
Château Lynch-Moussas 1971 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, FL, TL, NL, LDC
Château de Fieuzal 1973 (1)
Graves, Cru Classé Rouge
U. VHS, STL, NL, TL
Château Coufran 1973 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL, NL, LDC
Château La Cardonne 1973 (1)
Médoc, Cru Grand Bourgeois
U. BN, STL, NL, LDC
Château Moulin-A-Vent 1973 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. BN, STL, FL, NL
R  11 bottles
Per lot: € 110 – 170

426
Château La Fleur 1947
Pomerol
U. HS, STL, BB
R  1 bottle
Per lot: € 650 – 1100

427
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1945
Pauillac, 2 ème Grand Cru Classé
U. MS, STL, FL
R  1 bottle
Per lot: € 220 – 320

428
Château Marquis de Terme 2000
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

429
Château Fieuzal 2008
Graves, Cru Classé Blanc
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

430
Château La Louvière 2005
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

431
Château Jean de Gué 2009
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
M  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180
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453
Château Capbern Gasqueton 2009 (6)
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
Château Capbern Gasqueton 2010 (6)
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 140 – 200

454
Château Le Boscq 2005 (6)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'
2005 (6)
Médoc, Cru Bourgeois Supérieur
U. IN, excellent appearance
Château Cambon La Pelouse 2005 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles (3OWC)
Per lot: € 240 – 380

455
Sarget de Gruaud-Larose 2010 (6)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose
Excellent level and appearance
Sarget de Gruaud-Larose 2009 (6)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose
Excellent level and appearance
R  12 bottles (1OWC/1OCB)
Per lot: € 200 – 300

456
Château La Tour Martillac 2005
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200

457
Château l'Enclos 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

458
Château La Dauphine 2006 (6)
Fronsac
U. IN, excellent appearance
Château Fougas Maldoror 2009 (6)
Côtes de Bourg
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 120 – 180

459
Château Clos Fourtet 2008
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

460
Château Saint-Pierre 2003 (6)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL, 1LNL
Château d'Armailhac 2004 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Gloria 2004 (3)
Saint-Julien
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

461
Château Mazeyres 2005 (6)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Lalande Les Charmes 2005 (3)
Saint-Julien
U. IN, excellent appearance
Château Plantey 2005 (3)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. IN, 1LSTL, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 220

443
Château Larose-Trintaudon 2010
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

444
Château Belgrave 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

445
Château Moulin Haut-Laroque 2006
Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

446
Château Langoa-Barton 2008
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220

447
Château Léoville-Barton 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

448
Château Meyney 2008 (6)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Sérihlan 2010 (6)
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 220 – 320

449
Château Calon-Ségur 2008
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

450
Château Beaumont 2005 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Ripeau 2005 (6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 160 – 220

451
Château Lanessan 2005
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

452
Château Maucaillou 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240
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469
Château Jean Faure 2000
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 6LWRL, 2LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 360

470
Château Rauzan-Ségla 1998
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500

471
Château Palmer 1992
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LNL, LSCL
R  2 bottles
Per lot: € 110 – 160

472
Château Montrose 1989 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance, LSTL
Château Montrose 1994 (9)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 550 – 750

473
Château Pontet-Canet 1982 (4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 2IN, 1BN, 1TS, STL, WRL, NL, 3LDC
Château Belgrave 1982 (4)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. 2BN, 2TS, STL, 1LNL, 3DC, 1PC, 1LCC
R  8 bottles
Per lot: € 300 – 400

474
Clos du Marquis 1988
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-
Cases
U. TS or better, 2VHS, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600

475
Château Haut Breton Larigaudière 2008
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

476
Château Maison Blanche 2008
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance, 2LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 160

477
La Petite Eglise 2010
Pomerol, 2nd wine Ch. L'Eglise-Clinet
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 560

478
La Petite Eglise 2011
Pomerol, 2nd wine Ch. L'Eglise-Clinet
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 220

479
Château Lalande Borie 2009
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Grnd Puy
Lacoste
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

480
Château Dutruch Grand Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

462
Château Haut-Bages Liberal 2001 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
Château La Tour Carnet 2001 (2)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Beychevelle 2001 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Haut-Bages Liberal 2000 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, 1ISL, 1GSL
Château Marquis de Terme 2000 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 280 – 380

463
Château Quinault l'Enclos 2004
Saint Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 1LISL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

464
Château Citran 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, LWRL
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 120 – 180

465
Château Beauregard 2005
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200

466
Château La Croix de Gay 2008
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

467
Château Poujeaux 2000 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, LNL
Château du Glana 2000 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Brillette 2005 (2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Petit Bocq 2005 (2)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Chantegrive 2005 (2)
Graves
U. IN, excellent appearance, 1LNL
Château Troplong Mondot 2003 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château Destieux 2003 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Chauvin 2003 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Yon-Figeac 1989 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, STL, ISL, LNL
Château Fonroque 2000 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, STL
Château Croque-Michotte 2005 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  14 bottles
Per lot: € 240 – 340

468
Château Jean Faure 2000
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 4LWRL, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 360
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494
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

495
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

496
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

497
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

498
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

499
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

500
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

501
Château Prieurs de la Commanderie
1996
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

502
Château Gazin Rocquencourt 2000
Pessac-Léognan
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

503
Château Gazin Rocquencourt 2000
Pessac-Léognan
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

504
Château Gazin Rocquencourt 2000
Pessac-Léognan
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

505
Château Gazin Rocquencourt 2000
Pessac-Léognan
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

481
Château Branaire-Ducru 1988 (4)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 3WRL, 2LCC
Château Ferrière 1994 (7)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 280 – 380

482
Château La Fleur Gueyrosse 2000
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

483
Château La Fleur Gueyrosse 2000
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

484
Château La Fleur Gueyrosse 2000
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

485
Château La Fleur Gueyrosse 2000
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

486
Château La Fleur Gueyrosse 2000
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 240

487
Château Larmande 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

488
Château Larmande 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

489
Château Larmande 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

490
Château Larmande 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

491
Château Larmande 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

492
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

493
Château des Treilles l'Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300
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520
Château Grand Mayne 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

521
Château Grand Mayne 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

522
Château Beychevelle 1972 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HS, LGSL, LCC
Château des Moines 1971 (2)
Lalande-de-Pomerol
U. 1TS, 1HS, STL, 1NL, 1WL, DC, CRC
Château de la Tour de Marbuzet 1975 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. TS, excellent appearance, LNL
Château Andron Blanquet 1976 (3)
Saint-Estèphe
U. 1BN, 1TS, 1VHS, LSTL, LNL, LWRL
Château Les Ormes de Pez 1978 (1)
Saint-Estèphe
U. BN, STL, NL, TL
Château Barreyres 1975 (1)
Haut-Médoc
U. TS, STL, NL
Château Cru Cordouan 1975 (1)
Médoc
U. TS, STL, NL, LL
Château La Rose Pauillac 1978 (4)
Pauillac
U. VHS or better, LSTL, 2GSL, 3LNL, 2LCC,
2CC
Château Sociando-Mallet 1979 (3)
Haut-Médoc
U. 1BN, 1TS, 1VHS, STL, 2SCL, 1LCC, 1HCC
Mouton-Cadet 1981 (1)
Bordeaux
U. BN, HSTL, NL, SCL
R  18 bottles
Per lot: € 150 – 240

523
Margaux 1921
Unknown Producer
U. 4.5cm BC, STL, 1TL, 1NL, 1LL, 1LCC
R  2 bottles
Per lot: € 100 – 200

524
Château l'Angélus 1973 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. HTMS, STL, LNL, LCC, 1LDC
Château l'Angélus 1975 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
U. HTMS, LSTL, LNL, LCC, NC, PC
Château Pavie Believed 1979 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, LSTL,TAL, LDC
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 200

506
Château Gazin Rocquencourt 2000
Pessac-Léognan
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 200

507
Château de Fieuzal 1997
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

508
Château de Fieuzal 1997
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

509
Château de Fieuzal 1997
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

510
Château de Fieuzal 1997
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

511
Château de Fieuzal 1997
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

512
Château Grand Mayne 1997
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

513
Château Grand Mayne 1997
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

514
Château Grand Mayne 1997
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

515
Château Grand Mayne 1997
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

516
Château Grand Mayne 1997
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

517
Château Grand Mayne 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

518
Château Grand Mayne 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

519
Château Grand Mayne 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340
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529
Château Couhins-Lurton Blanc 2000 (5)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Excellent level, 2LSTL, 2LNL
Château Couhins-Lurton Blanc 2001 (3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. BN or better, LSTL
Château Couhins-Lurton Blanc 1999 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Excellent level, LSTL
W  9 bottles
Per lot: € 130 – 170

530
Château Guillot 2000
Pomerol
U. 10IN, 2BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 400

531
Château Cos d'Estournel 1955
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. 1HS, 1MS, LSTL, 1LNL
R  2 bottles
Per lot: € 200 – 300

532
Château La Commanderie 1952 (1)
Pomerol
U. VHS, STL, LNL, LCC, DB
Château Durfort-Vivens 1955 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 1HS, 1HTMS, 1LNL, 1NL, LDC
Château Meyney 1955 (2)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. HS, STL, WRL, 1NL, LDC
Château Bel Orme Tronquoy de Lalande
1959 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, STL, NL
R  6 bottles
Per lot: € 260 – 380

533
Château Garderose 1961
Sables-Saint-Émilion
U. HTMS or better, 1LS, STL, NL, 4LDC, 1PC,
1CC, 1SOS
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

534
Château Fombrauge 1964 (7)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HTMS or better, LSTL, 4NL, 1DC, 1LCC,
1NC, NB
Château Bellevue 1964 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. VHS, STL, NL
Château Vieux Rivallon 1966 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, STL, LCC, NC
R  9 bottles
Per lot: € 130 – 230

535
Château Labégorce-Zédé 1967 (5)
Margaux, Cru Bourgeois
U. 2BN, 1TS, 1VHS, 1HS, LSTL, 1TAL, 2DC
Château Puy-Blanquet 1966 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HTMS, STL, WRL, LL
Château Pomies Agássac-Ludon 1964
(1)
Médoc
U. VHS, LSTL, LNL
Château Lascombes 1966 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Clos l´Église 1966 (4)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. HTMS or better, LSTL, 1LNL, DB
Château de Malleret 1967 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HTMS or better, STL, 1LNL, 5LCC
R  18 bottles
Per lot: € 200 – 320

525
Château Duhart-Milon 1993 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level, STL, FL, SCL
Château Larose-Trintaudon 1990 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LFL, LDC
Château Moulin de Font Murée 1990 (1)
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, LSTL
Clos du Marquis 1989 (1)
Saint-Julien, 
2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. BN, NL, TL, LCC
Clos des Moines 1989 (2)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance, 1LNL, LDC
R  6 bottles
Per lot: € 110 – 180

526
Château Pichon-Longueville Baron 1983
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, NL, CC, CRC
Château Duhart-Milon 1983 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, TAL
Château Gruaud-Larose 1988 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance, LNL
Château Notton 1982 (3)
Margaux
U. 1IN, 1BN, 1VHS, 2 excellent appearance,
1STL, 2LCC
Château Grandes Murailles 1983 (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 2LNL, 1TL, LDC
Château Les Ormes de Pez 1986 (2)
Saint-Estèphe
U. VHS, 1LSTL, 1STL, 1LNL, LCC
Château Coufran 1985 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

527
Château Lagrange 1980 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, GSL, LNL, LCC
Château Pape-Clément 1981 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, NOL, CUC
Château Croïzet-Bages 1979 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL, FL
Château Pontet-Canet 1978 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, LNL, LCC, LDC
Château Brane-Cantenac 1973 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance, LSTL, LNL
Château de Sales 1975 (1)
Pomerol
U. VHS, STL, GSL, LCC
Château Nenin 1970 (1)
Pomerol
U. HS, LSTL, LGSL, LNL, CRC, LCC
R  8 bottles
Per lot: € 180 – 280

528
Château Cantemerle 1959 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, GSL, LSCL, NL
Château Giscours 1967 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, WL
Château Certan-Giraud 1967 (1)
Pomerol
U. HS, LSTL, LFL, LNL, LNC
Château Dutruch Grand Poujeaux 1966
(1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL, WL
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 220
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544
Château La Fleur-Pétrus 2003
Pomerol
U. IN, excellent appearance, 2LISL
R  9 bottles
Per lot: € 800 – 1200

545
Château Lynch-Bages 2003 (4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LISL
Château Magdelaine 2003 (8)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance, 2LISL, 3LNL
R  12 bottles
Per lot: € 600 – 800

546
Château Haut-Bages Averous 2006
Pauillac, 2nd wine Ch Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance, 3LISL, 1NL
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

547
Château Cantemerle 2006
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 240 – 340

548
Couvent des Jacobins 2006
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 165 – 220

549
Couvent des Jacobins 2006
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

550
Château Haut-Bages Averous 2006
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance, 10LISL
R  12 bottles
Per lot: € 170 – 240

551
Alter Ego Palmer 2007 (6)
Margaux, 2nd wine Ch.Palmer
U. IN, excellent appearance
Château La Providence 2007 (6)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 550 – 750

552
Couvent des Jacobins 2007
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 160 – 240

553
Duo de Conseillante 2007
Pomerol, 2nd wine Ch. La Conseillante
U. IN, excellent appearance, 7LISL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

554
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

555
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

536
Château Talbot 1967 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, STL
Château Brane-Cantenac 1967 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LDC
Château La Tour Colombier 1967 (7)
Lalande-de-Pomerol
U. 6cm BC or better, STL, 3LNL, 1LCC, 1LDC,
NB
Château La Tour Canon Néac 1969 (3)
Lalande-de-Pomerol
U. TS, STL, 1NL, LCC, 1LDC
Château Haut Moulin 1969 (2)
Médoc
U. HTMS or better, STL
Château Vieux Lansac 1969 (4)
Côtes de Bourg
U. 1BN, 3TS, LSTL, LNL, 2TL, 1PC, 1DC
R  18 bottles
Per lot: € 180 – 280

537
Château Cantenac-Brown 1973 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LSCL
Château de Villegeorge 1970 (1)
Haut-Médoc
U. 3cm BC, LSTL, LSCL
Château Duplessis 1978 (1)
Moulis-en-Médoc
U. TS, LSTL, LNL
La Parde de Haut-Bailly 1988 (5)
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut-Bailly
U. VHS or better, GSL, 1WASL, 3LL, 1NL
R  9 bottles
Per lot: € 130 – 180

538
Château Lynch-Bages 2002 (4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LISL
Château Haut-Bages Averous 2003 (9)
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance, 2LISL
R  13 bottles
Per lot: € 480 – 580

539
Château Giscours 1982
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1IN, 1BN, LSTL, NL
R  2 bottles
Per lot: € 100 – 200

540
Château Beychevelle 2003 (5)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, 3LISL, 2LSCL
Château du Tertre 2003 (6)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 400 – 600

541
Château Giscours 2003 (4)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Giscours 2004 (3)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LISL, 1LSCL
Couvent des Jacobins 2003 (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Ducru-Beaucaillou 2004 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

542
Château Giscours 2003
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

543
Château Haut-Bages Liberal 2003
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LISL, 1NL
R  6 bottles
Per lot: € 120 – 160
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570
Château La Fleur 2009
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 1LISL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

571
Château La Fleur 2009
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 2LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

572
Château La Fleur 2009
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  24 half bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

573
Couvent des Jacobins 2009
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 2LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

574
Echo de Lynch-Bages 2009
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

575
Château Giscours 2009
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 7LISL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

576
Château Giscours 2009
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 10LISL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

577
Château Giscours 2009
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 9LISL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

578
Château Haut-Bages Liberal 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 8LISL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

579
Château Haut-Bages Liberal 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 6LISL, 2LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

580
Château Haut-Bages Liberal 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 11LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

581
Château Haut-Bages Liberal 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 71LISL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

582
Château Lynch-Bages 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 4LISL
R  12 bottles
Per lot: € 1200 – 1300

583
Château Lynch-Bages 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 6LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1300

556
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 2LISL, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

557
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 4LISL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

558
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 4LISL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

559
Château La Fleur 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 5LISL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

560
Couvent des Jacobins 2008
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

561
Couvent des Jacobins 2008
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

562
Echo de Lynch-Bages 2008
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance, 1LISL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

563
Château Haut-Bailly 2008
Graves, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 480 – 680

564
Château Beychevelle 2009
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 7LISL
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 700

565
Château Beychevelle 2009
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 4LISL
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 700

566
Château Cantemerle 2009
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

567
Château Cantemerle 2009
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 3LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

568
Château Chasse-Spleen 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, 2LISL, 4LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

569
Château du Tertre 2009
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 3LISL
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 360
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597
Château Haut-Bages Liberal 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent level and appearance, 9LISL,
1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

598
Château Haut-Bages Liberal 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent level and appearance, 9LISL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

599
Château Sociando-Mallet 2010
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

600
Echo de Lynch-Bages 2009
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent level and appearance, 1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

601
Château La Fleur 2009
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 240

602
Château Beychevelle 2008
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 11LISL
R  12 bottles
Per lot: € 550 – 650

603
Château La Fleur 2005
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 140 – 180

604
Château Calon-Ségur 1985 (1)
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, SCL
Château Pichon-Longueville
Comtesse de Lalande 2007 (1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles
Per lot: € 90 – 120

605
Château Faugères 1998
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

606
Château Brane-Cantenac 1997
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance, 4LSTL,
2WRL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

607
Château Montrose 1998
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 2LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

608
Château Lynch-Bages 1998
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 520

584
Amiral de Beychevelle 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Beychevelle
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

585
Amiral de Beychevelle 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Beychevelle
Excellent level and appearance, 2LISL, 1LSCL,
1SCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

586
Château Beychevelle 2010
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 7LISL
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 700

587
Château Cantemerle 2010
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 2LISL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

588
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 5LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

589
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 5LISL
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

590
Château du Tertre 2010
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 4LISL
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

591
Château La Fleur 2010
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 6LISL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

592
Château La Fleur 2010
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 4LISL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

593
Château La Fleur 2010
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance, 4LISL, 1LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

594
Couvent des Jacobins 2010
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

595
Couvent des Jacobins 2010
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

596
Château Giscours 2010
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 5LISL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420
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622
Château Fonbadet 1996
Pauillac
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220

623
Château Batailley 1996
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

624
Château Brane-Cantenac 1996
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 520

625
Château Chasse-Spleen 1947
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, STL, ISL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

626
Château Durfort-Vivens 1953
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 1HS, 1HTMS, 1MS, STL, NL, 2LDC
R  3 bottles
Per lot: € 260 – 360

627
Château Troplong Mondot 1955
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, STL, HTL
R  1 bottle
Per lot: € 100 – 140

628
Château Cos d'Estournel 1955
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, ISL, DB
R  1 bottle
Per lot: € 220 – 320

629
Château Montrose 1967
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, GSL, 2LNL, 3LCC
R  5 bottles
Per lot: € 160 – 240

630
Château Pavie-Macquin 1970 (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, GSL, 1NL, 2LDC
Château Lascombes 1967 (3)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, 2NL, LDC, LCC
R  6 bottles
Per lot: € 260 – 380

631
Château Giscours 1967
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, GSL, 5LNL, LDC
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

609
Château La Louvière 1995
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance, LWRL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

610
Château de Sales 1993
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

611
Saint-Georges-Saint-Émilion 1996
Vignobles Rocher-Cap de Rive
U. IN, LSTL, LWRL
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

612
Château Lagrange 1993
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LWRL, 4LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

613
Château Lanessan 1994
Haut-Médoc
U. IN, STL, 4NL, 6TAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180

614
Château Duhart-Milon 1998
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LSTL, 1SCL
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 – 750

615
Château Livran 1996
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, excellent appearance, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

616
Château Kirwan 1990
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance, 1LSTL,
1LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

617
Château Chasse-Spleen 1993
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, 8LSTL, 3LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

618
Château Pichon-Longueville Baron 1993
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 300 – 400

619
Château Lanessan 1996
Haut-Médoc
U. BN, LSTL, 6NL, 1LTAL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220

620
Château Fonbadet 1995
Pauillac
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220

621
Château Fonbadet 1995
Pauillac
U. TS or better, LSTL, 1LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220
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639
Château Vieux Coutelin 2002
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance, 1LWRL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

640
Château Pontet-Chappaz 2001
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

641
Château Pontet-Chappaz 2001
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

642
Château Pontet-Chappaz 2001
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

643
Château L'Evangile 1950 (1)
Pomerol
U. MS, LSTL
Château Bouscaux 1959 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, HSTL, LDC
Saint-Georges-Saint-Émilion 1943 (1)
Vielle Réserve Hotel du Vieux Doelen, La
Haye
U. VHS, HSTL, FL, NL, LCC, DB
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 200

644
Château Beychevelle 1964 (3)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HS or better, 1LSTL, 2STL
Château Grand-Pontet Saint-Emilion
1967 (5)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, 2LDC
Château Cos Labory 1967 (4)
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

645
Château Les Carmes Haut Brion 1966
(1)
Pessac-Léognan
U. HS, LSTL
Château Labegorce 1967 (2)
Margaux
U. TS, LSTL
Château Lascombes 1967 (2)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 1TS, 1HS, STL, 1NL, 1NC
Château Chasse-Spleen 1967 (1)
Moulis-en-Médoc
U. VHS, LSTL
Château Yon Figeac 1967 (1)
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LNL
Château Giscours 1967 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1TS, 1VHS, LSTL, 1LNL, LDC
Château Canon de Brem 1969 (3)
Canon-Fronsac
U. VHS or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

646
Château Dauzac 1972
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, HSTL, NL, 3TL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240

632
Château Haut-Batailley 1970 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Château d'Issan 1970 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LNL, LNC
Château d'Issan 1964 (4)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, 2HS, 1MS, STL, 3LL, 3LPC, 3LCC,
1CC
Château Malescot Saint-Exupéry 1967
(2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, 1HS, LSTL, DC, LCC
Château Giscours 1967 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 1HS, 1HTMS, GSL, LNL, LDC
Château Prieuré-Lichine 1967 (7)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, 1LNL, 3NL
R  18 bottles
Per lot: € 320 – 440

633
Château Cadet-Piola 1967 (7)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HTMS or better, excellent appearance, 3LDC,
2CC
Couvent des Jacobins 1957 (4)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. 1VHS, 2HS, 1MS, 1TSL, 1LSTL, 2 excellent
appearance, 2LPC, 2LDC, LCC
R  11 bottles
Per lot: € 260 – 360

634
Couvent des Jacobins 1957
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HTMS or better, 7TSL, 4NL, 5LPC, 4LDC,
8LCC, 1CRC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

635
Château Pichon-Longueville Baron 1952
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, NL, NB
Château Talbot 1958 (3)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, LSTL, 3LNL, 2LDC, 1LCC
Château Talbot 1962 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, LNC
Château Tour Bicheau 1964 (6)
Graves
U. HTMS or better, LSTL, 3LNL, 2LDC, 1LCC
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 300

636
Château Pontet-Canet 1962 (5)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, 3HS, 1MS, LSTL, GSL, 4LNL, 1LPC
Château Croïzet-Bages 1967 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, excellent appearance, LSTL, LNL
Château Cos Labory 1967 (2)
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. 1VHS, 1MS, LSTL, LPC, 1LCC
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 260

637
Château La Vieille France 1966
Graves
U. MS or better, STL, GSL, 7NL, 4LDC
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

638
Château Vieux Coutelin 2000
Saint-Estèphe
U. IN, 6LSTL, 1NL, 9LWRL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 200
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656
Château Cos Labory 2005
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

657
Château Cos Labory 2005
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

658
Château Cos Labory 2005
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

659
Château Giscours 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

660
Château Giscours 2007
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 360

661
Château Phélan-Ségur 2005
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

662
Château Phélan-Ségur 2005
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

663
Château Phélan-Ségur 2005
Saint-Estèphe
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

664
Château Haut-Batailley 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 520

665
Château Haut-Batailley 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 520

666
Château Cantenac-Brown 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

667
Château Cantenac-Brown 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

668
Château Cantenac-Brown 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

669
Château Marquis d'Alesme Becker 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

647
Château Chasse-Spleen 1973 (2)
Moulis-en-Médoc
U. TS, STL, 1NL
Château Montrose 1973 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LSCL
Château Siran 1970 (3)
Margaux
U. TS, LSTL, 1NL
Château Hanteillan 1974 (1)
Haut-Médoc
U. TS, HSTL, LNL
Château Pedesclaux 1969 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, HSTL, LNL
Château Yon Figeac 1982 (1)
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Château Lascombes 1984 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LNL
Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 1984 (2)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. 1IN, 1BN, LSTL, 1LNL, 1LPC
Château Paveil de Luze 1984 (1)
Margaux
U. TS, LSTL
Château Belgrave 1975 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, LNL
Château Brillette 1984 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. HTMS, LSTL, LCC
R  15 bottles
Per lot: € 240 – 340

648
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

649
Château Cantemerle 2005
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

650
Château Boyd-Cantenac 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

651
Château Grand Puy-Ducasse 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

652
Château Grand Puy-Ducasse 2005
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

653
Château d'Issan 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

654
Château d'Issan 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

655
Château d'Issan 2007
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460
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680
Château Pichon-Longueville Baron 1967
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, STL, 1LNL, CC
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 180

681
Château Canon la Gaffelière 1978 (4)
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, FL, TAL, 1LDC
Château La Fleur-Pétrus 1973 (1)
Pomerol
U. HS, STL
Château L'Évangile 1973 (1)
Pomerol
U. VHS, HFL
Château Pavie 1976 (1)
Saint-Émilion 1er Grand Cru Classé B
U. VHS, excellent appearance, LSTL
Château Talbot 1970 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 5.5cm BC, LSTL, CC
Château Guadet-Saint Julien 1970 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Château Les Grandes Murailles 1964 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, LNL
R  10 bottle
Per lot: € 300 – 450

682
Château Pichon-Longueville Comtesse
Lalande 1940
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, CRC
R  1 bottle
Per lot: € 80 – 150

683
Château Troplong Mondot 1990
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN or better, excellent appearance, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2600

684
Château Les Carmes Haut-Brion 2000
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, 3 excellent appearance, 1 WISL
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 220

685
Château Beau-Séjour Bécot 2000
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

686
Château Belgrave 1999
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance, LSTL
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 220

687
Château Ducru-Beaucaillou 1996
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 800 – 1200

688
Château Lynch-Bages 1995
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, 3LSTL, 1LNL
R  5 bottles
Per lot: € 500 – 700

689
Château Kirwan 2004
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3LISL, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

690
Château Léoville-las-Cases 2001
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 800 – 1200

670
Château Marquis d'Alesme Becker 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

671
Château Beychevelle 2005
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850

672
Château La Dominique 2007
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

673
Clos du Marquis 2006
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-Cases
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 220

674
Château Larrivet Haut-Brion Blanc 2003
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320

675
Château Larrivet Haut-Brion Blanc 2003
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
W  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 290

676
Château Les Ormes de Pez 1969
Saint-Estèphe
U. HS or better, LSTL, 3LNL, 2LCC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240

677
Château Pape Clément 1979
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. VHS or better, STL, NL, 2TL, 4TL, 4FL, 9CC,
2CRC
R  10 bottles
Per lot: € 150 – 250

678
Château De Camensac 1971 (7)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS or better, HSTL, NL, 3TAL
Château De Camensac 1974 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, WISL, LNL, LDC
Château La Tour Carnet 1975 (2)
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LNL
Château Taillefer 1971 (2)
Pomerol
U. 1VHS, 1HS, excellent appearance, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 280

679
Château du Cros la Gravière 1996 (6)
Graves
U. TS or better, LSTL, 5NL, 1TAL
Château La Bridane 1978 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. BN, GSL, FL
Château Batailley 1978 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, excellent appearance, LCC
Château Noaillac 1988 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LGSL, LNL, LCC
Château Citran 1982 (1)
Haut-Médoc
U. BN, HSTL, TAL, LDC
Château Troupian Mouleyre 1981 (1)
Saint-Estèphe
U. TS, LSTL, LNL
R  11 bottles
Per lot: € 100 – 150
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698
Château Mazeyres 2000
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance, 1LISL
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

699
Château Kirwan 2000 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Kirwan 2004 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Kirwan 2005 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Cantenac-Brown 2003 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LISL
Château Cantenac-Brown 2005 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LNL
Château Lascombes 2005 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 280

700
Graves Blanc Réserve 2011
Thomas Barton, Blanquefort
U. IN, excellent appearance, NB
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 – 240

701
Château de Pez 2005 (5)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, LSTL, 1LSCL
Médoc Réserve 2009 (7)
Thomas Barton, Blanquefort
U. IN, excellent appearance, 1LSTL, NB
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

702
Château Pichon-Longueville Baron 2003
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LISL
Château Pichon-Longueville Baron 2005
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Pichon-Longueville Baron 2006
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LISL, LNL
Château Branaire-Ducru 1996 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Branaire-Ducru 2005 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Malescot Saint-Exupéry 2005
(1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 340 – 520

703
Graves Blanc Réserve 2011
Thomas Barton, Blanquefort
U. IN, excellent appearance, NB
W  19 bottles (2OCB)
Per lot: € 190 – 230

704
Château Les Ormes de Pez 2007 (4)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Haut-Piquat 2009 (6)
Lussac-Saint-Émilion
Excellent level and appearance
Graves Blanc Réserve 2011 (1)
Thomas Barton, Blanquefort
U. IN, excellent appearance
W  11 bottles
Per lot: € 160 – 220

691
La Petite Eglise 2000 (1)
Pomerol, 2nd wine Ch. L'Eglise-Clinet
U. IN, LSTL, LSCL
Château Lanessan 2009 (2)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château de la Commanderie 2000 (2)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Citran 2000 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, 1LNL
Château Larrivet Haut-Brion 2005 (1)
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
Château Grand Puy-Lacoste 2004 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Grand Puy-Ducasse 2005 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lafon-Rochet 2002 (1)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 300

692
Château Pavie 1995
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 600 – 800

693
Les Hauts de Pontet-Canet 2004 (4)
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet
U. BN, excellent appearance, 2LISL
Les Hauts du Tertre 2003 (2)
Margaux, 2nd wine Ch. Du Tertre
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 200

694
Clos des Jacobins 2007
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

695
Clos Floridene 2003
Graves Rouge
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

696
Château Pontet-Canet 2004 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Pontet-Canet 2003 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Pontet-Canet 2002 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Pontet-Canet 1996 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  4 bottles
Per lot: € 200 – 260

697
Château Sociando-Mallet 1990 (1)
Haut-Médoc
U. BN, STL, LNL
Château Sociando-Mallet 2003 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château Sociando-Mallet 2004 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance, LWRL
Château Sociando-Mallet 2005 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 170
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715
Château Gazin 1998
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 620

716
Château Vray Croix de Gay 1999
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

717
Château La Fleur Gazin 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

718
Château La Fleur Gazin 2000
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

719
Château Lagrange-à-Pomerol 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650

720
Château l'Enclos 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

721
Château Gazin 2004
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

722
Château Gazin 2004
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

723
Château La Fleur Petrus 2006
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance, 3LSTL,
1LNL
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

724
Château de France 2000
Pessac-Léognan Rouge
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

725
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

726
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

727
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 700

705
Réserve Margaux 2008 (10)
Thomas Barton, Blanquefort
Excellent level and appearance, 1LNL, NB
Réserve Margaux 2007 (2)
Thomas Barton, Blanquefort
Excellent level and appearance, 1LNL, NB
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

706
Château Maucaillou 2000
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

707
Château Trottevieille 1998
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

708
Château Magdelaine 1999
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

709
Château Magdelaine 1999
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

710
Couvent des Jacobins 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

711
Château La Fleur 2000
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

712
Couvent des Jacobins 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

713
Couvent des Jacobins 2000
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

714
Couvent des Jacobins 1999
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

8584



742
Château Lynch-Moussas 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

743
Château Lynch-Moussas 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

744
Château Grand Puy-Ducasse 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

745
Château Grand Puy-Ducasse 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

746
Château Haut-Bages Averous 2000
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

747
Château Haut-Bages Averous 2000
Pauillac, 2nd wine Ch. Lynch-Bages
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

748
Château d'Armailhac 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

749
Château d'Armailhac 2004
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

750
Château Rauzan Ségla 2003 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSCL
Château Trincaud 2002 (1)1.5ltr
Bordeaux Supérieur
U. IN, excellent appearance, LNL
Château Caronne St. Gemme 2003 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance, LSTL
Château Dutruch Grand Poujeaux 1999
(1)
Moulis-en-Médoc
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château de Chantegrive 'Cuvée Caroline'
Blanc 2007 (2)
Graves
U. IN, excellent appearance
Château Haut Maurac 2005 (3)
Médoc
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles & 1 magnum 1.5ltr
Per lot: € 120 – 160

751
Château Lascombes 2006
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 2LNL
R  6 bottles
Per lot: € 240 – 340

752
Château Poujeaux 1990
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance, 1LISL, 1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

728
Château Giscours 1999
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

729
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

730
Château du Tertre 2004
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

731
Château Dauzac 1998
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

732
Château Lagrange 1998
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

733
Château Beychevelle 1999
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

734
Château Beychevelle 1999
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750

735
Château Léoville Barton 2002
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

736
Château Ducru-Beaucaillou 2004
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 850 – 1250

737
Château Batailley 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

738
Château Haut-Bages Liberal 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

739
Château Haut-Bages Liberal 1999
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

740
Château Haut-Bages Liberal 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

741
Château Haut-Bages Liberal 2000
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380
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759
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

760
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

761
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

762
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

763
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

764
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

765
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

766
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

753
Château Malescot Saint-Exupéry 1993
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, HSTL, SCL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

754
Château Talbot 1989 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSCL
Château Léoville-Barton 1989 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance, LSTL
Château de Fieuzal 2006 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
Château Smith Haut Lafitte Blanc 2004
(1)
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance, LSCL
Château de L'Abbaye 2006 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château de Belcier 1985 (1)
Côtes de Castillon
U. TS, LSTL
M  6 bottles
Per lot: € 170 – 270

755
Château Montrose 1999
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 300 – 400

756
Château Lagrange a Pomerol 1996
Pomerol
U. 4IN, 2BN, excellent appearance, 1LWRL
R  6 magnums OWC
Per lot: € 400 – 600

757
Château Pichon Longueville Baron 2004
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 600 – 800

WINE RACK

758
An attractive Metal Wine
Rack 19 th/20 th Century
Lock plate with text fer
rigide B5000.
Height 164cm, width
100cm, depth 56cm. Fit to
accommodate 300
bottles
Per lot: € 200 – 300

88

767
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

768
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

769
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

770
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

771
Westvleteren 12
24 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

BELGIAN TRAPPIST BEER

Trappist Beer, Westvleteren Brewery

Elected best beer in the world several years in a row



784
Champagne Brut Impérial NV
Moët & Chandon, Reims
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180

785
Champage Brut NV
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

786
Champage Brut NV
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

787
Champagne 'Cordon Rouge' (4)
G.H. Mumm, Reims
Excellent level and appearance, 1LNL
Champagne Extra 'Cuvée de Réserve'
Rich Demi-Sec (4)
Pol Roger, Épernay
Excellent level and appearance
Champagne Brut Réserve (1)
Pol Roger, Épernay
Excellent level, LSTL, LNL
Champagne Brut 'Special Cuvée' (3)
Bollinger, Ay
Excellent level and appearance
S  12 bottles (3OCB)
Per lot: € 280 – 380

788
Champagne 'Grand Siècle'
Laurent-Perrier, Tours-sur-Marne
Excellent level and appearance
S  2 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220

789
Champagne Brut
Jacques Cartier, Épernay
Excellent level and appearance
S  9 bottles (1OCB)
Per lot: € 160 – 220

790
Champagne Brut 'Cuvée no. 733'
Jacquesson, Bizy
U. 3.5cm BC, excellent appearance
S  3 bottles
Per lot: € 90 – 150

791
Dom Pérignon 1999
Moët et Chandon, Epernay
Excellent level, LSCL
S  1 bottle
Per lot: € 120 – 160

792
Champagne 'La Grande Dame' Brut 1988
Veuve Clicquot, Reims

U. 4.5cm BC, LSCL
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 120 – 160

CHAMPAGNE

772
Champagne Collection 'Matta' 1992
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle
Per lot: € 120 – 220

773
La Grande Dame 'Rose' 1989
Veuve Clicquot Ponsardin, Reims
U. 6,5cm BC, 2LSTL, 1LCUC, 3 LNL, 1LSCL
S  4 bottles
Per lot: € 440 – 640

774
Champagne Brut Impérial NV (5)
Moët & Chandon, Épernay
Excellent level and appearance
Champage Brut Black Label NV (1)
Lanson, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Brut NV (12)
Piper-Heidsieck, Reims
Excellent level and appearance
S  18 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400

775
Cuvee 'Cartier' NV
Vranken Pommery, Reims
U. 1 6cm BC, 1 5cm BC, excellent appearance
S  2 bottles
Per lot: € 440 – 640

776
Champagne Brut Tradition NV
Champagne Tarlant, Oeuilly
Excellent level and appearance
S  10 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 280

777
Champagne Grande Année 1999
Bollinger, Aÿ
Excellent level and appearance
S  5 bottles
Per lot: € 340 – 500

778
Champagne Bollinger Grande Année
1997
Bollinger, Aÿ
Excellent level and appearance, 1LSTL, 2LSCL
S  3 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 440 – 600

779
Champagne Bollinger Grande Année
2000
Bollinger, Aÿ
Excellent level and appearance
S  3 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 440 – 600

780
Champagne Bollinger Grande Année
1997
Bollinger, Aÿ
Excellent level and appearance
S  6 magnums - 1.5ltr (2OCB)
Per lot: € 900 – 1200

781
Champagne 'Cuvée Caudelies' NV
De Sousa & Fils, Avize
Excellent level and appearance
S  6 bottles
Per lot: € 380 – 480

782
Champagne 'Cuvée Caudelies' NV
De Sousa & Fils, Avize
Excellent level and appearance
S  3 bottles
Per lot: € 190 – 240

783
Champagne Brut Impérial NV
Moët & Chandon, Reims
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180

9190



797
Rioja 1996 (1)
Remelluri, Labastida
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Reservado 1997 (1)
Caliterra, Maipo Valley
Excellent level and appearance
Domain Shiraz 1997 (1)
Leasingham Wines, Clare Valley
U. IN, excellent appearance
Château Hanteillan 1988 (3)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Retzbacher Strohwein Zweigelt 1991 (1)
500ml
Erich Nebenfuhr, Mitterretzbach
Excellent level and appearance, LNL
Pannobile 1997 (1)
Weingut Anita und Hans Nittnaus,
Burgenland
Excellent level and appearance
Pannobile Rot 1997 (1)
Weingut Gernot and Heike Heinrich,
Neusiedlersee
Excellent level and appearance
Blaufrankisch/Zweigelt 'Blend II' 1997
(1)
Weinlaubenhof Kracher, Burgenland
Excellent level and appearance
Vinho Regional Alentejo 1994 (2)
Quinta do Carmo, Estremoz
U. BN, excellent appearance
Rioja Gran Reserva 1995 (1)
Marqués del Puerto, Fuenmayor
Excellent level and appearance, LNL
Rioja Reserva 1998 (1)
Marqués del Puerto, Fuenmayor
U. IN, excellent appearance
Rioja Crianza 2001 (1)
Marqués del Puerto, Fuenmayor
Excellent level and appearance
R  14 bottles & 1 jenny
Per lot: € 140 – 230

798
Champagne 'Oenophile' 1er Cru Blanc de
Blancs Maxi-Brut 1983 (1)
Pierre Gimonnet & Fils, Cramant et Choilly
Excellent level, STL, LNL
Malaga Doux Noir Supérieur (1)
Larios S.A., Malaga
Excellent level, STL
Côte-Rôtie 1978 (2)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
U. 3cm BC or better, STL, LCC
Château Haut Breton Larigaudière 1999
(1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Terrey-Gros-Cailloux 2000 (1)
Saint-Julien, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance, LNL
M  6 bottles
Per lot: € 100 – 150

799
Château Saint-Estèphe 1959 (5)
Saint-Estèphe
U. HS or better, STL, 1SCL, NB
Château Taillefer 1964 (1)
Pomerol
U. TS, STL, LNL, LDC
Château Rousselle 1985 (1)
Côtes de Bourg
U. TS, STL, LDC
Château d'Arcins 1986 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Gevrey-Chambertin (Vintage unknown)
(1)
Francisque Dumas, Villefranche
U. 3.5cm BC, STL, SCL, TLN, NB
Pouilly-Fuissé 1960 (3)
Francisque Dumas, Villefranche
U. 4.5cm BC or better, STL, 1NL, 1NOL
M  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

MIXED LOTS

793
Mâcon-Pierreclos 'Le Chavigne' 1996 (6)
Domaine Guffens-Heynen, Mâcon
U. 3cm BC or better, excellent appearance, LSTL
Meursault 'Casses-Têtes' 1995 (1)
Maison Verget, Sologny
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LNL
Gigondas 1990 (3)
Les Hauts de Montmirail, Cairanne
U. 4cm BC or better, LWRL, 1LSCL, 1LTL
M  10 bottles
Per lot: € 220 – 320

794
Cotes du Roussillon Villages 'V.I.T
Visitare Interiore Terrae' 2007 (1)
M. Chapoutier Domaine de Bila-Haut,
Rousillon
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Vin Thiande 2005 (1)
Domaine du Haut Gléon, VDP de la Vallée
du Paradis
Excellent level and appearance, LSTL
Clocher d'Antugnac 2009 (1)
Toques et Clochers, Limoux
Excellent level and appearance, LNL
Tempranillo 2005 (1)
Vinedos y Bodegas Pablo Menguante,
Cariñena
Excellent level and appearance
Garnacha 2004 (2)
Vinedos y Bodegas Pablo Menguante,
Cariñena
Excellent level, LISL
Nuits-Saint-Georges 'Aux Perdrix' 1er Cru
1999 (1)
Domaine des Perdrix, Premeaux-Prissey
U. 1cm BC, excellent appearance
M  7 bottles
Per lot: € 110 – 150

795
Cuvée des Peintres Rosé 2009 (12)
Abbe Rous, Collioure
Excellent level and appearance
Saumur, 'Le Rubis Perle Vin' Mousseux
(11)
Tessier et Fils, Sanziers
Excellent level and appearance
M  23 bottles (2OCB)
Per lot: € 90 – 130

796
Domaine de la Vaillère Syrah-Grenache
2010 (6)
Annabelle & Sebastien Plagne, Duche
d'Uzès
Excellent level and appearance, 1LISL
Collioure 'Puig Ambeille' 2006 (1)
Domaine La Tour Vielle, Collioure
U. IN, excellent appearance, LISL
Collioure 'Les Canadells' 2007 (1)
Domaine La Tour Vielle, Collioure
U. IN, excellent appearance
Banyuls 'Réserva' (1)
Domaine La Tour Vielle, Collioure
U. IN, excellent appearance, LISL
Saumur-Champigny 1998 (1)
Château Yvonne, Parnay
U. 1cm BC, excellent appearace, LNL
Touraine 'l'Elégante' 2007 (1)
Domaine du Pré Baron, Oisly
Excellent level and appearance
Esprit 2006 (1)
Spinifex, Barossa Valley
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 80 – 120

9392



U. 5cm BC, STL, NL, 1TAL, 1NOLN
Châteauneuf-du-Pape Blanc 1985 (1)
Domaine de Saint Préfect, 
Châteauneuf du Pape
U. 2.5cm BC, STL, TAL
Châteauneuf-du-Pape Blanc 1986 (2)
Domaine de Saint Préfect, 
Châteauneuf du Pape
U. 5cm BC or better, HSTL, 1TL, 1NL, 1LL
M  11 bottles
Per lot: € 100 – 180

804
Château Montrose 2006 (2)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
Domaine de Chevalier 2000 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, excellent appearance
Domaine de Trévallon 2003 (2)
VDP des Bouches du Rhône
U. 1IN, 1BN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 300

805
Toro 2004 (1)
Numanthia, Valdefinjas
U. BN, excellent appearance, LSCL
Domaine de Trévallon 2003 (1)
VDP des Bouches du Rhône
U. IN, excellent appearance
Mas de Daumas Gassac 2005 (1)
VDP de l'Herault
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1)
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
Châteauneuf-du-Pape 1998 (1)
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LWRL
R  5 bottles
Per lot: € 180 – 280

806
Sauternes 1973 (9)
J.L.C. Négociants, Saint-Emilion
U. HS or better, LSTL, 4LNL, 2LSCL, SDC,
3SCC, 1SSOS
Mercurey 'Primilly' 1990 (1)
Peuch & Besse, Négociants à Beaune
U. 2.5cm BC, excellent appearance, LISL
M  10 bottles
Per lot: € 100 – 150

807
Château La Tour Chantecaille 2010 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance, LSTL
IGT Vigneti Delle Dolomiti Pinot Grigio
2013 (4)
Wilhelm Walch, Tramin
Excellent level and appearance, LSTL, 1LSCL
Gevrey-Chambertin 2008 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance, LSTL
Terrasola 2009 (1)
Jean Leon, Penedés
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 100 – 150

808
Calem 'Old Friends' Old Tawny Port 1924
(1)
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC, LSTL, NB
Château Carbonnieux Blanc 1967 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. VHS, excellent appearance, GSL, CUC
Château de la Commanderie 1969 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. 2cm BC, STL
Mouton-Cadet Sec 1977 (1)
Bordeaux Blanc
U. TS, LSTL, WISL
M  4 bottles
Per lot: € 100 – 150

800
Château Pichon-Longueville Baron 1988
(1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL, LNL
Château Chasse-Spleen 1979 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, STL, LNC
Château Fourcas-Hosten 1972 (1)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. VHS, STL, TL, TAL
Château Mayne des Carmes 1990 (1)
Sauternes
U. IN, LSTL, LNL
M  4 bottles
Per lot: € 110 – 180

801
Château Lestage-Darquier 1966 (3)
Moulis-en-Médoc
U. TS, STL, NL, 1LDC,
Château de la Croix 1937 (1)
Côtes de Bourg
U. HTMS, STL, NL
Château d'Arcins 1974 (1) 1.5ltr
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, STL
Château de la Rivière 1989 (1)
Fronsac
U. BN, excellent appearance, LSCL
Rioja Crianza 1985 (1)
Marqués de Caceres, Rioja
U. TS, LSTL
Vosne-Romanée 1949 (1)
Négociant bottling
U. 7cm BC, STL, LL, TL, CC, NC
Puligny-Montrachet 1958 (1)
Pierre Ponnelle
U. 6cm BC, STL, NL, LDC, LCC, NB
M  8 bottles & 1 magnum
Per lot: € 100 – 180

802
Haut-Sauternes 1960 (1)
Dumatray & Cie, Beaune & Bordeaux
U. TS, LSTL, NL, NB
Château du Taillan 1961 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. MS, STL
Château Le Rey 1966 (1)
Côtes de Castillon
U. IN, HSTL, TL, NL, CRC, LCC
Château Saint-Martial 1966 (7)
Saint-Émilion
U. HTMS or better, STL, 3LNL
Château Donis 1971 (2)
Côtes de Bourg
U. VHS, STL, 1LNL
Château Quinsac 1973 (4)
Bordeaux Cru Réputé
U. VHS, STL, 2LNL, 2LCC
Château Chapelle-Montrepos 1975 (1)
Bordeaux Supérieur
U HS, GSL, LNL
Château Grand Barrail 1986 (1)
Bordeaux Supérieur Côtes de Castillon
U. TS, LSTL, LNL
M  18 bottles
Per lot: € 140 – 180

803
Gevrey-Chambertin 1966 (1)
Ropiteau Frères, Meursaault
U. 6cm BC, GSL, LCC, NB
Beaune-Grèves 1er Cru 1961 (2)
Ropiteau Frères, Meursaault
U. 9cm BC or better, GSL, LNL, NB
Aloxe-Corton 1959 (1)
J. Mommesin, La Grange Saint-Pierre
Mâcon
U. 7cm BC, LSTL, LCC, SOS, NB
Chassy Côtes du Rhône 1959 (1)
Jaboulet Vercherre, Beaune
U. 4.5cm BC, STL, NL, CC, NB
Châteauneuf-du-Pape 1959 (1)
Pierre Ponnelle, Beaune
U. 6.5cm BC, STL, TL, NB
Châteauneuf-du-Pape 1967 (2)
Caves Saint Pierre, Châteauneuf du Pape
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814
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2001 (2)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LDC
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2003 (5)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LWRL, LDC
R  7 bottles
Per lot: € 260 – 330

815
Côte-Rôtie 'Les Grandes Places' 1997 (3)
Domaine Clusel-Roch, Ampuis
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Côte-Rôtie 'Les Grandes Places' 1996 (3)
Domaine Clusel-Roch, Ampuis
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 270 – 370

816
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée da Capo'
2003
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1WRLN
R  7 bottles
Per lot: € 1500 – 2100

817
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2001 (7)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2005 (4)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 300 – 400

818
Châteauneuf-du-Pape 'Tradition' 2007 (1)
3ltr
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Tradition' 2007
(3) 1.5ltr
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  3 magnums & 1 jéroboam
Per lot: € 180 – 240

819
Châteauneuf-du-Pape 'Tradition' 2007
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC, excellent appearance, LWRL
R  1 methusaleh - 6ltr (OWC)
Per lot: € 150 – 200

820
Châteauneuf-du-Pape 'Les Gallimardes'
2007 (3)
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Grenaches de
Pierre' 2007 (4)
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Tradition' 2007
(2)
Domaine Giraud, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 260 – 360

821
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Cornelia
Constanza' 2007 (4)
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Cornelia
Constanza' 2007 (2) 1.5ltr
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LWRL, 1LSCL
R  4 bottles & 2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 420 – 520

809
Barolo 'Carobric' 2003 (1)
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
IGT Toscana 'Pargolo' 2007 (3)
Podere La Villa, Greve in Chianti
U. IN, excellent appearance
Moulin-à-Vent 1999 (4)
Château de Chénas, Corcelles
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Château Jonchet 1999 (1)
Premières Côtes de Bordeaux
U. IN, excellent appearance
Shiraz, Mondeuse & Cabernet 1977 (2)
Brown Brothers, Milawa Estate, Australia
U. TS, excellent appearance
Cabernet Sauvignon 'Connoiseur
Selection' 1991 (1)
Golden Grape Estate, Sonoma County
U. IN, excellent appearance
Mertler Fettgarten Riesling Spatlese
Feinherb 1999 (1)
Hermann Neidhofer Weingut, 
Mosel-Saar-Ruwer
U. 3cm BC, excellent appearance, LNL, LSTL,
NOC
Bockenheimer Grafenstuck Scheurebe
Kabinett 1986 (2)
St. Augustus Weinkellerei, Reinpfalz
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Welschriesling 2011 (1)
Keringer Weingut, Burgenland
Excellent level and appearance
Commander 2009 (1)
Keringer Weingut, Burgenland
Excellent level and appearance
M  17 bottles
Per lot: € 130 – 230

RHÔNE

810
Châteauneuf-du-Pape Blanc 1999
Domaine Bois de Boursan, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180

811
Châteauneuf-du-Pape 2007 (10)
Clos du Mont-Olivet, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 1990 (1)
Paul Jaboulet Ainé, Domaine de Thalabert,
Tain l'Hermitagte
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL, LDC
R  11 bottles
Per lot: € 160 – 220

812
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée da Capo'
2007
Domaine du Pegau, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 1000 – 1300

813
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Prestige
Alexis Establet' 2007 (3)
Domaine du Grand Tinel, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Réserve Sécrète'
2007 (3)
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1)
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 200 – 300
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830
Châteauneuf-du-Pape 'La Combe des
Fous' 2007 (6)
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'La Combe des
Fous' 2003 (2)
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
Châteauneuf-du-Pape 2007 (4)
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 900 – 1200

831
Châteauneuf-du-Pape 'Deus ex Machina'
2003
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 3LSTL
R  8 bottles
Per lot: € 800 – 1200

832
Châteauneuf-du-Pape 'Deus ex Machina'
2007
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC, excellent appearance
R  8 bottles
Per lot: € 1700 – 2000

833
Châteauneuf-du-Pape 'A la Gloire de
mon Grand-Père' 2007
Bosquet des Papes, Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
1LNL, 1SCL
R  7 bottles
Per lot: € 180 – 240

834
Châteauneuf-du-Pape 2003 (6)
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2005 (4)
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  10 bottles (1OWC)
Per lot: € 550 – 700

835
Châteauneuf-du-Pape 'La Cuvée du
Papet' 2007
Clos du Mont-Olivet, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 180 – 260

836
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée de Mon
Aieul' 2005 (4)
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée de Mon
Aieul' 2000 (2)
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée de Mon
Aieul' 2003 (6)
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 550

837
Châteauneuf-du-Pape 'Réserve des
Deux Frères' 2003
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 3LSCL, 1LPC
R  4 bottles
Per lot: € 220 – 280

822
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Pure' 2007
Domaine La Barroche, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LWRL
R  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 160 – 200

823
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Fiancée'
2007 (4)
Domaine La Barroche, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (3)
Domaine Bois de Boursan, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée des Félix'
2007 (5)
Domaine Bois de Boursan, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles  (1OWC)
Per lot: € 300 – 400

824
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Les
Origines' 2007 (4)
Domaine Grand Veneur, Orange
U. 1,5cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2007 (3)
Domaine Grand Veneur, Orange
U. 1cm BC, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 240 – 340

825
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2007
Domaine Grand Veneur, Orange
U. 2cm BC, excellent appearance, 2LSTL, 1LNL
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 300 – 400

826
Ermitage 'Le Pavillon' 2003
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
U. 1cm BC, excellent appearance
R  4 magnums - 1.5ltr (4OWC)
Per lot: € 1100 – 1400

827
Châteauneuf-du-Pape 'Croix de Bois'
2003 (6)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Croix de Bois'
2000 (3)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  9 bottles (1OWC)
Per lot: € 300 – 400

828
Châteauneuf-du-Pape 'Barbe Rac' 2000
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance, 1LSTL, 1LSCL,
1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 260 – 360

829
Châteauneuf-du-Pape 'La Plume du
Peintre, Pur Grenache de la Crau' 2005
(4)
Domaine de la Mordorée, Tavel
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'La Plume du
Peintre, Eternité' 2003 (1)
Domaine de la Mordorée, Tavel
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  5 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 – 1200
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847
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Vielles
Vignes' 2005 (9)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Vielles
Vignes' 2000 (2)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 550 – 750

848
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Chaupin'
2003 (4)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level, LSTL, 1LNL
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Chaupin'
2000 (2)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Chaupin'
2007 (2)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2000 (4)
Boisrenard, Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

849
Châteauneuf-du-Pape 2000 (8)
Domaine de Marcoux, Orange
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1ISL
Châteauneuf-du-Pape 2003 (10)
Domaine de Marcoux, Orange
Excellent level and appearance, 5LSTL
R  18 bottles
Per lot: € 340 – 440

850
Ermitage 'Ex Voto' 2003
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, 1LNL, LLN
R  6 bottles (1OWC)
Per lot: € 1200 – 1500

851
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2003 (4)
Domaine de Marcoux, Orange
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
2CRC
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2007 (3)
Domaine de Marcoux, Orange
Excellent level and appearance, 1LWRL
R  7 bottles
Per lot: € 400 – 500

852
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Domaine de Marcoux, Orange
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2005 (4)
Domaine de Marcoux, Orange
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 480 – 580

838
Châteauneuf-du-Pape 2007 (5)
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 180 – 250

839
Châteauneuf-du-Pape 'Réserve des
Deux Frères' 2005
Domaine Pierre Usseglio et Fils,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LNL
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

840
Châteauneuf-du-Pape 2007 (5)
Domaine Saint Préfert, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LSTL
Châteauneuf-du-Pape 'La Réserve' 2007
(5)
Le Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 300 – 400

841
Châteauneuf-du-Pape 'La Réserve' 2005
Le Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance, LWRL
R  5 bottles
Per lot: € 220 – 320

842
Châteauneuf-du-Pape 2007
Domaine de Ferrand, Orange
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 400 – 500

843
Châteauneuf-du-Pape 'Les Quartz' 2005
(5)
Le Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Les Quartz' 2007
(4)
Le Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance, 1LISL
R  9 bottles
Per lot: € 240 – 340

844
Châteauneuf-du-Pape 'Les Quartz' 2000
(8)
Le Clos du Caillou, Courthezon
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
3LSTL, 1LISL
Châteauneuf-du-Pape 'Les Quartz' 2001
(6)
Le Clos du Caillou, Courthezon
Excellent level and appearance, 2LSTL, 1LNL
R  14 bottles
Per lot: € 400 – 500

845
Châteauneuf-du-Pape 'Réservé' 2005 (4)
Domaine de la Vieille Julienne, Orange
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Domaine de la Vieille Julienne, Orange
Excellent level and appearance, 3LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 550 – 800

846
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Vielles
Vignes' 2007 (4)
Domaine de la Janasse, Courthezon
U. 1cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Vielles
Vignes' 2003 (5)
Domaine de la Janasse, Courthezon
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 600 – 800
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861
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Prestige'
2007 (5)
Domaine Roger Sabon, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réserve''
2007 (7)
Domaine Roger Sabon, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 260

862
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée
Renaissance' 2005 (4)
Domaine Cristia, Courthezon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée
Renaissance' 2007 (4)
Domaine Cristia, Courthezon
Excellent level and appearance
R  8 bottles (1OCB)
Per lot: € 200 – 280

863
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2005
Domaine Cristia, Courthezon
U. 1cm BC, LSTL
R  5 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 350

864
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2007
Domaine Cristia, Courthezon
Excellent level and appearance, LSTL, 1LSCL
R  8 bottles (1OCB)
Per lot: € 320 – 400

865
Châteauneuf-du-Pape 'Réserve Sixtine'
2007 (6)
Cuvée du Vatican, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Colombis' 2007
(2)
Domaine Isabel Ferrando, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Colombis' 2007
(2) 1.5ltr
Domaine Isabel Ferrando, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  8 bottles & 2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 380 – 500

866
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Spéciale'
2007 (6)
Maison Tardieu-Laurent, Lourmarin
Excellent level, 2LSTL, 1WISL
Côtes du Rhône 'Guy Louis' 2007 (5)
Maison Tardieu-Laurent, Lourmarin
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 180 – 230

867
Châteauneuf-du-Pape 'Les Hautes
Brusquières Cuvée Spéciale' 2007 (8)
Domaine de la Charbonnière,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 2WISL, 1 back
label partly covering label
Châteauneuf-du-Pape 'Les Grandes
Grenachieres d'Hippolyte' 2007 (2)
Château Simian, Piolenc
U. 1cm BC, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 260 – 320

853
Châteauneuf-du-Pape 'La Côte Ronde'
2007 (10)
Domaine Paul Autard, Courthezon
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Juline'
2007 (1)
Domaine Paul Autard, Courthezon
U. 2.5cm BC, excellent appearance
R  11 bottles (1OCB)
Per lot: € 260 – 360

854
Châteauneuf-du-Pape 'Les Petits Pieds
d'Armand' 2007 (5)
Domaine Olivier Hillaire, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (5)
Domaine Olivier Hillaire, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LSCL
R  10 bottles (1OCB)
Per lot: € 300 – 450

855
Châteauneuf-du-Pape 'La Plume du
Peintre, Eternité' 2003
Domaine de la Mordorée, Tavel
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 550 – 700

856
Châteauneuf-du-Pape 'La Reine des
Bois' 2003 (4)
Domaine de la Mordorée, Tavel
U. 1cm BC or better, 3LSTL
Châteauneuf-du-Pape 2007 (7)
Clos du Mont-Olivet, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 280

857
Châteauneuf-du-Pape 2001 (2)
Domaine Charvin, Orange
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LSTL
Châteauneuf-du-Pape 2003 (5)
Domaine Charvin, Orange
U. 1cm BC, 2STL, 1WRL, 2LWRL
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Domaine Charvin, Orange
U. 1cm BC, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

858
Châteauneuf-du-Pape 2001 (7)
Le Vieux Donjon, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level, 5STL, 1LSTL
Châteauneuf-du-Pape 2003 (5)
Le Vieux Donjon, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1STL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

859
Châteauneuf-du-Pape 2005 (5)
Le Vieux Donjon, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (7)
Le Vieux Donjon, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level, 3STL
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

860
Châteauneuf-du-Pape 'Le Secret ses
Sabon' 2003 (3)
Domaine Roger Sabon, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC or better, LSTL
Châteauneuf-du-Pape 'Le Secret ses
Sabon' 2007 (5)
Domaine Roger Sabon, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  8 bottles (1OCB)
Per lot: € 500 – 700
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877
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2003
E. Guigal, Ampuis
Excellent level, 2 excellent appearance,
1HWASL, TAL
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1100

878
Hermitage 'Les Bessards' 2003 (7)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level and appearance, LSTL
Hermitage 'Marquise de la Tourette'
2003 (5)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 500 – 750

879
Crozes-Ermitage 'Les Varonniers' 2003
(3)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2003 (3)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
R  6 bottles (1OWC)
Per lot: € 100 – 150

880
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Cornelia
Constanza' 2007
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 4cm BC, excellent appearance, 1LWRL
R  2 jéroboams - 3ltr (2OWC)
Per lot: € 340 – 440

881
Châteauneuf-du-Pape 2007
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC, excellent appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 160 – 220

882
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2007
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  2 jéroboams - 3ltr (2OCB)
Per lot: € 240 – 320

883
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée da Capo'
2007
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LWRL
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 700 – 800

884
Châteauneuf-du-Pape 'Vielles Vignes'
2007
Domaine Cristia, Courthezon
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OCB)
Per lot: € 180 – 240

885
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Cornelia
Constanza' 2007
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
U. 4cm BC, excellent appearance, LSTL
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 170 – 220

886
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Cornelia
Constanza' 2007
Domaine de la Solitude, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  4 magnums - 1.5ltr (4OWC)
Per lot: € 240 – 320

887
Châteauneuf-du-Pape 'Barbe Rac' 2001
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
U. 2cm BC, excellent appearance, LSTL, LNL
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 220 – 300

868
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réserve
Lucile Avril' 2007 (4)
Domaine Durieu, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2001 (3)
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level, LSTL, LWRL
R  7 bottles
Per lot: € 170 – 240

869
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Quet' 2007
Mas de Boislauzon, Orange
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

870
Saint-Joseph 'Les Granits' 2003 (5)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône Villages 'La Ponce' 2007
(6)
Domaine des Escaravailles, Rasteau
Excellent level and appearance, 1LSTL, 1LSCL
R  11 bottles
Per lot: € 200 – 300

871
Côte-Rôtie 'La Turque' 2003
E. Guigal, Ampuis
Excellent level, 1LSTL, 1STL, 1LNL
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1100

872
Côte-Rôtie 'Côteaux de Tupin' 2003 (7)
Jean Michel Stephan, Tupin et Semons
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Côte-Rôtie 'Vielles Vigne en Côteaux'
2003 (5)
Jean Michel Stephan, Tupin et Semons
U. 1cm BC, excellent appearance, 2LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 420 – 520

873
Gigondas 2007
Château de Saint-Cosme, Gigondas
U. 1cm BC, excellent appearance
R  9 bottles (1OCB)
Per lot: € 140 – 200

874
Coudoulet de Beaucastel 2007 (6)
Côtes du Rhône, 
2nd wine Ch. de Beaucastel
Excellent level and appearance
Vacqueyras 2007 (6)
Domaine Saint Pierre, Violès
Excellent level and appearance
Vacqueyras 2005 (2) 1.5ltr
Domaine Saint Pierre, Violès
Excellent level and appearance
R  12 bottles & 2 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 120 – 200

875
Côte-Rôtie 'Brune et Blonde de Guigal'
2003 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, LSCL
Saint-Joseph 2003 (4)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Lirac 'La Reine des Bois' 2007 (6)
Domaine de la Mordorée, Tavel
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2003 (2)
Paul Jaboulet Ainé, Domaine de Thalabert,
Tain l'Hermitagte
Excellent level and appearance, 1LNL
Crozes-Hermitage 2003 (4)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
R  17 bottles
Per lot: € 220 – 320

876
Châteauneuf-du-Pape 'Barbe Rac' 2001
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
U. 2cm BC, excellent appearance, LWRL, 1LSTL
R  2 jéroboams - 3ltr (2OWC)
Per lot: € 440 – 600
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896
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2005 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, LSTL
Côte-Rôtie 'Les Grandes Places' 2003 (3)
Jean Michel Gerin, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 400 – 600

897
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Laurence'
2005
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LWRL
R  4 bottles
Per lot: € 160 – 240

898
Châteauneuf-du-Pape 'Les Grandes
Grenachieres d'Hippolyte' 2007
Château Simian, Piolenc
Excellent level and appearance, 2LSTL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 600 – 700

899
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2003
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level and appearance, 1SCL, 1LWRL
R  4 bottles (1OWC)
Per lot: € 220 – 300

900
Hermitage 2003
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, 3LNL, 1LSCL
R  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

901
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2003
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC or better, LISL, 2ISL, 1LNL
R  10 bottles
Per lot: € 700 – 1000

902
Hermitage 'La Chapelle' 2003
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
U. 2.5cm BC, excellent appearance, 1LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

903
Crozes-Ermitage 'Les Varonniers' 2003
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 150 – 220

904
Hermitage 2003
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, 1LWRL, 1LISL
R  4 bottles
Per lot: € 1100 – 1300

888
Châteauneuf-du-Pape 2007
Domaine Charvin, Orange
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
R  9 bottles (OCB)
Per lot: € 360 – 460

889
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 2003 (4)
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LISL
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2003 (1)
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance, LSTL, LNL
Côte-Rôtie 'Les Rochains' 2003 (7)
Domaine Patrick & Christophe Bonnefond,
Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 650 – 950

890
Hermitage 'L'Essentiel' 2003
Desmeure Domaine des Remizières,
Mercurol
U. 1cm BC, excellent appearance, 2LWRL,
2LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 500 – 600

891
Châteauneuf-du-Pape 'Réserve Auguste
Favier' 2007 (5)
Domaine Saint Préfert, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie 'Brune et Blonde de Guigal'
2003 (5)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 280 – 380

892
Côtes du Rhône Villages 'Terre d'Argile'
2007
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level, 7WASL, 2SCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 100 – 150

893
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2007 (10)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Réservée'
2003 (2)
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

894
Rasteau 'Cuvée Confiance' 2007 (3)
Domaine la Soumade, Rasteau
Excellent level and appearance, LSTL
Vacqueyras 2007 (5)
Domaine de la Charbonnière,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
Vacqueyras 2007 (1)
Domaine Saint Pierre, Violès
Excellent level and appearance, LNL
Saint-Joseph 'Sainte-Épine' 2003 (3)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 180

895
Crozes-Hermitage 2003
Paul Jaboulet Ainé, Domaine Raymond
Roure, La Roche de Glun
U. 1.5cm BC, excellent appearance, 1NL
R  7 bottles
Per lot: € 140 – 200
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912
Ermitage 'Le Pavillon' 2003 (1)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance, LNL
Hermitage 'Le Gréal' 2003 (3)
Domaine Marc Sorrel, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance, 2LNL, 2LISL
R  4 bottles
Per lot: € 320 – 420

913
Côte-Rôtie 'La Landonne' 2003 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, LLN
Côte-Rôtie 'La Turque' 2003 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance, LNL
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 2003 (1)
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 650 – 850

914
l'Hermitage Blanc 2010
Jean-Louis Chave, Mauves en Ardèche
Excellent level and appearance
W  1 bottle
Per lot: € 100 – 140

915
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1)
Château de Saint-Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (2)
Château de Saint-Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2010 (1)
Château de Saint-Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance, LWRL
Gigondas 2009 (1)
Château de Saint-Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2011 (1)
Château de Saint-Cosme, Gigondas
Excellent level and appearance, LWRL
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 160

916
Châteauneuf-du-Pape "Signature" 2011
Domaine de la Barroche, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 2LISL
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 180

917
Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2007
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 120 – 160

918
Hermitage 1994
Domaine Jean-Louis Chave, 
Mauves en Ardèche
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 1200 – 1700

919
Cornas 1994
Domaine A. Clape, Cornas
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LISL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 600 – 850

920
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 1994
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LISL, 1LNL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 1000 – 1400

921
Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2007
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

905
Saint-Joseph 'Les Granits' 2003 (5)
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance, 1LWRL
Saint-Joseph 2003 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 200

906
Côte-Rôtie 'Côte Rozier' 2003
Domaine Patrick & Christophe Bonnefond,
Ampuis
U. 1.5cm BC, excellent appearance, 2LSTL,
1WRL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 350

907
Hermitage 2003
Maison Tardieu-Laurent, Lourmarin
U. 1cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 500 – 600

908
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée Tradition'
2007 (5)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône 'Les Garrigues' 2007 (1)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance, LISL
R  6 bottles
Per lot: € 130 – 190

909
Châteauneuf-du-Pape 'Cuvée da Capo'
2007
Domaine du Pegau, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 750 – 950

910
Châteauneuf-du-Pape 'La Reine des
Bois' 2007 (3)
Domaine de la Mordorée, Tavel
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 'La Reine des
Bois' 2005 (2)
Domaine de la Mordorée, Tavel
Excellent level and appearance, 1SCL
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1)
Domaine du Clos Saint Jean,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 170 – 230

911
Châteauneuf-du-Pape 'Hommage à
Jacques Perrin Grande Cuvée' 2005
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance, 1LWRL
R  4 bottles
Per lot: € 750 – 1100
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928
Hermitage Blanc 2001 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, LNL
Hermitage 2005 (2)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage 2003 (4)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 1995 (2)
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LISL, 1LNL
Côte-Rôtie 'La Landonne' 1995 (1)
René Rostaing, Ampuis
U. 1cm BC, excellent appearance
M  10 bottles
Per lot: € 1850 – 2900

929
Châteauneuf-du-Pape 2007 (6)
Domaine Marcoux, Chàteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, 1LSTL
Châteauneuf-du-Pape 'Vieilles Vignes'
2007 (3)
Domaine Chante Cigale, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 200 – 300

930
Cairanne 'Cuvée l'Ebrescade' 2005
Domaine Marcel Richaud, Cairanne
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, 1LNL
R  5 bottles
Per lot: € 40 – 60

931
Châteauneuf-du-Pape 2009
Domaine Grand Tinel, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LISL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

932
Hermitage 'La Chapelle' 1981 (1)
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
U. 3cm BC, HSTL, NL, TL, LPC
Hermitage Blanc 'Le Chevalier de
Sterinberg' 1992 (1)
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
U. 2cm BC, LSTL, LNL, LDC
Crozes-Hermitage 1981 (1)
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
U. 4cm BC, HSTL, TL, LDC
Côte-Rôtie 'La Viaillère' 1984 (1)
Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis
U. 2.5cm BC, LSTL, LSCL
M  4 bottles
Per lot: € 150 – 250

933
Hermitage 2000
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, 1LNL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 1200 – 1600

934
Châteauneuf-du-Pape 2005 (2)
Le Vieux Donjon, Châteauneuf-du-Pape
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LNL
Châteauneuf-du-Pape 'La Crau' 2004 (3)
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
U. 1cm BC, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1)
Domaine Clos des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1)
Domaine Clos des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 320 – 420

935
Châteauneuf-du-Pape 1994
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC or better, LSTL, LL
R  5 bottles
Per lot: € 100 – 140

922
Hermitage Blanc 2006 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, 2LGSL
Hermitage 2006 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance, 1WASL
Hermitage Blanc 2007 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage 2007 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 1300 – 2300

923
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 1998 (2)
René Rostaing, Ampuis
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LISL, LNL
Côte-Rôtie 'La Landonne' 1994 (3)
René Rostaing, Ampuis
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, 1LSCL
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 1994 (1)
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance, LSTL, LSCL
Côte-Rôtie 'Côte Blonde' 2009 (6)
René Rostaing, Ampuis
Excellent level and appearance, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 800 – 1100

924
Cornas 1994 (2)
Domaine Clape, Cornas
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL
Crozes-Hermitage 'La Guiraude' 1995 (1)
Alain Graillot, Crozes-Hermitage
U. 1.5cm BC, LSTL
Hermitage 2001 (2)
Domaine Yann Chave, Crozes-Hermitage
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
1WRL
R  5 bottles
Per lot: € 150 – 220

925
Cotes du Rhône Villages 'Saint-Gervais
Syrius' 2009 (6)
Domaine Clavel, Assas
Excellent level and appearance
Costières de Nîmes 'Cuvée Saint Cécile'
2007 (6)
Château l'Ermitage
Excellent level and appearance, 1LNL
Gigondas 'La Louisiane' 2005 (6)
Domaine Saint-Damien, Gigondas
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  18 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 360

926
Châteauneuf-du-Pape 2001 (3)
Maison Tardieu-Laurent, Lourmarin
U. 2cm BC or better, LSCL
Châteauneuf-du-Pape 1988 (1) 1.5ltr
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 4cm BC, LSTL, LNL, LCC, SOS
Châteauneuf-du-Pape 1994 (1)
Domaine du Vieux Télégraphe, Bédarrides
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 1999 (2)
Domaine Clos des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance, LSTL
Châteauneuf-du-Pape 'Chaupin' 2007 (3)
Domaine de la Janasse, Courthezon
Excellent level and appearance
R  9 bottles & 1 magnum
Per lot: € 420 – 520

927
Châteauneuf-du-Pape 'Vieilles Vignes'
2007
Domaine La Milliere, Orange
U. 1cm BC, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220
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940
Hermitage 'La Chapelle' 1997
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

941
Hermitage 'La Chapelle' 1997
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

942
Hermitage 'La Chapelle' 1999
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1000 – 1500

943
Hermitage 'La Chapelle' 1999
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

944
Hermitage 'La Chapelle' 1999
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

945
Hermitage 'La Chapelle' 2001
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1000 – 1500

946
Hermitage 'La Chapelle' 2001
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

947
Hermitage 'La Chapelle' 2001
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

948
Hermitage 'La Chapelle' 2003
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1000 – 1500

949
Hermitage 'La Chapelle' 2003
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

950
Hermitage 'La Chapelle' 2003
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

951
Hermitage 'La Chapelle' 2004
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1500 – 1800

952
Hermitage 'La Chapelle' 2004
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 900 – 1200

953
Hermitage 'La Chapelle' 2004
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 900 – 1200

936
Hermitage 'La Chapelle' 1983
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 2000 – 3000

937
Hermitage 'La Chapelle' 1985
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 3000 – 4000
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Nine different vintages of Hermitage 
La Chapelle, from the cellars of Paul
Jaboulet Aîné

The House of Paul Jaboulet Aîné is one of
the Rhône’s most recognizable wineries.
The reputation of Jaboulet wines rests on
the quality of the well-situated and well-
tended vineyards, on low yields, careful
vinification, and diligent aging in oak casks.
The Jaboulet family prefers carefully
integrated oak aging, in which the influence
of wood is never allowed to become
excessive. Since this is an important point,
they have their own cooper who makes and
maintains their stock of barrels.
In 2005 news came that the entire family
business had been sold to Franco-Swiss
financier, Jean-Jacques Frey, who also
owns Château La Lagune in Bordeaux as
well as having a large holding in
Champagne house Billecart-Salmon. His
daughter, Caroline Frey, is in charge of
winemaking with expert consultant Denis
Dubordieu.
Jaboulet wines symbolize robustness and
elegance, essential qualities of great wines.
Their crown jewel is their Hermitage "La
Chapelle" which Clive Coates states "is
one of the great red wines of the world."

The wine takes its name from the famous
chapel, owned by the Jaboulet family, which
overlooks the town of Tain-l’Hermitage.
During the 13th century, the Chevalier de
Stérimberg made it his home on his return
from the crusades. 
We are very proud to offer nine different
vintages of ‘”La Chapelle,” ranging from
1983 to 2005. These wines come directly
from the Jaboulet cellars, and are therefore
of guaranteed good provenance and
excellent quality.  

938
Hermitage 'La Chapelle' 1988
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 3000 – 4000

939
Hermitage 'La Chapelle' 1997
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1000 – 1500



957
Hermitage 1993
M. Chapoutier, Tain l'Hermitage
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
3LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 200 – 300

958
Châteauneuf-du-Pape 2008 (6)
Promenades des Papes
Excellent level and appearance, 5LSTL, 1LNL
Châteauneuf-du-Pape 'Les Cèdres' 2006
(6)
Paul Jaboulet Ainé
Excellent level and appearance, 2LSTL
R  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 240 – 340

959
Châteauneuf-du-Pape 1995 (7)
Domaine du Haut des Terres Blanches
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 1994 (8)
Château La Nerthe
U. 2cm BC or better, excellent appearance,
1LNL, 2LSTL
R  15 bottles
Per lot: € 320 – 420

960
Châteauneuf-du-Pape 2004
Clos Saint Jean
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

PROVENCE, LANGUEDOC &
SOUTH WEST OF FRANCE

961
Domaine de Baron'Arques 1999
Baronne Philipinne de Rothschild, Limoux
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 150

962
Château Bouscassé 1989 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level, LSTL
Château Bouscassé 1994 (3)
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, LSTL
Château Montus 'Cuvée Prestige' 1994
(3)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, excellent appearance
Château d'Aydie 1990 (2)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL, LCC
R  9 bottles
Per lot: € 90 – 130

963
Domaine de Trévallon 1995 (6)
VDP des Bouches du Rhône
U. TS or better, excellent appearance
Montpeyroux 'Côte Rousse' 1998 (3)
Domaine de l'Aiguelière, Montpeyroux
U. BN or better, excellent appearance, 1LNL
R  9 bottles
Per lot: € 170 – 230

964
Mas de Daumas Gassac 2000
Vin de Pays de l'Hérault
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 440 – 540

965
Bandol Cuvée La Tourtine 1993
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

966
Bandol 'Cuvée la Migoua' 1992
Domaine Tempier, Bandol
U. TS or better, LSTL, 2SCL
R  6 bottles
Per lot: € 280 – 380
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955
Hermitage 'La Chapelle' 2005
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

956
Hermitage 'La Chapelle' 2005
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 600 – 800

954
Hermitage 'La Chapelle' 2005
Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 1000 – 1500



976
Château d'Aydie 1994 (20)
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, LSTL, 6LSCL, 2SCL, 1TL
R  20 bottles
Château d'Aydie 1995 (12)
Alain Brumont, Madiran
U. TS or better, LSTL, 5LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 425 – 625

977
Cyrcée' Collioure Rouge 2009
Abbe Rous, Collioure
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

978
Cuvée des Peintres Rosé 2009
Abbe Rous, Collioure
Excellent level and appearance
P  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 90 – 130

979
Saumur, Le Rubis Perle Vin Mousseux
Tessier et Fils, Sanziers
Excellent level and appearance
S  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 90 – 130

980
Saumur, Le Rubis Perle Vin Mousseux
Tessier et Fils, Sanziers
Excellent level and appearance
S  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 90 – 130

981
VDP d'Oc 'Lumière d'Argent' Merlot 2000
Les Crus Prévendus, Languedoc
U. BN or better, excellent appearance, 3LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 50 – 90

982
Sancerre 'Les Belles Côtes' 2011
Roger & Didier Raimbault, Chaudenay
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 150

983
Sancerre 'Les Belles Côtes' 2011
Roger & Didier Raimbault, Chaudenay
Excellent level and appearance
W  22 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 280

984
Mas Daumas Gassac 1996 (6)
Vin de Pays de l'Hérault
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 2LNL
Mas Daumas Gassac 1989 (1)
Vin de Pays de l'Hérault
U. 1.5cm BC, STL, SCL
Mas Daumas Gassac 2000 (6)
Vin de Pays de l'Hérault
U. 1cm BC or better, LSTL, 2TL, 3LNL
R 13 bottles
Per lot: € 300 – 400

985
No Lot

986
Bandol 'Longue Garde' 1998 (7)
Château Jean-Pierre Gaussen, La Cadière
d'Azur
U. BN or better, excellent appearance, 1LSCL
Bandol 'Cuvée La Tourtine' 2005 (4)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol 2000 (3) 375ml
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
Excellent level and appearance
R  11 bottles & 3 half bottles - 375ml
Per lot: € 320 – 440

967
Bandol Cuvée La Tourtine 1997 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée La Tourtine 1996 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance, 2LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

968
Bandol Cuvée Cabassaou 1999 (3)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée La Migoua 1999 (3)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée Spéciale 1999 (3)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée La Tourtine 1999 (3)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

969
Bandol Cuvée La Tourtine 1998 (5)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée La Migoua 1998 (4)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 360 – 460

970
Bandol Cuvée Spéciale 1998 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
Bandol Cuvée Spéciale 2001 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

971
Bandol Cuvée La Migoua 2003 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. BN or better, excellent appearance
Bandol Cuvée La Tourtine 2003 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 320 – 420

972
Bandol Cuvée Cabassaou 2000 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. BN or better, excellent appearance
Bandol Cuvée La Tourtine 2000 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (1OCB)
Per lot: € 400 – 600

973
Bandol Cuvée La Migoua 2001 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance, 1LSCL, 3LSTL
Bandol Cuvée La Tourtine 2001 (6)
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 340 – 440

974
Bandol 'Cuvée Spéciale' 1993
Domaine Tempier, Bandol
U. IN, LSTL, 2SCL
R  8 bottles
Per lot: € 300 – 400

975
Collioure 'Clos du Moulin' 1995 (4)
Domaine du Mas Blanc, Banyuls-sur-Mer
U. 2cm BC or better, LSTL, 1LNL, 1NL
Collioure 'Les Junquets' 1996 (9)
Domaine du Mas Blanc, Banyuls-sur-Mer
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
R  13 bottles
Per lot: € 240 – 340
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998
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

999
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1000
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1001
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1002
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1003
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1004
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1005
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1006
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1007
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1008
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1009
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1010
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1011
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

987
Savennières 'Clos de la Coulée de
Serrant' 1987 (3)
Nicolas Joly, Savennières
U. 5.5cm BC or better, excellent appearance,
1LDC
Savennières 'Clos de la Coulée de
Serrant' 1991 (2)
Nicolas Joly, Savennières
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
LWRL, 1LNL
Savennières 'Clos de la Coulée de
Serrant' 1990 (5)
Nicolas Joly, Savennières
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
1LNL
W 10 bottles
Per lot: € 400 – 500

988
Château du Hureau 2006 (3)
Saumur-Champigny
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Château du Hureau 2008 (9)
Saumur-Champigny
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
M  12 bottles
Per lot: € 80 – 140

989
Cahors 'Le Prestige' 2001 (11)
Château Du Cèdre
U. BN or better, excellent appearance
Cahors 'Cuvée Dame Honeur' 1989 (1)
Château Lagrezette
U. IN, STL, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

990
No Lot

991
Château Montus 2002
Alain Brumont, Madiran
U. IN, 7WRL, 3STL, 3SCL
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 240

992
Château d'Aydie 1996 (11)
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, excellent appearance
Château d'Aydie 1997 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 180

LOIRE

993
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

994
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

995
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

996
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

997
Pouilly-Fumé 'Les Chailloux Silex' 2010
Domaine Chatelain, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170
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1026
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200

1027
Savennières 'Clos le Grand Beaupréau'
2010
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  10 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 150

1028
Savennières 'Clos le Grand Beaupréau'
2010
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1029
Savennières 'Clos le Grand Beaupréau'
2010
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1030
Savennières 'Clos le Grand Beaupréau'
2010
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1031
Savennières 'Clos le Grand Beaupréau'
2010
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1032
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1033
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1034
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1035
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1036
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1037
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1012
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1013
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1014
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1015
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1016
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1017
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1018
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1019
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1020
Sancerre 'Les Grands Champs' 2010
Domaine Fouassier, Sancerre
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1021
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200

1022
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200

1023
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200

1024
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200

1025
VDP du Val de Loire 'La Garde' 2011
Château Pierre Bise, Beaulieu-sur-Layon
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 140 – 200
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1050
Sancerre Pinot Rosé 2010 (12)
Lucien Crochet, Bué
Excellent level and appearance
Sancerre Rouge 2009 (5)
Domaine Fournier, Verdigny
Excellent level and appearance
M  17 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220

1051
Sancerre 'Les Belle Vignes' 2009
Domaine Fournier
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 90 – 130

1052
Sancerre 'Les Belle Vignes' 2009
Domaine Fournier
Excellent level and appearance
W  31 bottles
Per lot: € 90 – 130

1053
Quarts De Chaume 'Les Guerches' 1999
Château La Variere, Brissac
U. 2cm BC or better, excellent appearance
W  12 jennies - 500ml (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1054
Bonnezeaux 'Les Melleresses' 2002
Château La Variere, Brissac
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  10 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 250 – 350

ITALY

1055
Brunello di Montalcino 1990 (2)
Ciacci Piccolomini d'Aragona, 
Montalcino Siena
Excellent level and appearance, 1CUC
Brunello di Montalcino 'Vigna di
Pianrosso' 1990 (1)
Ciacci Piccolomini d'Aragona, 
Montalcino Siena
Excellent level and appearance, LNL
Brunello di Montalcino 'Vigna di
Pianrosso' 1995 (2)
Ciacci Piccolomini d'Aragona, 
Montalcino Siena
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 280 – 380

1056
Langhe Chardonnay 'Moné' 2010
Serradenari, La Morra
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1038
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1039
Chignin Bergeron 'Fleur de Roussanne'
2010
Jean Perrier et Fils, Les Marches
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 180

1040
Faugères 'Rarissime' 2001
Mas Gabinele, Autignac
U. BN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 80 – 120

1041
Bandol 'Cuvée Cabassaou' 1990
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance, 4LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 340 – 440

1042
Bandol 'Cuvée Cabassaou' 1998
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. 1cm BC, excellent appearance, 1LSTL
R  6 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 650 – 850

1043
Château Montus 'Cuvée Prestige' 2000
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

1044
Château Bouscassé 'Vieilles Vignes'
2000
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

1045
Bandol 'Cuvée Cabassaou' 1995
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460

1046
Pouilly Fumé 2010
Domaine Cedrick Bardin, Pouilly-sur-Loire
Excellent level, 1 3.5cm BC, 6LSTL, 1SOS
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 80 – 120

1047
Vouvray Sec 2010
Domaine de Coteaux de la Biche
Excellent level and appearance, LSTL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 140

1048
Bandol Rosé 2007
Domaine Tempier, Le Plan de Castellet
U. BN or better, excellent appearance
P  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 160

1049
Bandol Rosé 2007
Domaine Tempier, Le Plan de Castellet
U. BN or better, excellent appearance
P  10 bottles (OCB)
Per lot: € 100 – 140

123122



1066
Brunello di Montalcino 2001 (5)
Il Poggione, Montalcino
U. BN or better, excellent appearance
Brunello di Montalcino 2004 (9)
Il Poggione, Montalcino
U. IN, excellent appearance, 3LSCL
R  14 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 340

1067
Brunello di Montalcino 2004 (1)
Poggio Il Castellare, Montalcinoi
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 'Tenuta Nova'
2001 (3)
Casanova di Neri, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 2004 (6)
Uccelliera, Montalcino
Excellent level and appearance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 360

1068
Barolo 'Bricco Luciani' 1999
Silvio Grasso, La Morra
Excellent level, LSTL, 3LNL
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 200

1069
Barolo 'Falletto' 2001
Azienda Agricola Falletto, Neive
Excellent level and appearance, 1LNL
R  4 bottles
Per lot: € 240 – 320

1070
Barolo 'Bric del Fiasc' 2004
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 450 – 650

1071
Barolo 'Carobric' 2004
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 300

1072
Barolo 'Vigna Rionda' 2004
Luigi Pira, Serralunga d'Alba
Excellent level, 2LNL, 1WISL
R  6 bottles
Per lot: € 200 – 300

1073
Barolo 'Sori Ginestra' 2001 (4)
Conterno Fantino, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance, 1LISL
Barolo 'Vigna del Gris' 2004 (5)
Conterno Fantino, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance, 1LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 340 – 480

1074
Barolo 'Cannubis Boschis' 2001 (4)
Sandrone Luciano, Barolo
Excellent level and appearance
Barolo 'Cannubis Boschis' 2004 (4)
Sandrone Luciano, Barolo
U. 1cm BC, excellent appearance, 2LSTL, 1LNL
R  8 bottles
Per lot: € 700 – 900

1075
Barolo 2004
Elio Altare, La Morra
Excellent level and appearance
R  9 bottles
Per lot: € 280 – 360

1076
Barolo 'Pajana' 2004
Domenico Clerico, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance, 1NL
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 300

1057
Langhe Chardonnay 'Moné' 2010
Serradenari, La Morra
Excellent level and appearance
W  28 bottles (5OCB)
Per lot: € 210 – 310

1058
No Lot

1059
Brunello di Montalcino 2001
Siro Pacenti, Montalcino
Excellent level and appearance
R  4 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 200

1060
Brunello di Montalcino 2004
Siro Pacenti, Montalcino
U. BN or better, excellent appearance
R  9 bottles
Per lot: € 320 – 420

1061
Brunello di Montalcino 2001
Valdicava, Montalcino
U. IN, 2 excellent appearance, 2LSTL
R  4 bottles
Per lot: € 160 – 260

1062
Brunello di Montalcino 2004 (10)
Salvioni Cerbaiola, Montalcino
Excellent level and appearance, 1WL
Brunello di Montalcino 2004 (4)
Podere Salicutti Piaggione, Montalcino
Excellent level and appearance, 1WL
R  14 bottles (2OCB)
Per lot: € 600 – 750

1063
Brunello di Montalcino 2001
Cerbaiona, Montalcino
U. IN, excellent appearance, LSTL
R  4 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1064
Brunello di Montalcino 'Riserva' 2001
Case Basse di Gianfranco Soldera,
Montalcino
Excellent level and appearance, 2LSCL
R  4 bottles
Per lot: € 500 – 800

1065
Brunello di Montalcino 2004
Fattoria Poggio di Sotto, Montalcino
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 250 – 350
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1083
Rosso Toscana IGT Syrah 2006 (1)
Tua Rita, Suvereto
U. IN, excellent appearance
Barbera d'Asti 'Bricco dell' Uccellone'
2006 (3)
Giacomo Bologna Braida, Roccheta Tanaro
Excellent level and appearance, 2ISL
R  4 bottles
Per lot: € 120 – 180

1084
Le Stanze del Poliziano' Toscana IGT
2001 (3)
Poliziano, Montepulciano
Excellent level, LSTL, 1STL
Vino Nobile di Montepulciano 'Asinone'
2001 (6)
Poliziano, Montepulciano
U. IN, 5LSTL, 1STL, 1LSCL
R  9 bottles
Per lot: € 160 – 260

1085
Barolo 'Cerequio' 2004
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance, 1NL
R  6 bottles
Per lot: € 600 – 750

1086
Barolo 'San Rocco' 2004 (6)
Azelia di Luigi Scavino, Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
Barolo 'Vigna del Gris' 2004 (5)
Conterno Fantino, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 400 – 500

1087
Barolo 'Rocche dell'Annunziata' Riserva
2004
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
R  4 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

1088
Barolo 'Vigneto Aroborina' 2004
Elio Altare, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1089
Recioto Della Valpolicella Amarone
Classico Superiore 1983
Bertani, Negrar
U. 4cm BC or better, excellent appearance
R  5 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

1090
Amarone della Valpolicella 2004
Cantina della Valpantena
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 150 – 250

1091
Amabile del Cere' Passito Bianco 1986
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. BN or better, excellent appearance
W  9 half bottles - 375ml (2OCB)
Per lot: € 700 – 1100

1092
Alzero' Cabernet Franc 1994
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. VHS or better, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 450 – 650

1093
Alzero' Cabernet Franc 1993
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. BN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 800 – 1300

1077
Barolo 'Cascina Francia' 2001
Giacomo Conterno, Monforte d'Alba
U. 2cm BC or better, excellent appearance, LSTL
R  10 bottles
Per lot: € 1000 – 1400

1078
Barolo Riserva 'Monfortino' 2001
Giacomo Conterno, Monforte d'Alba
U. IN, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 800 – 1100

1080
Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra' 2004 (6)
Domenico Clerico, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance, 1LNL
Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra' 2001 (6)
Domenico Clerico, Monforte d'Alba
Excellent level, 3LSTL, 2LNL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 500 – 650

1081
Barolo 'Monprivato' 2001
Giuseppe Mascarello e Figlio, Monchiero
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  8 bottles (2OCB)
Per lot: € 500 – 700

1082
Terra di Lavoro Roccamonfina IGT 2007
(3)
Fattoria Galardi, Campania
Excellent level and appearance
Terra di Lavoro Roccamonfina IGT 2006
(2)
Fattoria Galardi, Campania
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 2004 (2)
Uccelliera, Montalcino
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2009 (1)
Isole e Olena, Barberino Val d'Elsa
Excellent level and appearance
Tignanello 1999 (1) 375ml
Marchesi Antinori, Firenze
U. TS, LISL
Barolo 'Sori Ginestra' 2001 (1) 375ml
Conterno Fantino, Monforte d'Alba
Excellent level, LSTL
Barolo 'Castiglione' 2000 (3) 375ml
Vietti, Castiglione Falletto
Excellent level, LSTL
R  8 bottles and 5 half bottles - 375ml
Per lot: € 300 – 400
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1079
Barolo 'Brunate' 2004
Mario Marengo, La Morra
Excellent level and appearance, 1LSCL, 1SCL
R  9 bottles
Per lot: € 280 – 360



1105
Ripasso della Valpolicella Classico
Superiore 'Bure Alto' 2007 (6)
Corte Aleardi, Ferrari Carlo, 
S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
Ripasso della Valpolicella Classico
Superiore 'Bure Alto' 2006 (6)
Corte Aleardi, Ferrari Carlo, 
S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 220

1106
Vernatsch 'Gschleier' Alte Reben 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 180

1107
Vernatsch 'Gschleier' Alte Reben 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 180

1108
Amarone della Valpolicella Classico
2007
Salvalai, Quinzano in Cavaion
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 330

1109
Valpolicella Ripasso Superiore 'Monile'
2010
Salvalai, Quinzano in Cavaion
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 150

1110
Cuvée Flora' Bianco Riserva 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1111
Cuvée Flora' Bianco Riserva 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1112
Cuvée Flora' Bianco Riserva 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1113
Cuvée Flora' Bianco Riserva 2010
Girlan, Sudtirol-Alto Aldige
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1114
Vino Nobile di Montepulciano 1997 (1)
Avignonesi, Siena
U. BN, excellent appearance, LNL
Docetto d'Alba 'Vignavillej' 2003 (1)
Azienda Agricola Fratelli Brovia,
Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
Rosso Veronese 'Il Ruffiano' 2009 (2)
Buglioni, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2000 (1)
Colle Lungo S.S., Siena
U. IN, excellent appearance, LSTL, LNL, LL
Chianti Classico Riserva 1999 (1)
Colle Lungo S.S., Siena
U. BN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 50 – 80

1094
Alzero' Cabernet Franc 1985
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. TS, excellent appearance, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 360 – 460

1095
Amarone della Valpolicella Classico
Riserva 1981
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. 2.5cm BC, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 400 – 500

1096
Amarone della Valpolicella Classico
1984
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. 2.5cm BC, excellent appearance
R  1 bottle
Per lot: € 280 – 360

1097
Amarone della Valpolicella Classico
1991
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. 2.5cm BC, excellent appearance, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

1098
Ripasso della Valpolicella Classico
Superiore 'Bure Alto' 2007
Corte Aleardi, Ferrari Carlo, 
S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 220

1099
Valpolicella Superiore 1992
Romano Dal Forno, Cellore d’Illasi
U. BN or better, excellent appearance, LSTL,
4LNL, 1LSCL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 500

1100
Valpolicella Superiore 1991 (1)
Romano Dal Forno, Cellore d’Illasi
U. IN, LSTL
Valpolicella Superiore 1993 (2)
Romano Dal Forno, Cellore d’Illasi
U. IN, LSTL, 1LNL
Valpolicella Superiore 1994 (3)
Romano Dal Forno, Cellore d’Illasi
U. IN, LSTL, 1LNL
R  6 bottles
Per lot: € 260 – 320

1101
Chianti Classico Riserva 2010 (4)
Castellare di Castellina, Castellina in
Chianti
Excellent level and appearance
Sangiovese Maremma Toscana 2012 (1)
Loggia della Luna, Grosseto
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 65 – 90

1102
Amarone della Valpolicella Classico
2006
Corte Aleardi, Ferrari Carlo, 
S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 280

1103
Amarone della Valpolicella Classico
2006
Corte Aleardi, Ferrari Carlo, 
S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance, 1LSCL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 440 – 560

1104
Amabile del Cere' Passito Bianco 1983
Giuseppe Quintarelli, Negrar
U. BN, excellent appearance
W  1 bottle
Per lot: € 200 – 300
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1125
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1126
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1127
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1128
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1129
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1130
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1131
Collio Bianco 'Zuani Vigne' 2011
Zuani, San Floriano del Collio
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 110 – 170

1132
Langhe 'Sperss' 2001
Gaja, Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 – 1600

1133
Montifalco Rosso 'Outsider' 2005
Arnaldo Caprai, Montefalco
Excellent level and appearance, 2WRL
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 140

1134
Sagratino di Montifalco 'Collepiano' 2006
Arnaldo Caprai, Montefalco
Excellent level and appearance, 1LSCL, 1LSTL
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

1115
Chianti Classico 2007
Lamole di Lamole, Greve in Chianti
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 260

1116
Redigaffi 2007
Tua Rita, Livorno
U. BN or better, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 240 – 340

1117
Barolo 'Bricco Rocche Prapó' 2004
Ceretto Aziende Vitivinicole, 
Castiglione Falletto
U. BN or better, excellent appearance
R  4 bottles
Per lot: € 160 – 240

1118
Brunello di Montalcino 'Riserva' 1997 (1)
Livio Sassetti Pertimali, Montalcino
Excellent level and appearance, LNL
Brunello di Montalcino 1991 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
U. IN, STL, HTL
Barolo 'Mariondino' 1999 (1)
Parusso, Monforte d'Alba
U. IN, excellent appearance, LSTL
Chianti Classico 1990 (1)
Querciabella, Ruffoli di Greve in Chianti
U. BN, excellent appearance, LSTL
Chianti Classico 1988 (1)
Paola Matta, Greve in Chianti
U. VHS, excellent appeareance, LSTL
Chianti Classico Riserva 'del Poggio'
1981 (1)
Fattoria di Monsanto, Barberino d'Elsa
U. BN, excellent appearance, LSTL
R  6 bottles
Per lot: € 130 – 200

1119
Ornellaia 1999 (2)
Tenuta dell'Ornellaia, Bolgheri
U. IN, excellent appearance, 1LNL
Solaia 1999 (1)
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance, LSTL
Sassicaia 1999 (2)
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. IN, excellent appearance, 1LNL
R  5 bottles
Per lot: € 550 – 950

1120
Tignanello 2011
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 480 – 580

1121
Tignanello 2011
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 480 – 580

1122
Cervaro della Sala 2011
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 340 – 440

1123
Cervaro della Sala 2011
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 340 – 440

1124
IGT Toscana 'Testamatta' 2006
Bibi Graetz, Fiesole
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400
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1140
Barbaresco 'Camp Gros' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. BN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2004 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. BN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2004 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  6 bottle (6OWC)
Per lot: € 260 – 340

1141
Barbera d'Alba Superiore 'Feyles' 2006
Sorelle di Nicola, Alba
U. 1cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

1142
Barolo Riserva 'Feyles' 2006
Sorelle di Nicola, Alba
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1143
Barolo 'Villero' 2006
Villero Frenocchio, Monforte d'Alba
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1144
Vigneti delle Dolomiti IGT 'San Leonardo'
2000 (1)
Guerrieri Gonzaga Tenuta San Leonardo,
Borghetto
U. IN, excellent appearance, LISL
Vigneti delle Dolomiti IGT 'San Leonardo'
2003 (1)
Guerrieri Gonzaga Tenuta San Leonardo,
Borghetto
U. IN, excellent appearance
Toscana IGT 'Il Blu' 2004 (1)
Casa Brancaia, Radda in Chianti
U. BN, excellent appearance
Campania 'Serpico' Rosso 2001 (1)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
Avellino
U. BN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
1997 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
1999 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
U. BN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
2001 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
Riserva 1990 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
U. BN, excellent appearance, LSCL
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
Riserva 1997 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
U. IN, excellent appearance, LSTL, LNL
Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
Riserva 2001 (1)
Marchesi di Frescobaldi, Montalcino
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 360 – 480

1135
Barbaresco 'Martinenga' 2009 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2006 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles (3OWC)
Per lot: € 130 – 170

1136
Barbaresco 'Martinenga' 2009 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2006 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  3 bottle (3OWC)
Per lot: € 130 – 170

1137
Barbaresco 'Martinenga' 2008 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles (3OWC)
Per lot: € 130 – 170

1138
Barbaresco 'Martinenga' 2008 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  3 bottle (3OWC)
Per lot: € 130 – 170

1139
Barbaresco 'Camp Gros' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. BN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2004 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Camp Gros' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2003 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. BN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2004 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 'Gaiun' 2005 (1)
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy,
Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 260 – 340
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1154
Barolo 'Cascina Francia' 2003 (1)
Giacomo Conterno, Monforte d'Alba
U. 2.5cm BC, LSTL, LFL, LNC
Barolo 'Barisone' 1971 (1)
Osvaldo Barisone, Torino
U. TS, excellent appearance
Barolo 'Barisone' 1974 (1)
Osvaldo Barisone, Torino
U. VHS, excellent appearance, LDC
Barolo 'Vigna Mandorlo' 2000 (1)
Fratelli Giacosa Vigna, Nieve
U. BN, excellent appearance, LNL
Brunello di Montalcino 1999 (1)
Fanti, Tenuta San Filippo, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Fanti, Tenuta San Filippo, Montalcino
U. BN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 2001 (1)
Terrasole, Montalcino
U. BN, excellent appearance, LSTL
R  7 bottles
Per lot: € 240 – 360

1155
Barbaresco 'Costa Russi' 1998 (1)
Angelo Gaja, Barbaresco
U. 1cm BC, excellent appearance, LNL
Barbaresco 'Il Bricco' 1997 (1)
Pio Cesare, Alba Cuneo
U. TS, excellent appearance, LNL
Barbaresco 'Costa Russi' 2001 (1)
Angelo Gaja, Barbaresco
U. 1cm BC, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 300 – 400

1156
Treviso 'Vino dei Poeti' Prosecco
Spumante 2010
Bottega, Bibano di Godega
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

1157
Chianti Classico Riserva 'Badia a
Passignano' 2004 (1) 1.5ltr
Marchesi Antinori, Bolgheri
U. BN, excellent appearance
Tignanello 2004 (1) 1.5ltr
Marchesi Antinori, Firenze
U. TS, excellent appearance
Chianti Classico Riserva 'Marchese
Antinori' 2001 (1) 1.5ltr
Marchesi Antinori, Firenze
U. BN, excellent appearance
Barbaresco 'Il Bricco' 2001 (1) 1.5ltr
Pio Cesare, Alba Cuneo
U. BN, excellent appearance, LNC
R  4 magnum - 1.5ltr (4OWC)
Per lot: € 400 – 600

1158
Treviso 'Vino dei Poeti' Prosecco
Spumante 2010
Bottega, Bibano di Godega
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 80 – 120

1159
Treviso 'Vino dei Poeti' Prosecco
Spumante 2010
Bottega, Bibano di Godega
Excellent level and appearance
S  11 bottles (1OCB)
Per lot: € 80 – 120

1160
Brunello di Montalcino 2001
Il Poggione, Montalcino
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 460

1145
Capo di Stato Colli Trevigiani IGT 2003
Conte Loredan Gasparini, Venegazzu
U. BN, excellent appearance, 5LSCL
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 180

1146
Sassicaia 2008
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. IN, excellent appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 600 – 800

1147
Masseto 1996
Tenuto del'Ornellaia, Toscana
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 1800

1148
Sassicaia 1999 (1) 375ml
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. BN, ISL
Sassicaia 2004 (1) 375ml
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. BN, ISL, LNL
Sassicaia 2005 (1) 375ml
Tenuta San Guido, Bolgheri
U. BN, excellent appearance
R  3 half bottle - 375ml
Per lot: € 160 – 200

1149
Tignanello 1997 (1)
Marchesi Antinori, Firenze
U. TS, NOL
Bolgheri Superiore 'Ornellaia' 1999 (1)
Tenuta dell'Ornellaia, Castagneto Carducci
U. BN, excellent appearance, LSTL
R  2 bottles
Per lot: € 160 – 260

1150
Barbaresco 2000 (1)
Gaja, Barbaresco
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL
Barolo 'Colonnello' 1997 (1)
Poderi Aldo Conterno, Monforte d'Alba
Excellent level and appearance
Barolo 'Vigna Rionda' Riserva 2000 (1)
Massolino, Serralunga d’Alba
U. BN, excellent appearance, LSTL, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 180 – 260

1151
Barolo 'Bric del Fiasc' 2003 (1)
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
Barolo 'Bric del Fiasc' 1989 (1)
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
U. TS, excellent appearance
Barolo 'Carobric' 1997 (1)
Paolo Scavino, Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
R  3 bottles
Per lot: € 170 – 240

1152
Brunello di Montalcino 'Riserva' 2004 (1)
Azienda Agricola Pertimali Sassetti Livio,
Montalcino
Excellent level and appearance, LSCL
Brunello di Montalcino 'Poggio all'Oro'
Riserva 1997 (2)
Castello Banfi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Brunello di Montalcino 2004 (3)
Poggio Il Castellare, Montalcino
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360

1153
Barolo Riserva 'Granbussia' 1995
Aldo Conterno, Monforte d'Alba
U. 1cm BC, excellent appearance, LSTL, LNL
R  1 bottle
Per lot: € 80 – 110
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1172
Rueda Verdejo 'Piedra Blanca ' 2012
Bodegas Abanico, Seva
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 120 – 160

1173
Rioja 2004 (3)
Finca Allende, Briones
Excellent level, 2LSTL, 1LISL
Rioja 'Reserva Especial Edicion Limitada'
2006 (6)
Marques de Caceres, Cenicero
Excellent level and appearance
Rioja 'Gaudium' 1994 (1)
Marques de Caceres, Cenicero
Excellent level and appearance, LSTL
Rioja 'Gaudium' 2005 (2)
Marques de Caceres, Cenicero
Excellent level and appearance, 1LNL
Rioja 'Gaudium' 2004 (1)
Marques de Caceres, Cenicero
Excellent level and appearance, LSTL
R  13 bottleS (2OWC)
Per lot: € 200 – 300

1174
Priorat 'Mas d'en Compte' 2004 (7)
Celler Cal Pla, Porrera
U. TS or better, excellent appearance
Douro Tinto 2004 (3)
Quinta do Vale Meão, Douro
Excellent level and appearance
Monsant 2005 (1)
Acustic Celler, Priorat
Excellent level and appearance
Monsant 'Colleccion' Cepas Viejas 2004
(1)
Bodegas Castaño, Yecla
Excellent level and appearance, LSTL, LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300

1175
Rioja 'El Puntido' 2005 (2)
Familia Eguren Vinedos de Paganos,
Laguardia
U. 1.5cm BC, excellent appearance, 1LSCL
Rioja 'Aurus' 2005 (6)
Finca Allende, Briones
Excellent level and appearance
Rioja 'Aurus' 2004 (3)
Finca Allende, Briones
Excellent level and appearance, LSTL
R  11 bottles (2OWC)
Per lot: € 400 – 550

1176
Rioja 2005 (2)
Familia Eguren Vinedos Sierra Cantabria
Finca El Bosque, Laguardia
Excellent level and appearance
Rioja 'Calvario' 2004 (4)
Finca Allende, Briones
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 280

1177
Rioja Crianza 2001 (1)
Sierra Cantabria, San Vincente de la
Sonsierra
Excellent level and appearance, LNL
Priorat 1999 (1)
Mas d'en Gil Clos Fontà, Bellmunt del
Prioraty
Excellent level and appearance, LSTL
Douro 'Post Scriptum De Chryseia' 2007
(3)
Prats & Symington, Sao Joào de Pesqueira
Excellent level and appearance
Vinho Regional Alentejano 2000 (1)
Zambujeiro, Rio de Moinhos
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 90 – 150

SPAIN

1161
Vega Sicilia 'Unico' Gran Reserva 1968
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. BN, LSTL
R  1 bottle
Per lot: € 700 – 900

1162
Mas Collet 2004 (1)
Celler Capçanes, Monstant
U. BN, LSTL
Vina Tondonia Rioja Blanco 'Reserva'
1993 (1)
Lopez de Heredia, La Rioja
Excellent level and appearance
Vina Bosconia 1981 (2)
Lopez de Heredia, La Rioja
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
Gran Noche 'Viognier' 2007 (1)
Dos Ochos, Mendoza, Argentina
Excellent level and appearance
M  5 bottles
Per lot: € 140 – 200

1163
Pétalos 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
Excellent level and appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1164
Pétalos 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1165
Pétalos 2009
Descendientes de J Palacios, Bierzo
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

1166
Wences' Toro 2004
Vega Sauco, Morales de Toro
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

1167
Wences' Toro 2004
Vega Sauco, Morales de Toro
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 240

1168
Garnatxa Blanca 'Benufet' 2011
Herencia Altés, Terra Alta
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 160

1169
Godello 2010
Marquesiño, Valdeorras
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 160

1170
Godello 2010
Marquesiño, Valdeorras
Excellent level and appearance
W  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 160

1171
Godello 2010 (12)
Marquesiño, Valdeorras
Excellent level and appearance
Rueda Verdejo 'Piedra Blanca ' 2012 (6)
Bodegas Abanico, Seva
Excellent level and appearance
W  18 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 160
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1186
Vega Sicilia 'Unico' 1995
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance, 2LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 1800

1187
Vega Sicilia 'Unico' 1995
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 1800

1188
Vega Sicilia Valbuena 5 1995 (1)
Ribera del Duero
U. BN, excellent appearance
Vega Sicilia Valbuena 5 1996 (6)
Ribera del Duero
U. VHS or better, excellent appearance, 1LNL
R  7 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

1189
Vega Sicilia Valbuena 5 1997
Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420

1190
Vega Sicilia Valbuena 5 1998
Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

1191
Vega Sicilia 'Unico' 1987 (3)
Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
Vega Sicilia 'Unico' 1989 (1)
Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance, LNL
R  4 bottle (OWC)
Per lot: € 650 – 850

1192
Finca El Puig 2005
Priorat
U. TS or better, excellent appearance
R  10 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300

1193
Gran Clos 2002
Priorat
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

1194
Terrasola 2009
Jean Leon, Penedés
Excellent level and appearance
R  16 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 140

1195
Ribera del Duero 'Alion' 1998
Bodegas y Viñedos Alion, Padilla de Duero
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

1196
Ribera del Duero 'Alion' 2002
Bodegas y Viñedos Alion, Padilla de Duero
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 – 480

1197
No Lot 

1178
Unico 1969
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, GSL, LWRL, NL
R  1 bottle
Per lot: € 360 – 460

1179
Coma Vella 2006 (3)
Mas d'en Gil, Priorat
Excellent level and appearance
Ribera Del Duero 'Reserva' 1999 (2)
Tinto Pesquera, Valladolid
U. IN, excellent appearance, LSTL
Ribera Del Duero 'Crianza' 2010 (1)
Tinto Pesquera, Valladolid
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 100 – 160

1180
Priorat 2001
Celler de l'Encastell Roquers de Porrera,
Porrera
U. IN, excellent appearance, 2LSTL, 1LNL
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 – 480

1181
Marques de Borba Reserva 2000
Ramos Vinhos, Alentejo
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

1182
Rioja 'Inspiracion Valdemar' Maturana
Coleccion Varietales 2005
Bodegas Valdemar, Rioja
Excellent level, 4LNL, 1SCL
R  5 bottles (2OWC)
Per lot: € 100 – 150

1182A
Vega-Sicilia Unico 1985
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. TS, LWASL
R  1 bottle
Per lot: € 220 – 320

1183
Rioja 'Siglo' 1959 (1)
Bodegas Unidas, Fuenmayor
Excellent level and appearance
Rioja Tinto Especial 1964 (1)
Bodegas Las Veras, Fuenmayor
U. VHS, STL, NL, CC
Mateus Signature 1987 (1)
Douro
U. VHS, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 200

1184
Vega Sicilia 'Unico' 1998
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800

1185
Vega Sicilia 'Unico' 1998
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800
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1205
Malanser' Pinot Noir 2011
Von Salis Weinbau
Excellent level and appearance, NB
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 200 – 300

1206
Malanser' Pinot Noir 2011
Von Salis Weinbau
Excellent level and appearance, NB
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 200 – 300

1207
Neefer Frauenberg Auslese Riesling
Eiswein 1978
Ewald Theod. Drathen, Mosel-Saar-Ruwer
U. 6.5cm BC or better, STL, 2NL
W  6 bottles
Per lot: € 180 – 240

1208
Riesling Pfersigberg Grand Cru 2009 (2)
Domaine Paul Ginglinger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Gewürztraminer Pfersigberg Grand Cru
2009 (2)
Domaine Paul Ginglinger, Eguisheim
Excellent level and appearance, 1LSTL
Riesling Eichberg Grand Cru 2009 (2)
Domaine Paul Ginglinger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Wiltinger Braunfels Riesling 2007 (1)
Van Volxem, Mosel
Excellent level and appearance, LSTL, LNL
W  7 bottles (1OCB)
Per lot: € 90 – 140

1209
Pinot Gris Rotenberg 'Selection de
Grains Nobles' 2000
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
U. 1.5 cm BC, LSTL, 1SCL
W  5 half bottles - 375ml
Per lot: € 120 – 170

1210
Riesling Mussbacher Eselshaut 'Kabinett
Trocken' 2004 (3)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance, 1LNL
Riesling Haardter Herrenlettern
'Spätlese Trocken' 2004 (1)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance
Riesling/Gewurtztraminer Zeller
Schwarzer Herrgot 'Kabinett Trocken'
2004 (1)
Weingut Janson Bernhard, Zellertal
U. 1.5cm BC, excellent appearance, NOC
Neumagener Rosengartchen Auslese
1976 (1)
Weingut Clerren, Neumagen/Mosel
U. 1.5cm BC, LSTL, NL, LNC
W  6 bottles
Per lot: € 110 – 160

1211
Haardter Bürgen Garten 'Spätlese
Halbtrocken' 1998 (1)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance
Riesling Haardter Herrenlettern
'Spätlese Trocken' 2002 (2)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance
Riesling Haardter Burgengarten
'Spätlese Trocken' 2003 (4)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance, 1LPC, 1LDC
Riesling Haardter Burgengarten
'Spätlese Trocken' 1996 (1)
Weingut Müller-Catoir, Haardt an der
Weinstraße
Excellent level and appearance, LSTL
W  8 bottles
Per lot: € 150 – 220

GERMANY, AUSTRIA &
ALSACE

1198
Zeltlinger Schlossberg Riesling Auslese
2005 (1)
Selbach-Oster, Mosel
Excellent level, LSTL
Montonia Spatburgunder 2001 (1)
Weingut am Stein Ludwig Knoll, Wurzburg
Excellent level and appearance
Optima Beerenauslese 2005 (1) 375ml
Weingut Sinss, Nahe
Excellent level and appearance
Trittenheimer Apotheke Riesling Auslese
2004 (1) 500ml
Weingut Heribert Boch, Mosel
Excellent level and appearance
Bopparder Hamm Feuerlay Riesling
Spatlese 2005 (1)
Weingut Matthias Müller, Mittelrhein
U. 2cm BC, LSTL
'Vinz' Stettener Stein Scheurebe Alte
Reben 2006 (1)
Weingut am Stein Ludwig Knoll, Franken
U. 2cm BC, excellent appearance
'Vinz' Stettener Stein Sylvaner Alte
Reben 2006 (1)
Weingut am Stein Ludwig Knoll, Franken
U. 2cm BC, excellent appearance
Ungsteiner Honigsackel Scheurebe
Auslese 2004 (1)
Darting, Pfalz
Excellent level, LSTL
W  6 bottles & 1 half bottle – 375ml & 1 jenny –
500ml
Per lot: € 150 – 200

1199
Winninger Rottgen Riesling Spätlese
2003
Reinhard & Beate Knebel, Winningen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 240

1200
Les Vieilles Vignes de Sylvaner 2002
Domaine Ostertag, Epfig
U. 1 2.5 cm BC, 14 excellent level and
appearance, 1LCC
W  15 bottles
Per lot: € 300 – 400

1201
Pinot Gris 2008 (12)
Clément Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
Riesling 'Wineck Schlossberg' Grand Cru
2008 (6)
Clément Klur, Katzenthal
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 120 – 160

1202
Gewürztraminer 2009
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 120 – 160

1203
Gewürztraminer 2009 (12)
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
Riesling Grand Cru Praelatenberg 2008
(6)
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
Riesling 2009 (2)
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  20 bottles (4OCB)
Per lot: € 130 – 180

1204
Riesling 2009
Domaine Engel Frères, Orschwiller
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 120 – 160
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1217
Riesling 'Moenchberg' Grand Cru 2003
Caves d'Alsace Hubert Beck, 
Dambach-la-Ville
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1218
Riesling 'Winzenberg' Grand Cru 2003
Caves d'Alsace Hubert Beck, 
Dambach-la-Ville
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1219
Tokay Pinot Gris 'Frankstein' Grand Cru
2003
Caves d'Alsace Hubert Beck, 
Dambach-la-Ville
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1220
Schoenenbourg Grand Cru 2003 (3)
Domaine Marcel Deiss, Bergheim
U. 3cm BC or better, excellent appearance,
1LSTL, 1LPC
Mambourg Grand Cru 2003 (1)
Domaine Marcel Deiss, Bergheim
Excellent level and appearance
W  4 bottles
Per lot: € 80 – 120

1221
Gruner Veltliner Sekt 2010 (5)
Weingut Steininger, Kamptal
Excellent level and appearance
Gruner Veltliner Sekt 2009 (1)
Weingut Steininger, Kamptal
Excellent level and appearance
Riesling vom Stein Smaragd 2003 (5)
Familie Saahs Nikolaihof, Wachau
Excellent level and appearance, 1LNL
M  11 bottles
Per lot: € 120 – 160

1222
Crémant d'Alsace Brut
Gustave Lorentz, Bergheim
Excellent level and appearance
S  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 70 – 110

1223
Gewurztraminer Sélection de Grains
Nobles 1995
Josmeyer, Wintzenheim
U. 1.5cm BC or better, LSTL
W  4 jennies - 500ml
Per lot: € 240 – 340

1224
Vinothek Riesling 1990
Familie Saahs Nikolaihof, Wachau
U. 2.5cm BC, excellent appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380

1225
Assortmentcase Trimbach Riesling
‘Cuvée Frédéric Emile’ 1997 - 2002
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1997 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LNL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1998 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1999 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2000 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2001 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2002 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
W  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 200 – 300

1212
Riesling' Fronholz 2002 (7)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level and appearance, LSTL
Riesling 'Muenchberg' Grand Cru 2002
(1)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level and appearance, LSTL
Pinot Gris Muenchberg 'A 360 P', 
Grand Cru 2002 (1)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level, STL
Riesling Spiegel Grand Cru 2002 (2)
Domaine Dirler-Cadé, Bergholtz
Excellent level and appearance, LSTL
Riesling Saering Grand Cru 2000 (1)
Domaine Schlumberger, Guebwiller
U. 1cm BC, excellent appearance
W  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

1213
Riesling Kiedrich Gräfenberg 'Kabinett'
Trocken 2005 (5)
Robert Weil, Rheingau
Excellent level and appearance, 3LSTL
Riesling Rüdesheim 'Berg Rottland' 2004
(1)
Georg Breuer, Rheingau
Excellent level and appearance, LSTL
Riesling Berncastler Doctor 'Spätlese'
1995 (3)
Weingut Lauerberg, Mosel
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Riesling Steinberger 'Spätlese' 2001 (3)
Kloster Eberbach, Rheingau
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL
W  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

1214
Riesling Vendange Tardive 1989
Hugel et fils, Riquewihr
U. 2cm BC or better, excellent appearance
W  5 bottles
Per lot: € 300 – 400

1215
Riesling Niederhauser Hermannshöhle
'Auslese' 1997 (2)
Staatliche Weinbaudomäne Niederhaus
Schlossböckelheim, Nahe
U. 1.5cm BC or better, LSTL
Riesling Steeger St. Jost 'Auslese' 1999
(4) 500ml
Weingut Brück, Mittelrhein
Excellent level and appearance, LSTL, 1LNL
W  2 bottles & 4 jennies - 500ml
Per lot: € 200 – 300

1216
Riesling Wehlener Klosterberg 'Kabinett'
2009 (4)
Markus Molitor, Mosel
Excellent level and appearance, 1LSTL
Riesling Zeltinger Sonnenuhr 'Kabinett'
2007 (2)
Markus Molitor, Mosel
Excellent level and appearance, 1LSTL
Riesling Würzburger Stein 'Kabinett'
Trocken 2007 (5)
Bürgerspital, Franken
Excellent level and appearance, 1STL
W  11 bottles
Per lot: € 110 – 160
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NEW WORLD WINES

1230
Château Musar 1995 (4)
Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon
U. VHS or better, excellent appearance, LSTL,
2LNL
Château Musar 1997 (1)
Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon
U. IN, excellent appearance, LSTL, LWRL
Château Musar 1999 (2)
Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon
U. IN, excellent appearance, LSTL, 1LWRL
Château Musar 2000 (2)
Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon
U. IN, excellent appearance, LSTL, 1LNL
Château Musar 2003 (3)
Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon
U. IN, excellent appearance, 1LSTL, 1LNL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340

1231
Clos Apalta 2008
Casa Lapostolle, Colchagua Valley
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

1232
Cabernet Sauvignon 1978 (1)
Mayacamas Vineyards, Napa Valley
U. IN, excellent appearance
Old Vine Grenache 2007 (1)
Dielen Cuvee, Barossa Valley
Excellent level and appearance
R  2 bottles
Per lot: € 140 – 240

1233
Georges de Latour Private Reserve
Cabernet Sauvignon 1974
Beaulieu Vineyard, Napa Valley
U. BN, LSTL, 3NL
R  4 bottles
Per lot: € 320 – 460

1234
Georges de Latour Private Reserve
Cabernet Sauvignon 1976
Beaulieu Vineyard, Napa Valley
U. BN or better, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 200 – 300

1235
Georges de Latour Private Reserve
Cabernet Sauvignon 1977
Beaulieu Vineyard, Napa Valley
U. BN or better, LSTL
R  11 bottles
Per lot: € 440 – 700

1236
Château Musar 2000
Bekaa Valley, Lebanon
U. BN, excellent appearance, 1LSTL, 1NL
R  3 bottles
Per lot: € 80 – 120

1226
Assortmentcase Trimbach Riesling
‘Cuvée Frédéric Emile’ 1997 - 2002
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1997 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1998 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1999 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2000 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2001 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2002 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
W  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 200 – 300

1227
Assortmentcase Trimbach Riesling
‘Cuvée Frédéric Emile’ 1997 - 2002
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1997 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1998 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LNL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1999 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LNL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2000 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2001 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2002 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
W  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 200 – 300

1228
Assortmentcase Trimbach Riesling
‘Cuvée Frédéric Emile’ 1997 - 2002
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1997 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1998 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1999 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2000 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2001 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2002 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
W  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 200 – 300

1229
Assortmentcase Trimbach Riesling
‘Cuvée Frédéric Emile’ 1997 - 2002
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1997 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1998 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 1999 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2000 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2001 (1)
Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance, LSCL
Riesling 'Cuvée Frédéric Emile' 2002 (1)
Trimbach, Ribeauville
U. 1.5cm BC, excellent appearance
W  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 200 – 300
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1241
Dominus 1985 (1)
Dominus Estate, Napa Valley
U. TS, excellent appearance, LNL
Dominus 1986 (2)
Dominus Estate, Napa Valley
U. 1BN, 1TS, excellent appearance, LISL, LNL
R  3 bottles
Per lot: € 220 – 380

1242
Black Puma Shiraz 2004
Warrenmang Estate , Pyrenees, Australia
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

1243
Opus One 2005
Mondavi & Rothschild, Napa Valley
Excellent level and appearance, 1LNL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 850 – 1250

1244
Shiraz with a splash of Viognier 2008 (16)
Bellingham, Paarl
Excellent level and appearance, 2LSTL
Morgenster White 2011 (8)
Stellenbosch
Excellent level and appearance
M  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 110 – 160

1245
Nautilus Chardonnay 2010 (6)
Marlborough, New Zealand
Excellent level and appearance
Nautilus Sauvignon Blanc 2012 (5)
Marlborough, New Zealand
Excellent level and appearance
Chardonnay 2009 (6)
Graham Beck, Robertson, South Africa
Excellent level, LSTL
W  17 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

SWEET WINES

1246
Côteaux de Saumur 1993
Château de Brézé, Brézé
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220

1247
Côteaux de Saumur 1993
Château de Brézé, Brézé
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220

1248
Château Rieussec 2003
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, LSTL
W  6 bottles
Per lot: € 150 – 200
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1237
The Ironstone Pressings 1998 (2)
d'Arenberg, McLaren Vale
U. IN, excellent appearance, 1STL
St. Henri' Shiraz 2003 (3)
Penfolds, South Australia
U. IN, excellent appearance
Henry's Seven 2006 (2)
Henschke, South Australia
Excellent level and appearance, 1LSCL
Brookman Vineyard Cabernet Sauvignon
1998 (1)
Clarendon Hills, South Australia
Excellent level and appearance
Hickinbotham Vineyard' Cabernet
Sauvignon 1998 (1)
Clarendon Hills, South Australia
Excellent level and appearance
Central Victoria Marsanne 1999 (1)
Tahbilk Winery, Nagambi Lakes
U. IN, excellent appearance
Victoria Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Tahbilk Winery, Nagambi Lakes
U. BN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 220 – 320

1238
Napa Valley 'Pahlmeyer Proprietary Red'
1996 (2)
Pahlmeyer, St. Helena
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Philip Togni Vineyard, Napa Valley
U. IN, excellent appearance, LSTL
Merlot 1997 (1)
Havens Winery, Napa Valley
U. IN, excellent appearance
Napa Valley Cabernet Sauvignon 1997
(2)
Forman Vineyard, Saint Helena
U. IN, excellent appearance, 1LSTL
Lytton Springs 1997 (1)
Ridge Vineyards, California
U. IN, excellent appearance
R  7 bottles
Per lot: € 340 – 400

1239
Grange 'Bin 95' 1990
Penfolds, Australia
U. BN, excellent appearance
R  2 bottles
Per lot: € 550 – 750

1240
Cabernet Sauvignon 2005 (1)
Boekenhoutskloof, Franschhoek
U. 1.5cm BC, excellent appearance, LSTL, LFL
Sémillon 2005 (1)
Boekenhoutskloof, Franschhoek
U. 1cm BC, excellent appearance
Syrah 2006 (2)
Boekenhoutskloof, Franschhoek
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance,
LSTL, 1LNL, 1SCL
Cabernet Sauvignon 2003 (1)
Simonsvlei, Western Cape
U. IN, excellent appearance
Pinotage 2000 (1)
Broken Stone, Stellenbosch
Excellent level and appearance, LNL, US label
Cabernet Sauvignon 1999 (1)
Opstal Estate, Slanghoek Valley
U. IN, excellent appearance, LSCL
Dry Red 2002 (1)
Mystery, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Tempranillo 2002 (1)
De Krans, Calitzdorp
Excellent level and appearance
Merlot/Cabernet Sauvignon 'Prima' 1997
(1)
Le Bonheur, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance, LNL
Cederberger 2000 (1)
Cederberg, Dwarsrivier
Excellent level and appearance
Shiraz 2002 (1)
Lindiwe, Western Cape
Excellent level and appearance, LSTL, LNL
M  12 bottles
Per lot: € 110 – 180
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1256
Château Lafaurie-Peyraguey 1983 (1)
375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, TAL
Château Suduiraut 1988 (4) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, HSTL, FL, NL, 1LCC
Château Romer du Hayot 1986 (2)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, NL, LL, LCC
Château Romer du Hayot 1986 (8) 375ml
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, 1LNL, 4LCC
Château Nairac 1986 (2) 375ml
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, 1NL
W  2 bottles & 15 half bottles - 375ml
Per lot: € 260 – 360

1257
Beerenauslese 1995 (1) 375ml
Lenz Moser, Neusiedlersee
U. BN, excellent appearance
Côtes de Jura 'Vin de Paille' 1997 (1)
375ml
Domaine Morel-Thibaut, Poligny
U. 2.5cm BC, excellent appearance
The Winemaster's Reserve Special Late
Harvest 1981 (1)
Nederburg, Paarl
U. 4cm BC, STL, TAL, CC
Eiswein 2008 (1)
Weingut Andreas Oster, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Goldriesling 2002 (1)
Sächsische Winzergenossenschaft Meißen
e.G., Meißen
Excellent level and appearance, LNL
W  3 bottles & 2 half bottles - 375ml
Per lot: € 120 – 220

1258
Château Cyprès de Climens 2009
Barsac, 2nd wine of Château Climens
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml (OWC)
Per lot: € 180 – 240

1259
Château d´Yquem 1973
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. VHS, STL
W  1 bottle
Per lot: € 220 – 320

1260
Baron Philippe de Rothschild Baron
Philippe 1981 (5)
Sauternes
U. 2IN, 2BN, 1HTMS, LSTL, 1LNL, 4LDC,
1LCC, 1SOS
Château de L´Aubépin 1988 (1)
Sauternes
U. HS, LSTL
Chantenais' Sauternes, Eschenauer
1976 (1)
Sauternes
U. TS, LSTL, LDC
W  7 bottles
Per lot: € 80 – 120

1261
Château Suduiraut 1997
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  10 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 400

1262
Château d'Yquem 1988
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. IN, STL, LDC
W  1 bottle
Per lot: € 220 – 300
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1249
Château Rieussec 2005
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LISL, 1LNL
W  4 bottles
Per lot: € 90 – 130

1250
Château Coutet 2001 (6)
Barsac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, 4HSCL
Château Guiraud 2001 (5)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 3SCL
W  11 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1251
Château La Tour Blanche 2001 (8)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Rieussec 2001 (4)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance, 1LNL
W  12 bottles
Per lot: € 500 – 750

1252
Château Guiraud 2001 (4) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance, 1LSCL
Château Rieussec 2001 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Lafaurie-Peyraguey 2001 (2)
375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  8 half bottles - 375ml
Per lot: € 170 – 260

1253
Château d'Yquem 2001
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. IN, excellent appearance
W  2 bottles
Per lot: € 280 – 480

1254
Château Rieussec 1986 (7) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, STL, 5LL, 1TL, 2NL
Château Rieussec 1990 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL
Château Rieussec 1989 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, HSTL, SCL
W  11 half bottles - 375ml
Per lot: € 220 – 340

1255
Nouvelle Vague No. 13 'Chardonnay
Trockenbeerenauslese' 1995 (1) 375ml
Weinlaubenhof Alois Kracher, Austria
U. IN, LSTL, NOC
Muscat de Lunel 'Cuvée Vielles Vignes'
1996 (3)
Domaine le Clos de Bellevue, Lunel
U. IN, LSTL, 2LNL
Muscat de Lunel 'Cuvée Vielles Vignes'
1997 (3)
Domaine le Clos de Bellevue, Lunel
U. IN, LSTL
Montlouis 'Clos Habert' 2005 (5)
Domaine François Chidaine, 
Montlouis-sur-Loire
Excellent level and appearance, LSTL, 3LNL
Montlouis sur Loire 'Les Bournais' 2005
(1)
Domaine François Chidaine, 
Montlouis-sur-Loire
Excellent level and appearance
Gewürztraminer Sélection de Grains
Nobles 'Clos des Capucins' 1983 (1)
375ml
Domaine Weinbach, Kientzheim
U. 1cm BC, LSTL, LNL, LDC
Gewürztraminer 'Vendanges Tardives'
1988 (1) 375ml
Klur, Katzenthal
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL, LCC
W  12 bottles & 3 half bottles - 375ml
Per lot: € 300 – 400
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1265
Château Filhot 1990
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
W  7 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200

1266
Château d'Yquem 1995 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
Château d'Yquem 1996 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
Château d'Yquem 1998 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  6 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 400 – 600

1267
Château d'Yquem 1995 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
Château d'Yquem 1996 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
Château d'Yquem 1998 (2) 375ml
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  6 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 400 – 600

1268
Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1988 (1) 500ml
Vinarium Hungaricum, Tallya
U. 3cm BC, excellent appearance, NOC
Vidal Icewine 2009 (1) 375ml
Pillitteri Estates, Niagara-on-the-Lake
U. 2cm BC, excellent appearance
Vidal Icewine 1998 (1) 375ml
Inniskillin, Niagara Peninsula
U. 3cm BC, excellent appearance
W  1 jenny - 500ml & 2 half bottles - 375ml
Per lot: € 100 – 140

1269
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130

1270
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130

1271
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130

1272
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130

1273
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130

1274
Grand Vin de Sauternes 
'Collection Privée' 2008
Cordier, Sauternes
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml OCB
Per lot: € 90 – 130
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1263
Tokaji Aszú Esszencia 1901 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 2.5cm BC, LSTL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1920 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 3cm BC, NOC, excellent appearance,
reconditioned at Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1937 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 3cm BC, excellent appearance, LGSL, NOC,
reconditioned at Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1945 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 3.5cm BC, LSTL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1953 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,

Hungary
U. 6cm BC, LSTL, LSCL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1957 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 2.5cm BC, LSTL, LNL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
Tokaji Aszú Esszencia 1963 (1) 500ml
Distributed private collection, Tarcal-Tokaj,
Hungary
U. 2.5cm BC, NOL, NOC, reconditioned at
Domaine by Dr. Olah Laszlo
W  7 jennies - 500ml (5OWC)
Per lot: € 4000 – 6000

1264
Château de Fieuzal Blanc 1998
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles
Per lot: € 240 – 340
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1284
Niepoort 30 year Old Tawny Port 
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  3 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1285
Taylor's Vintage Port 2000 (5)
Oporto, Portugal
U. 6cm BC or better, 1LISL, 2SCL
Taylor's Vintage Port 1992 (1)
Oporto, Portugal
U. 6cm BC, LSTL
F  6 bottles
Per lot: € 280 – 400

1286
Maury 2000 (1)
Mas Amiel, Maury
Excellent level and appearance
Maury 2008 (2) 500ml
Clos du Nord, Saint-Arnac
Excellent level and appearance
F  1 bottle & 2 jennies 
Per lot: € 60 – 80

1287
Vintage Port 1994 (3)
Niepoort, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Vintage Port 1997 (3)
Niepoort, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Vintage Port 1991 (1)
Niepoort, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Vintage Port 1992 (3)
Niepoort, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  10 bottles
Per lot: € 320 – 380

1288
Vintage Port 1994 (2)
Graham's, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance, LSTL
Vintage Port 1994 (1)
Dow's, Oporto
U. 4cm BC, excellent appearance, LSCL
Paarl Wine of Origin Vintage Port 1999
(1)
Landskroon, South Africa
Excellent level and appearance, LNL, LCC
Constantia Old Vintage (1)
Unknown, South Africa
U. 3cm BC, STL, FL, TAL
Late Bottled Vintage 2000 (2)
Quinta Do Tedo, Oporto
U. 4cm BC, excellent appearance
Vintage Port 'Quinta de Vargellas' 2005
(5)
Taylor's, Oporto
U. 4.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

1289
Late Bottled Vintage 2001 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 3cm BC, excellent appearance
Late Bottled Vintage 2002 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 2.5cm BC, excellent appearance
Late Bottled Vintage 2004 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Late Bottled Vintage 2005 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Late Bottled Vintage 2006 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 2cm BC, excellent appearance, 1LSTL
Late Bottled Vintage 2007 (2)
Quinta Do Noval, Oporto
U. 3cm BC, excellent appearance
F  12 bottles
Per lot: € 120 – 180
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1275
Cream Sherry 
Bodegas De Vargas, Jerez
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OCB)
Per lot: € 60 – 100

1276
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1996
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 420

1277
Kopke Vintage Port 1977 (1)
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, NOC
Kopke Vintage Port 1989 (4)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Kopke Vintage Port 1991 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Kopke Vintage Port 1992 (1)
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1985 (11)
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  18 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 550

1278
Graham's Finest Reserve Port 1970 (1)
Oporto, Portugal
U. 7.5cm BC, excellent appearance, SOS
Real Companhia Velha Royal Oporto
Vintage Port 1979 (1)
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, NL
F  2 bottles
Per lot: € 120 – 180

1279
Secundum Vintage 1999
Niepoort Vinhos, Porto
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 460

1280
Smith Woodhouse Vintage Port 1994
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 550

1281
Ramos Pinto Vintage Port 1994 (1)
Oporto, Portugal
U. 4cm BC, LSCL
Ramos Pinto Vintage Port 2000 (1)
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, excellent appearance
Ramos Pinto Vintage Port 1997 (1)
Oporto, Portugal
U. 4.5cm BC, excellent appearance
Ramos Pinto Vintage Port 1982 (1)
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, LSTL
F  4 bottles
Per lot: € 150 – 200

1282
Banyuls 'Cuvée Reynal Grand Cru' 1998
Abbe Rous, Collioure
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

1283
Banyuls 'Cuvée Reynal Grand Cru' 1998
Abbe Rous, Collioure
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340
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1295
Power's Bual Madeira 1847
Power's, Madeira
U. 4cm BC, STL, HTL, DB
F  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

1296
East India Brown Sherry 1900
Bobadilla & Co., Jerez
U. 7cm BC, HSTL, NL, TL
F  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

1297
Dow's Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 5.5cm BC or better, LSTL, 3SOS
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 540

1298
Graham's Quinta dos Malvedos Vintage
Port 1988
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, LSTL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440

1299
Warre's Vintage Port 1983
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, excellent appearance,
LWRL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 580

1300
Smith Woodhouse Vintage Port 1985
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, LSTL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600

1301
Taylor's Quinta de Vargellas Vintage Port
1995
Oporto, Portugal
U. 5cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 420

1302
Taylor's Vintage Port 2007 (12) 375ml
Oporto Portugal
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Taylor's First Estate Finest Reserve Port
2007 (2)
Oporto Portugal
U. 1.5cm BC, excellent appearance
F  2 bottles & 12 half bottles - 375ml
Per lot: € 300 – 400

1303
Santa Maria Fine Medium Dry Madeira
(1)
Madeira Wine Co., Madeira
U. 3cm BC, excellent appearance
Mavrodaphne 1873 (1)
Achaia Clauss, Patras, Greece
U. 4cm BC, excellent appearance
Mavrodaphne 1898 (1)
Achaia Clauss, Patras, Greece
U. 4cm BC, excellent appearance, CRC
Marsala Superiore S.O.M. Secco (1)
Pelegrino, Marsala
U. 3cm BC, excellent appearance
F  4 bottles
Per lot: € 80 – 140

1303A
Kopke Colheita Port 1976
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, LCRC
F  1 bottle
Per lot: € 30 – 50
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1290
Banyuls 'Rimage' 1985
Domaine du Mas Blanc, Banyuls-sur-Mer
U. TS or better, LSTL, LDC, 3LCC
F  5 bottles
Per lot: € 100 – 150

1291
Kopke Vintage Port 1992
Oporto, Portugal
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 260

1292
Easy Port 
Rimon Winery, Israel
Excellent level and appearance, 3 LISL
F  4 bottles
Per lot: € 50 – 80

1293
Dow's Vintage Port 1962 (1)
Oporto, Portugal
U. 5cm BC, NOL (capsule reads Vintage 1962)
Fonseca's Vintage Port 1970 (1)
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, NOL (capsule reads Vintage 1970)
F  2 bottles
Per lot: € 160 – 260

1294
Niepoort's Colheita Port 1940 (1)
Oporto, Portugal
U. 3cm BC, STL, CRC, CC
Setubal Muscatel Liquourous Wine (1)
José Maria da Fonseca, Azeitao
U. 5.5cm BC, STL
F  2 bottles
Per lot: € 130 – 250
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1312
Martell Special Reserve Silver Jubilee
Cognac
Limited edition (less than 1000 bottles)
bottled in 1977 im commemoration of the
Silver Jubilee of Her Majesty Queen
Elizabeth II. Blend of the 1815-1906-
1914-1918 vintages. Bottle number 883,
accompanied by certificate.
U. 9cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 950 – 1950

1313
Lagavullin Islay Single Malt Schotch
Whisky 1997
Bottle Igv. 4/502. Bottled in 2013
Excellent level and appearance
R  1 bottle - 700ml (OCB)
Per lot: € 60 – 90

1314
Cognac Grande Champagne in luxury
decanter
Delamain Vesper
Excellent level and appearance
S  1 bottle - 700ml (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1315
Cognac ***
Jules Robin, Cognac
U. 7cm BC, HSTL, NL, FL, NC, LPC
L  1 bottle
Per lot: € 100 – 200

1316
Bas-Armagnac 'Domaine le Basque'
1966
Christiane et Michel Lamothe,
Lannemaignan
U. 5cm BC, excellent appearance, LSTL
L  1 bottle
Per lot: € 50 – 70

1317
Paradyswyn Jenever
Rutte & Zn., Dordrecht
Excellent level and appearance, verpakt in luxe
houten kist met glas
L  5 bottles (5OWC)
Per lot: € 40 – 80

1318
Paradyswyn Jenever
Rutte & Zn., Dordrecht
Excellent level and appearance, verpakt in luxe
houten kist met glas
L  5 bottles (5OWC)
Per lot: € 40 – 80

1319
Paradyswyn Jenever
Rutte & Zn., Dordrecht
Excellent level and appearance, verpakt in luxe
houten kist met glas
L  5 bottles (5OWC)
Per lot: € 40 – 80

End of Sale
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1304
Cognac Kelt Explorer Collection 
'Christopher Columbus'
Très rare Grande Champagne, about 40
years old. 
Limited edition (5000 bottles), Carafe No
893
U. 7cm BC, excellent appearance
L  1 bottle Luxury Presentation (Coffret)
Per lot: € 500 – 650

1305
Eau de Vie 'Fine Bourgogne'
Védrenne, Nuits-Saint-Georges
U. 6cm BC or better, excellent appearance
L  4 bottles (4OCB)
Per lot: € 160 – 240

1306
Eau de Vie de Bourgogne 40 ans, 
'Vieille Fine des Lambrays'
Héritiers Cosson, Morey-Saint-Denis
U. 4cm BC or better, NL, 1LSCL
L  3 bottles
Per lot: € 600 – 800

1307
Richard Hennessy Cognac
Hennessy, Cognac
U. 4cm BC, excellent appearance. 
Presented in a beautiful crystal decanter and a
luxury coffret.
L  1 bottle
Per lot: € 1500 – 2200

1308
Bas-Armagnac 1946
Vaghi, Bas-Armagnac
U. 5cm BC, excellent appearance
L  1 bottle
Per lot: € 500 – 800

1309
Armagnac 1946
De Montal, Gascogne
U. 4cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 500 – 800

1310
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (1) 1.4ltr
Presentation from the Larsen House made
of authentic Porcelaine de Limoges or of
glass hand-painted with 24-carat gold by
artists craftsmen.
Excellent level and appearance
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (5)
Presentation from the Larsen House made
of authentic Porcelaine de Limoges or of
glass hand-painted with 24-carat gold by
artists craftsmen.
Excellent level and appearance, 1CRC
Larsen Fine Champagne Viking Ship
Cognac (1) 500ml
Presentation from the Larsen House made
of authentic Porcelaine de Limoges or of
glass hand-painted with 24-carat gold by
artists craftsmen.
Excellent level and appearance
L  1 bottle 1.4ltr & 5 bottles & 1 jenny - 500ml
Per lot: € 540 – 780

1311
Liqueur fabriqué par les Moines 'Lérina' 
Abbaye de Lerins, Notre-Dame de Lérins
U. 6.5cm BC, STL, NL, CC, SOS
L  1 bottle
Per lot: € 40 – 80
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Invitation to consign
Winefield’s Auctioneers organises wine auctions in
Amsterdam and Singapore regularly. Winefields
makes the process of selling wine at auction easy.
We are happy to provide a free valuation of your
wines without obligation.

Please contact us at +31(0)20-4702161



Into Neck:
Normal level for all wines. In wines over 10 years
of age, this level suggests excellent provenance.
Rarely used, except to emphasize a particularly
good fill level when other fill levels in the same lot
are less than perfect.

Base Neck:
A common fill level at which many Châteaux
release their wine. For wines of any age, this level
suggests excellent provenance.

Top-Shoulder:
Again, a common fill level at which many
Châteaux release their wine. For wines of any
age, this level suggests excellent provenance.

Very High Shoulder:
Acceptable fill level for wines 8 or more years of
age. Suggests proper storage conditions
throughout its life. Natural occurrence for wines
of this age.

High Shoulder:
Usually not a problem for wines in excess of 20
years of age. This level may be caused by easing
of the cork combined with natural evaporation.
Check the clarity and the color of the wine in the
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level
descriptions.

Mid Shoulder:
May suggest ullage during the life of the wine
due to either easing of the cork or inconsistent
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or
more years of age. As additional indicators of
risk, definitely inspect clarity and color of the
wine in the bottle, as well as condition of the
cork.

Low Shoulder and Below:
Suggests poor provenance. Definitely a risk and
generally not saleable, with exception given to
rare bottlings and/or labels. Not recommended
for consumption.

Wines are described in this catalogue as
accurately as possible. Buyers are urged to make
allowances for slight variations in ullages and
conditions. No guarantee is made regarding
provenance, and no returns will be accepted.

Wine Conditions

U. - Ullage (fill level)

IN Into Neck
BN Base Neck
TS Top Shoulder
VHS Very-High-Shoulder
HS High Shoulder
HTMS High-to-Mid-Shoulder
MS Mid-Shoulder
LS Low Shoulder
BLS Below Low Shoulder
BC Below CorkBottle Sizes

Half Bottle .375 Litres / 375ml

Jennie .500 Litres / 500ml

Bottle .750 Litres / 750ml

Magnum 1.5 Litres

Double Magnum 3 Litres
Jéroboam 
(Burgundy, Champagne & Rhône) 3 Litres

Jéroboam  4.5-5 Litres

Impérial 6 Litres
Methuselah
(Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres

Salmanazar 9 Litres

Balthazar 12 Litres

Nebuchadnezzar 15 Litres

Glossary of Terms

Wine Symbols

red wine

white wine
rosé wine 
sparkling wine
fortified wine
spirits
mixed lot

Into Neck
Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder
Low Shoulder
Below Shoulder

Bottle Conditions

L – Lightly   H - Heavily   B - Back   N - Neck

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
ISL Ink Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
CRL Crooked Label
FL Faded Label
LL Loose Label
NL Nicke d Label
SCL Scuffed Label
TAL Tattered Label
TL Torn Label
TSL Tissue Stained Label
WL Writing on Label
WRL Wrinkled Label
STL Stained Label
NOL No Label

Cork Conditions

CC Corroded Capsule
CRC Cracked Capsule
CUC Cut Capsule
NC Nicked Capsule
NOC No Capsule
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork
PC Protruding Cork
SPC Slightly Protruding Cork
SOS Signs of Seepage
SSOS Slight Sign of Seepage

Bottling

BB Belgian Bottling
DB Dutch Bottling
NB Négociant Bottling

Casing

ML Missing Lid
NV No Vintage
WC Wooden Case
OCB Original Cardboard Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Card Board Boxes
2OWC Two Original Wooden Cases
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ABSENTEE BID FORM
Sale no WF34 Sale date: Sunday 14 December 2014 at 11am

We request to submit written bids at least 24 hours before the sale.
Please undersign this form and fax to +31-20-3377693 or email to info@winefields.nl

‘Please bid on my behalf on the below listed lots’:

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

Lot number
(in numerical order)

Maximum bid price EUR
(excluding buyers premium)

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s
nor seller make any express or implied warranties
or representations of any kind or nature with 
respect to the property, and in the event shall they
be responsible for the correctness of or be deemed
to have made any representation or warranty
of merchantability, description, genuineness,
attribution, provenance or condition concerning
the property. No statement in the catalogue or
made at the sale or in the bill of sale or the invoice
or elsewhere shall be deemed such a warranty
or representation or an assumption of liability.
Neither seller nor Winefield’s shall be liable for any
incidental or consequential damages arising from the
sale of any property.

2. Notwithstanding any other terms of these
Conditions of Sale, if within 21 days after the sale,
Winefield’s has received from the Buyer of any
property notice of a claim in writing alleging that any
lot is short or that any statement in the catalogue
concerning such lot is not well founded, then in its
sole and absolute discretion will decide any such
claim as between the Seller and the Buyer and may
rescind the sale and refund the purchase price
received.

3. As used in these Conditions of Sale, the term “the
final bid” means the price at which a lot is knocked
down to the Buyer, and the term “the purchase
price” means the sum of the final bid and the
premium payable by the Buyer under Condition 7.

4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot
before or at the time of sale or to combine two or
more lots.

5. Many of the lots in this sale are offered subject
to a reserve, which is a confidential minimum price
below which the lot will not be sold. Winefield’s may
implement the reserve by bidding on behalf of the
Seller.

6. The highest bid acknowledged by the auctioneer
shall be the Buyer. The auctioneer has the right
to reject any bid and to advance the bid at his /her
absolute discretion and, in the event of any dispute
between bidders, to determine the successful
bidder or to re-offer and re-sell the property in
dispute. Should there be any dispute af ter the sale,
Winefield’s record of final sale shall be conclusive.
On the fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer
assumes full risk and responsibility for the lot and
may be required to sign a confirmation of purchase,
supply his /her name and address, and pay the full
purchase price thereof. If the Buyer fails to comply
with any such requirement, the lot may, at the
auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold
again.

7. The purchase price payable by a Buyer shall be the
sum of the final bid and a premium of 20% of the final
bid. For live online bids the purchase price payable by
a Buyer shall be the sum of the final and a premium
of 22% on the final bid. 

8. The full purchase price of each lot shall be paid
in full at the time of the sale or in such manner as
the Buyer has arranged with Winefield’s prior to
the auction. The sale price shall be exclusive of any
storage or delivery charges. Title to the property
will not pass until payment has been made.

9. Goods will be released to the Buyer only on
presentation of an invoice marked “Paid,” signed
by Winefield’s. No delivery will be made until full
payment of the purchase price of the property has
been made to Winefield’s. Not less than an entire
lot can be taken or delivered to one address and
unless otherwise agreed in writing all goods shall 
be removed or instructions given for removal within 
5 working days after the sale.

10. Bids which are submitted to Winefield’s in
writing or otherwise, prior to the sale, for execution
at or below a specified price, are entertained and
executed by Winefield’s for the convenience of the
bidders, but Winefield’s shall not be responsible for
failing to execute such bids or for errors relating to
the execution of such bids.

11. If any applicable conditions herein are not
complied with by the Buyer, Winefield’s may, in
addition to asserting all remedies available by law,
including the right to hold the Buyer liable for the
purchase price, either cancel the sale, retaining as
liquidated damages any payment made by the Buyer,
or re-sell the property on seven days’ notice to the
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer
shall be liable for the payment of any deficiency
in the purchase price and all costs and incidental
damages including, but not limited to, warehousing,
the expenses of both sales, reasonable attorney’s
fees and all other charges due hereunder.

12. Estimated prices are provided solely for the
guidance of Buyers and are printed in the text .

13. The Buyer shall pay any applicable sales tax
where applicable.

14. The respective rights and obligations of the
parties in respect of the Conditions of Sale and the
conduct of the auction shall be governed by and
interpreted pursuant to the Dutch law.

All Winefield’s sales are held under legal supervision
of notary Mr. Sandra Viveen, Notea notarissen, 
Hilversum. www.notea.nl

Conditions of Sale Winefield’s Amsterdam
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